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Hepitnyn

H mapovco Sumhopotikny epyoacio mpoypotevetor v avoAutikny dtepedvnon tov pefddov
gvioyoong &vog Sudpoeov ABOKTIGTOV KTIpiov omd @eépovca toryomotia. Edwdtepa, to KrTiplo
¥POovoroYEitaL GTIG apyES Tov 20° atdva, omdTe Kol YPNCLonoOnke ®G ANHOTIKO TyoAeio TNG TOTIKNG
kowotnrtag tov Poapddov, tov Anpov [peondv, Tov Nopod Oropivig. 1o TpdTo LEPOS TNG EpYUTiog
avoADeTaL 1 PEPOLGO Totyomold M otoryeio doUNomNG, Kot mapovstaiovial T Pactkd LVAIKA Tov
ouvBEToLV TOV PEPOoVTa OPYaVIoUO KTIplmV amd Totyomoia. X1 cuvEyeLa, TapovctaleTatl To eEetalopevo
KTiplo pe TNV ye®UETPio TOV KOL TIG KACKEVUGTIKES TOV AETTOUEPELEG. XTO OEVTEPO LEPOG TNG EPYUTIOG
ekmoveiton . Mehétn Xtatikng Emdpkelog tov efetaldpevov krtipiov, m omola mepilapPdvet
GLYKEKPIUEVO OTASL0, OTTMG 1) OVAPOPE TOV KAVOVIGTIKOD TANIGIOV, 1 amOTOTMGN TG VOICTAUEVNG
KOTAGTOGNG TOV KTIPIOV, 1 TPOGOUOI®MGT KAl 1 0VAALGY TG, TO ATOTEAECLOTO TG OVIALONG Kot Ot
EAeyyol €MAPKEING. XTO TEAELTOIO WEPOG NG epyociag akoAovBolv TPOTAGELS EVIoYLONG Kot
amoKaTdoTaong Tov Anuotikod Xyoigiov. Ot mpotevOueveg EMEUPACELS 0QOPOVY, TNV KOTAOKEVT|
Swlopdtov, v evioyvon pe fadv appoldynua, evioyvorn opoyevoroinong e svépota, pavoves IAM
Kot TEA0G LavOVEG OMAMGUEVOVS GKLPOSEUATOS. AKOUN, dNLOVPYOHVTIOL GEVAPLO e GUVOVAGLOVS TMV
evioyLoe®V e GKOTO TNV g0pecn NG PEATIOTNG OtKOVOpROTEXVIKIG Avone. H BEATIoT) otkovopeTeyvikd
Adon etvarl 1 KOTOoKELT SLPPAYLAT®OV 68 CLVOVAGHO e LOVOTAELPOLGS LLavdveg TAM e v onoia dev
Ba yiver kémolo enépuPacn otig OWELS TG KUTUOKELNG LE OTTOTEAEGIA VO TTOPOUEIVEL O TAPASOGIOKOG

YOPOUKTNPOG TNG KATUGKELTG.



Abstract

This thesis deals with the analytical investigation of methods for reinforcing a two-story stone
masonry building. Specifically, the building dates back to the early 20th century, when it was used as the
Primary School of the local community of Psarades, in the Municipality of Prespes, Florina Prefecture.
In the first part of the thesis the load-bearing masonry structure is analyzed and the material properties
of the load-bearing system are assessed. Subsequently, the examined building is presented, including its
geometry and construction details. In the second part of the thesis, the structural adequacy of the
examined building is evaluated. More specifically, the regulatory framework is examined, the
documentation of the existing condition of the building is provided. Based on the collected data and the
existing design codes, the building is analyzed performing specific structural adequacy checks. The last
part of the thesis examines specific strengthening and restoration methods. The proposed interventions
involve the construction of tie-beams, the replacement of jointing compound, injection of jointing
compound, strengthening with textile reinforced mortars, and finally, the addition of reinforced concrete
jackets. Moreover, some combined scenarios are examined aiming to find the optimal techno-economical

solution.
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Ewcoyoyn

1.1 Avrikeipevo ka1 Xtoyo1 tyg Ainlouatikys Epyaciag

H mopodco petamtoylokn OMAGMUOTIKY €PYyacict TPOYUOTEVETOL TNV OTOTIKY] OVAALGN &vOg
VEIOTAPEVOL KTipiov amd @épovoa  Toryomotio, kol TG HeBddovE evioyvuong mov pmopohv va
EPAPUOGTOVV. XTOYOG TNG HEAETNG KOIL TG EVAGYOANONG LLE TNV PEPOVCA TOLYOTTOLN EVOL 1] OVAOEIEN Ko
aflomoinon TETOW®V KOTOOKEV®V KaODG TO MEPIOCOTEPA UVNUEID KOl TOMTIGTIKG KTiplo, TOL
TapeABOVTOC aVIIKOUV GE OVTHV TNV Katnyopia Katackevdv. H onpoviikdmro tng avadeiEng tétotmv
KOTAOKEVOV PEYAANG OToVdAOTNTOC, AVEAVEL TIC OTATNOELS Yol 0pOT| OVILETAOTION TNG GTUTIKNG TOVG
avdivong alAdd kot Tov pefddmv evicyvong.

Yoppwva pe avty v katevbovvon Ba mpaypoatomomBel n otoTkr peAéTn evog KTpiov and Tig
apyég tov 20 awmva. o avarlvBodv 01 KOTOCKELOGTIKES TOL AETTOUEPELES, Oa TepLypapel 1 YewpeTpia
oV kot Bo e€etooTobV TOL LAIKGE OV TO amaptifovv. Xtnv cuvéyeln, Bo mpocopoindel oe kaTdAANLO
AoyioHko 6o Oo eEeTaoTEl COUEMVO LE TOVG 1OYVOVIEG KOVOVIGLODS €0V TO KTiplo €MAPKEL OE
nepintmon ogiopov. Téhog, Ba Tpotabodv didpopeg Aboelg evioyvong kot pébodot enépPacelg yio v

e&ao@alon g opbNg CLUTEPIPOPAS TG KATAGKEVNG.

1.2 Yiixa Pépovcag Toiyormoiiag

Y7dpyovv mOAAG VAKE TOL YPNCULOTOOVVINL GTN (PEPOVGO TOLXOTOLM, To omoio StPEPOVV
avAAOYQ LE TOV TOMO TNG KOTOOKELNG KOl TIG TPOTIUNGCELS TOV KOTOOKELOOTH. ZUYVH, WAAGTO,
ouvovalovtal ta VAKE peTagd Toug Mote vo. PeATimBovy ot 1dtnTeG avToyng, avOEKTIKOTNTOG, M)
aletNTIKy KoL, YEVIK®OG, VO TPOKVTTOUV KoADTEPO, amoterécpata. Ot KOPILEG KATNYOPIEG VAMKOV Yio

pépovoa Toryomotia etvat o1 €ENG:

dvoikoi Aifou:

O1 puowoi AiBot givar avopyava oteped VAKE oL oynpatilovial amd EUOIKEG dladKOTieg GTOV
miovitn pog. ‘Exyovv ypnoyomomBel evpitota oto mapeAdov @g dtokoountikd vAKA g KTipta, yio TV
KOTOOKELY] YAVTTAOV, OyOALATOV Kol TOPIKGOV Pvnpeiov, aAld, Kupimg, 6TV KATOoKELYT KTIPIoV HE
OTOTELEGLOL VO VTTAPYOLV EpYa TEPIGOIOV KAAOVGS, TO, OTTOio, £X0VV YOPOKTNPIOTEL MG pvnueio 1| KTiplo
TOMTIGTIKTY KANpOovVOopiog.

Ot puoikoi AiBot €yovv ypnotponombel @ dopikd VAIKE o€ KOTOOKEVES 0td T0 mapeABov, evd,
péxpL Kol onjpepa Kotéxovv deondlovca BEon ot KoTaoKeLEG. Avtd cupPaivel 30Tt TpooPEpovy Eval
a&10doyo oot TIKd OTOTELEGHO KOl TOVTOYPOVO TANPOVV TIG GUYYPOVEG OLKOVOLOTEXVIKES OTTOLTIGELG
(BroxApatikd yopaxtnplotikd, £yyevi otoygeia Oeppopdvoong / Beppoympntikdtntag). (Emvpdkog,
2019)

Opiopéveg amd TIg oNUAVTIKOTEPEG 1010TNTEG TOVG givol OTL, K0T  apyds, TapoLGIAlovy LEYAAN
avtoyn o€ OAyM, og KPOLON Kol GE KAL), YEYOVOS TOV TOVG KAOIGTA KATAAANAOVG Y1 TV KOTAOKELT
Bapéwv dopukmv vAkdv. Emiong, ot uoikoi Aot eivar oxAnpd VAKE KA TOGKELNC, TOPEXOVTAG AVTOYN

Katd v PP Ko v eBopd. EmimpocsOétme, cuvadouvv pe Tig ohypoveS AMOITNGELS TG OKOAOYING,



EYOUV KOAVTEPT] OYECT] TWUNG — TOLOTNTOG OO AR DAKE Kot amottovy Aydtepn mtpoonddeia yio v
GuvThHpNoN ToVG. (Emvpdicog, 2019)

Bdoel TV 10(uOVIOV KOVOVIOGTIKOV TPOTOMOV Yot Vo UTOPovV oL @uotkoi Aifor va
xpnoonombovv wg dopkd vVAd Bo Tpénel va vTOGTOHV [ GEPA and EPYUCTNPLUKES dOKIUES £1G
010V Vo mioTomomBel 1 KaTaAANAOANTO TOL VAIKOV Kot va TpoPAepfel | cuumepLpopd Tovg Katd v
mhpodo Tov Ypoévov. ‘Etct, mpokewévov va ypnoipomomnfovv ®¢ SoUKd LAIKA TPOTILMVTOL Ol
opotoyeveic Aibot, ot oxAnpdtepor (kAipake Mohs), evéd to pawvduevo Bapoc Toug kabopilel T Ohurtikn
AVTOYN TOL TETPDOHATOG, KOODG LEYOADTEPO PAVOLEVO BAPOG CUVETAYETAL LEYOADTEPT OMTTIKT OVTOYT.
"Evag akdpn kabopioTikog mapdyovtag Tov eAEYYETAL Vol 0LTOC TNG Ypaveng, OnAadn g eBopag Tov
@uowoy AlBov kaTd TV mWhpodo Tov Ypdvov, M omoio givar aviioyn ™G avtoyng tov. To kvplo
YOPOUKTNPLOTIKO, e TO OMOI0 EKOINADVETOL 1] YPAVOT) TOV PLGIKAOV ABwV armotedobv to Bdumopa 1 1
petafoAn tov apytkod ypodUaTog TovS. Baowdtepa aitio g ynpavong sival o) ot Beppoxpaciorég
petapoAréc, kot o moyetdc, Ta omoio umopel vo TPOKOAEGOUV BpVLUUOTIGHOVG OTa adVVAp CNLEL TOV
ABov, B) to o&uydvo (02), 10 omoio dpa 0EEBMTIKA [LE TIC eV TELS oo pov (Fe), v) n okdvn ka1 abdin,
01 omoieg TpokaAovy pumaven kot hopd, 8) to d10&eido Tov dvBpaka (CO2), To omoio dpo. SoAvTIKA
o€ AMBovg pe evdoelg avBpaxikov acPeotiov (CaCO3) kot acTpiov,g) 0L LIKPOOPYAVIGHOL Kal To QUTA,
7OV 3POLVV SLOPPOTIKGE LEGH TV EKKPIVOLEVMV DYPDV KOl 6T) 1) VYpacio Kot To Bpdytva Koo, To om0l
guvoolv v avdantuén Swfpatikdv dpdcewv. I'a va katamorepndel 1 eBopd tov euoikdv Abov Kot
va avoyBel n dtadikacio YPavens Tovg, ¥PNOLLLOTOLOVVTAL TEYVIKEG TPOCTOCING. AVTEG meptlapfdvouy
TNV EMEVOLON TOVG UE YNIKEG EVAOOELS, TNV EMKAALYT TOVG pe Ppacuévo Avérato, kepl 1 Aopévn
nmapaeivn. (Béppog, Bivti{niaiov, Tplavtaeoiiov, 2004)

I"o va ypnoiporomBobdv ot pucikoi AiBot oe teyviKd £pya gival amapaitn 1 Katepyoasio tovg. Ot
@LoKkoi Aot pmopovv va dtakplBovv avAAoYa, [LE TOV TPOTO KATEPYUGING TOVG GE LAPOPES KATNyopies,
O™ 0pyoVE, TUKTOVG, NUWAGEEVTOVE, AQEELTOVG, UNYOVIKG KOTEPYOUOHEVOVG QLGIKOVG AlBovg kot
TAGKEG,.

Ot apyol AlBot ¥pNOLLOTOIOVVTAL GTN PLGIKT TOLG LOPYPT|, KaBmG gite dev Eyovv vVIOGTEL KOl
emelepyaoia, gite pukpn HOVO KATEPYASIO KATA TNV TOTOBETNON TOVG Yo TV KAADTEPT TPOCAPLOYN
ToVg oTIg kataokevés. [apovoidlovy ook enpdvela pe avopoiies kot atédetes. (Kapavidvn, 2012)

Ot tuktol avagépovial oe PLGIKOHS ABovg ot omoiot €xovv vmootel apyikn emnelepyacio 61O
Aotopeio kot cuveyilovv va TPomomolohVToL amd TOVG TEXVITEG KOTA TN SIGPKED TG KOTOOKELNG, e
oKOTO TN OMuovpyio. oG OMOAMG Kot €VOVYPOUIICUEVIC EMIQAVELNG HE CUYKEKPEVT] VOT.
Xpnoyonoodvial, Kuping, g aykavaplo, 1 YOVIOAIH0l 0TS S100TOVPOCELS TOV TOY®MV KTIpidv ord
pépovoa toyyomotia. (Kapavtavn, 2012)

Ot nuira&evtotl AiBot véoTnoav TepaTépm enelepyacio OTIG OPATEG EMPAVEIEG TOVG UETA TNV
KOTOOKEDT] TOVG, OTMG TAPATPOVVTAL OTIC TPOGOVELG TOV KTipimv. Avtifeta, ot Aaggvpévot AiBot £xovv
vrootel e€gldtcevpévn AGEEVGT) TGO GTO Zy1IL0L OGO KoL OTIG EMLPAVELEG TOVC, ATOTEAMVTOG Lo Agia Kol
eminedn empdveln pe Wwitepn ve1 kot evipopa. Avtoi ot Aot cvvibmg ypnoiporolovvTaLl Yo
E0MTEPIKN OLKOGUNOT KOl Y10 ETUPAVEIEG TTOV €ivOl 1010HTEPO OPATES, KOl GUVAVTIMVTAL EVPENS GE
UVNLUELOKEG KOTOOKEVEG KO KOTOOKEVES OOV 01 TETPIVEG SOUEG OEV EMKAAVTTOVTOL LE EMLYPIOLA. Y10

aoOnTkovg Adyovs. (Kapavtaovn, 2012)



Ot Adikeg, OTOG GYLETOMBOL KOl LAPUAPA, OVOQEPOVTAL GE PLOLKOVG ABOVG e J100TAGELG TOAD
UEYOADTEPEG OO TO TAYOG TOVG. XTO TOPEADOV, ¥PNCIULOTOOVVTAV Yio TNV KOALYN KTipiov, v
Tapapopeon SpOL®V Kot GAAEG EQAPLOYEG, EVO CNUEPA M XPNON TOVG &ivarl KVPIOG SLKOGUNTIKY,
OT®G TNV EMEVOLOT| SUTES®V 1) TOlYOV K.AT.

Ot oykdMBot givar puotkoi AiBot pe onpavikd péyebog, ot omoiot 6gv EYovV VTOGTEL CNUAVTIKN 1)
kaBolov emefepyacio. Xpnoonoovvial yio TG OsLeADOES TOPOdOCIOKMDY YEPUPMY 1] KOTOIKLDV,
€101KG OTov avtipeTonilovral peydieg KAGES TOV €3G(POVG.

Ytov Ilivaxo 1 moapovsidlovtar and tov Kavoviopd yio Amotipnon kot Aountikég Enepfdocelg
Toygomoliag — (KAAET, 2022), 1o cuvin meTpdUaTo TOL UTOPOLV VO ELQAVIGTOVV OTNV HEAETN
TETOIOV KOTOoKELMV. O Kovoviopog mapovsialel T UNYavIKEG WO10TNTEG OVTAV TV TETPOUATOV KoL
TPOTELVEL EPAUNV TILES avTOYXNG o€ OAlYM Yo Kabéva omd avTdL.

Mivakag 1. Evaetktikég Typéc unyavikdv yopoakpiotikdv retpopdtov (KAAET, 2022)

Davopevn Avtoxn o= AvToxn oE Métpo EvBELKTIKES Epfjunw Tuurg
NETPOMA TIUKVATNTO Bhign ededkuvopd | eAoonikoTnrag E, udpég QVTOXIG OE
p (grfcm?®) (MPe) (MPa) (GPa) TETPLILETLW Ay (MPa)
loyupd: 50
Mpavitneg 2,60 =2 82 16 — 434 3-40 10 -F7F Merp. logupd: 25
layupd: 50
Awopitng 2,50-3,03 64 —333 5-50 29 — 107 Metp. logupo: 25
loyxupd: 50
Nopduplong 2,50 - 2,80 173 — 250 12-13 65 —76 Metp. loxupd: 25
loyxupd: 50
HbooTeLaxog Merp. loyupd: 25
. 1,80 - 2,11 6— 300 1-40 2- N
Toddog 3 55 ACBEVEG: 5
Apythakdg _ _ _ loyupd: 50
oy S 1,60 — 2,90 34-503 0,7-23 2 —90 Metp. loxwpd: 25
. loyxupd: 50
Aokopitng 2,40 - 2,87 45— 410 3-13 23 -90 MeTp. loyups: 25




layupd: 50

Mappopo 2,64 -3,02 38280 2-28 24 -103 B Metp. loyupé: 25

loyupd: 50
Metp, loyupo: 25
AoBevig: 18

AcPeotohbiol 24-2,70 18-197 35-14 10.5-87.0

loyupd: 50
Metp. loyupo: 25

Tpapeptivig 2,40-2,54 18-68 4-10 4 —45 AcBevéc : 18

loyupd: 50

EEPTENTIVGG 2,61 - 2,80 70-250 16- 19 45 - 65 Metp. loyupo: 25

. loyupd: 50

Wappireg (Ay. i
. ol =2, - - - 54 NI H

MBapeviTee) 2,50 = 2,80 35-140 5-16 13 -5 Metp, laxupd: 25
Nuwpdiibol (mopuw-
Beig pappitee (ny.
Brokhaotikol aofe-
orahBol, acfeoto- 1,57- 2,45 135 18-10 AcBEvEg: 5

papyaixol froppi- Mohd AcBevec: 1
TE) ) armolBwuato-
PoOpoL popyaikol

acfeardiBor, kh.r).

Koviec kon kovidpata

Ot KOViEG KOl TO KOVIGLLOTO GLVIGTOVV VAIKG TOV YPTGILOTOI0VVTOL OTHY KOTOOKEDT KOl TEAIKN
enekepyosio Tov PLokdV AiBmv. O 6pog Kovia avaEEPETAL GE UIYLLOTO TTOV XPTGLLOTOIOVVTOL Y10l TN
GTEYAVOGN KoL TNV COUTANP®OT KEVOV HeTa&D TV UoIK@V Abmv. O 6KOTOG TV KOVIMV gival va
dMGOoVV GLVEKELD Kot 6TABEPOTNTA GTNV KATAGKELT, KOOGS Kot Vo Tpoctatedoovy Toug Alfovg amd v
vypacio kat t dieicdvon vepov. Ot kovieg pmopovv va givat oo ddpopa VAKE, cuviBwc, vITd T Lopen
GKOVNG, TO. OTTOL0L OTALV OvaLLYHOoUV LE £val pELGTO, OGS TO VEPO, LETATPETOVTAL GE VALV EDTANGTO TOATO,
to xoviapa. (Béppag, Bvtiniaiov, Tpuavtagioiiov, 2004)

To woviapo, €mTOUEVMOG, OVOQEPETOL OTO HEIYUO TOL YPTCLLOTOIEITOL Yol TNV ETPOVEINKN
enekepyosio KOl TNV OTOUOVMOGT TNG EMPAVELNS TOV ELOIKGOV ABwv. To koviapo gpoappdletal oty
EMPAVELN TOV AMO®V Y10 Vo SDGEL OUOLOLOPPT VPT], YVOAGSQ 1] YPDLLO, KOL VO, TOVG TPOOCTATEVGEL OTTO
mv enidpoon tov otoryeinv kat g eBopds. Ta kovidparta propody va givat amd d16popa VAKE, OT®C
oKvpddepa, aoPEoTN, OKPLAKEG pNTiveg 1| PUGIKEG 0Voieg Omtmg 1 metpokovia. (Béppag, Bvi{niaiov,
Tpravtagviiov, 2004)

Ot aepikég Kovieg eival VAIKG mov VIOKEWTOL G THEYO Kol GKANPUVON LE TNV EMIOPUOT] TOV
ATUOGQUIPIKOD aEPT, EVD SLOAVOVTOL 6TO VEPO. AVTEG TTEPIAaUBAvOLY TNV GpylAo, pia Kovia pue Vymin
TAOGTIKOTNTO, UEYAAN TPOGPLoN Kol otobepdmTa Oykov, KoOMG Kot T0 YOWO, OV OVAKEL GTIG
apyadtepeg kovies. O yOyog Tlel Kot GKANPaiveL 6€ Alya AETTA, TOPEYOVTOC CLUUTIEGTIKT AVTOYT| OO
5 éwg 15 MPa kot epehkvotikn avtoyn amd 2 éoc 7 MPa, avdloya pe tov Adyo vepol Tpog yOwo.
(Béppog, Bivtiniaiov, Tplovtoaeoiiov, 2004)

Y dpaviikég ovopdovtal ol Kovieg 01 0Toieg LETE TNV GKAPLVGT] TOVG S10TPOVVTOL AOLIAVTEG GTO

vePO. ATO TIG Lo YVOOTEG VOPAVAMKES KOVIES EIVOL 01 PUOIKES TOLOAGVES LLE YOPOUKTNPLOTIKO TOPASELYLLOL



mv  Onpaikn yn, TO KEPAUAAELPO TOVL TPOEPYETOL OO KOVIOPTOMOiINoT OomnTOTAVO®Y Kot
¥pNnoonomonke otny Kotookevn e Potoviag oty ®eccarovikn 1o 300 p.X., 1 vdpaviikn dopeotoc,
1 omoia wapdyetot amd OTTNGCT 0pYhobY®V acfectoAMBmV Kat Yo va xprnoitomomBel avapyvoetot pe
moloAdves. (Béppag, Bvtlniaiov, Tpravtagviiov, 2004)

Ta mo cvvnBiopéva Koviduata givar ta aoPeotodnpaikokovidpata, To 0cBEGTOKOVIALOTO KOL TO.
miokovidpata. Ta acBectodnpaikd kovidpata tepiEyovy acéotn Kat Onpaikn ovsia (Onpapitn), Tov
glvor évog eTTAL0V GUVOETIKOG TOPAYOVTS. AVTA TO KOVIOLOTO VOl KATAAANAG Y10 TV OVOVEDGCT) KoL
TNV aIOKATACTACT QLOIK®OV Alfwv, kabdG TPocEEPOLY VYNAN avtoyn, oadwfpoyomoinon Kot
ATOKOTAOTOOT TNG ELPAVIoNS TV AMBav pe eEapeticd Tpdmo. H Ohmtikn tovg avroyn dtakvpaivetot
a6 2-10 Mpa. (Ernvpdkog, 2019)

Ta AocBectokovidpoata mepiéyovv acBéotn ®¢ KOPO GLOTATIKG. XPNGYOTOOVVTAL Yot THV
emelepyacio, TNV EMOKELN KOl TV KOTOOKELT QLGIKOV ABov. Ta acfectokovidpata mpoopépovv
avBekTIKdTNTO, TPooTAcia amd TNV vypacio kot T eBopd, Kot propodv va ypnoiporonfodv yio v
avamlaon Kot v avakaivion maiaidv Mbwev ktpiov. H QAT avtoyn toug drakvpaivetat amd 0,7-
15Mpa. (Zrvpdxog, 2019)

Ta InAokovidpoto amoteAovvTol amd TNAO, TOv &ival UiYLO OPUKTOV KOl OPYOVIKOY LAMKOV.
XpNoWOTOoVVTIaL YIo. THV EMICKELY], TNV OTOKOTACTOON KOl TNV KOTOOKELY QULOK®OV Abov. Ta
TMAOKOVIGpoTo TopEyovy  gueM&ia, adlaPpoyomoinomn Kot KOAY TPOGPULGT, Kol UTOPOLYV  va
XPNOOTOmBovV Yo TV OVATANP®ON KEVAOV KOt TN oteydvoor petasd tov Aibov. H Ourtikn tovg
avtoyn xopaivetar and 0,2-1,0 Mpa. (Xrvpdxog, 2019)

H pétpnon g UnNyovikng CLUTEPLPOPAS TMV KOVIOUATMOV Yol VEQ KOVIGUOTO YIVETOL GTO
EPYOOTNPLO EVAD 1| EKTIUNGT TNG OVTOYNG TOAULDY KOVIUATOV UTOPEL VO YIVEL HE EMITOTOL OOKIUN
aVAGK®ONG, dokiun Bpovopdtmv I kot pe dokun OAyNg og dokipo 6mov gival duvatn 1 TVPNVOANYia.
Ta TO0TIKG KO UNYOVIKG YOPOKTNPIGTIKG TOL KOVIGUATOG OTOTEAOVY BOCIKO TOPAyovVTa Yo TNV
depehivnon TG UNYOVIKNG GUUTEPLPOPAG TNG ToLomotiog kabdhg amotelel pali pe to MOdcwua Pacikd
ovotatikd e Emumiéov, omowdnmote tomikn {nud 1 p@yun mov ep@aviletar oty emEAVELD TOV
KOVIGLLOTOG UmOpEl Vo TPOKOAESEL TV €(6000 VYPAGING GTN SOl TOV TOLYMUOTOG, SNULOVPYDVTAS ETCL
éva mePIBAAAOV Yt TNV OVATTLEN LUKPOOPYOVICU®VY, TNV aVATTUEN QLTAOV Kol GAA®V TOPOUOI®V
PUVOLEVAOV. AVTO €Yl OG OMOTELEGUO TNV EMITAYLVOT TNG PBOPAG Kal TNV omddoon emmpodcheTov
POPTIOL GTNV GLVOMKT OVTOYN TOL TOYMOHATOS. (XmTVupdKog, 2019)

H ypfion koviapdtov oty Kataokevn kol v eneéepyacio euoikdv AMBwv £xel pakpd iotopio mov
apyilel amod v apyordtnTo, ondte o1 apyaiot EAAnveg, Popaiotl, Atydmtior kot Aol apyaiot moAticpol
YPNOLOTOOVGOV KOVIOUATO Y10 TNV ETIOKELY], TNV OMOKOTACTACY] KOl TV KATOOKELT TOV ABvmv
ktipiov. Xpnoyomoovoay piypato amd acPEoTr, QU0 Kot VEPO Y10 VO, GTEPEDCOVY Kol VO EVAOCOLV
Tovg AlBovg, Tpocpépovtog emmAiéov avtoyn Kot otabepdtra. Katd m didpkeia tov Mecaimva, M
xpNon Kovwapdtov cvveyiotnke kot e&eliynke. To koviopata oméKTooy mo cOVOETEG CUVTUYES, e
TNV TPoGONKN S10POP®V CLGTATIKAV, OTMG TNAOG, KEPAUIOLO KAl OKOO KOl veg. AvTd emétpeye TNV
avATTLEN KOVIAUATOV HE SLOPOPETIKEG 1O10TNTEC, TOL TPOCAPUOLOVIOY GE SLAPOPES OPYLITEKTOVIKES
avayKes ko TepPaAloviikég cuvinKec. Xta TéAn Tov 180v aidva kot Tov 190 aidva, pe TNV ETavAcToon

OTNV KOTOOKELAOTIKY Propnyovia kot v €EEMEN TeXvOlOYIDY, EEKIVNGE 1 EUTOPIKY TOPOY®YN
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Koviapdtov og Popnyavikn kiipoka. To koviopoto Gpyloay vo Topayoviol EPYOCTOCIHKG KOl Vo
dwtifevtol e TPOCUPUOGHEVES GUVOEGELG Y10l SIAPOPES AVAYKEG KOL EQPOPUOYEG. ZNUEPQ, 1 XPNON
Koviapdtov coveyiletoar kot eEgAlooeTal 68 GUUEMVIO UE TIG GOYYXPOVEG TEYVOAOYIES KOL ATALTHCELG.
Hopddinio pe to Tapadoctakd Koviapoto, Exovv avamtuyfel KavoTopa LVAKA, OT®S EVIGYLUEVO
koviapata pe mpodchetec wdoels VAEG 1 VAKA mov BEATIOVOLV TNV aVTOYN KOl TNV OVIIGTOCT 0TV
vypaoia. (Koapaviovn, 2012)

Ytov Ilivaxo 2 mopovsidlovtar and tov Kavoviopd yio Amotipnon kot Aountikés Enepfdocelg
Toryomotiag (KAAET, 2022), ta cuvin KOVIGOTO 0V UTOPOVV VA, ELPAVICTOVV GTNV HEAETN TETOLOV
Kataokevdv. O KAVOVIGHOG Tapovcialel To €0POg TNG UVTOXNG TV KOVIGUAT®V KOl TPOTEIVEL EPHUNV

TIWEG avToyng o€ Oy Yo kaBéva amd ovTd.

Mivakag 2. Epipny Tipég Ountik@v Avroyav koviepdtov (KAAET, 2022)

Evpog Tipwv Epfjunv Tipécg yua
Koviaparta §6unong BMurtTikn g avroyng ™ BTk avtoyn
(MPa) (MPa)

NMnAokovidpora 0,1-0,5 0,2
AoBeotonnAokovidpato 0,2-0,7 0,3
AcBeotokovidpata 0,3-2,0 0,4
APeotokovidpoTa nou nepLEXo

BC!T’K VLG LOT rfunplx uv 0,7-25 0,8
mofoAdvn Kol inAo
AcBeotonoloAavikd KovidpoTto 0,9-4,0 1,0
AcBecTokovidpata PE BpauaoTd KEPOULKO

, N . X 1,0-5,0 1,5

koL Bavn xpron nmofohdavng (kovpacavia)
ACBECTOTOLEVTOKOVLIAOTO 2,0-10,0 2,0
TOLUEVTOKOVLAMATA 5,0-15,0 5,0

1.3 Eion pépovoag toiyomotiag

Ytov ehhadkd ydpo to Pacikdtepa €idn @EpovcOg Touomoulog eivar ot ABodopég Kot ot
mAvBodopés:
ABodopég:

Ot MBodopég avapépovtal ot S1ad1Kacio KATOGKEVTG Tolomoulog He T ypnomn Abwv. Ot Abot

Umopel va etvon guoikoi, dmwg mETPaA, Ypavitng, HApHopo Kot GAAol Tomikol AiBot, N texvnToi, OT™G
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touPAra. H dwdikacio tov AMbodoudv meprapfdvel mv exthoyn Kot v tonobémon tov Abwv, kabdg
KOL TNV OTEPEMGCT TOVG LUE KATAAANAO VAIKO GLYKOAANGNG 1] EVOLAUEST] OTPMOT. AVTH 1) TEXVIKT| ATOLTEL
egedicevpévn epyacio Ko gumepion yioo v emitevén otafeprg kot avOEKTIKNG KOTOOKELNG.

Awyopilovtor og ddpopes kKatnyopies:

Enpoifodouéc 1 ZgpoMOiég

H &npoAiiBodoun eivar pio TeXVIKN KOTOOKEVNG TOLWOTOUOS OV OV OMOLTEL TN XPHON VYPOV
VAK®V, 0Tmg oKupddepa, yo T cvuvdeon Tov Abmv. Avt avtov, ot Aot torobetodvtal amevbeiog o
évag Tave otov GAlov, yopic T xpnion enmAéov vAK®V. Eivol n madaidtepn pnébodog AMbodopng Kot

&xel oyeddv e€odelpbel. Xpnoponoteitar kupimg o€ mapadoctokés Kotaokevés. (Kapaviovn, 2012)

ApyoMBodopéc.

Toyomotia amotelopevn amd apyovg AMBovg pe péco mayog métpag 45-50¢K. kot Koviapa Le méyog
2-3gk 10 omoio gifiotan va givar Adonr. ZTig apyoAitbodopéc, ot AiBot cTofalovtar pe Evav edkd TpOTO
x®pig ™ xpNom cvvdécu@v N okvpodépatos. Ot apyoiifodoués cuveyilovy va xpnoionotovvIal 6Ty
neployn g Apyoridog kat €yovv yivel ocOUPOrO NG TOPAUSOGIOKNG OPYLTEKTOVIKNG TNG TEPLOYXNGC.
(Kapavtmovn, 2012)

Hutha&gvtéc MBodopéc.

Y1ig nuika&entég MBodopéc, ypnoomotovvot tdco Aot 660 Kot yOHaTOABOL Yo TV KOTOOKELY
Tov toiyov. Ot AiBot tomobeTobvior oTo e£MTEPIKO HEPOG TOVL TOLYOL YO VO TOPEYOLY OVTOYN KOt
TPOOTAGIN, EVA 01 YOUATOADOL ¥PNCLOTOIOVVTOL GTO ECMTEPIKO HEPOG TOV TOLXOV Y10, VO GLUUPAALOVY
oV Bepuopdvmaon Kot ot pOdon g vypaciog.

H dwdikoaocio kKotookeung tov NuAaceutdv ABodopudv neptiapupdvet v tomobéton tov AMbwmv
Kot TV YOpatoMbov petald evog oTpdpatog ydpuatog 1 tiov. Ot Aibot umopodv va givol puoikoi 1
TeyvnTol, evd ot yopatoAabor mopdyovtar amd Tomwkd yopo N anAd.Katackevdlovror omd
nuikagevpéveg métpeg (e OYXETIKA LeYdAN enelepyacio) Kot KOViaa.

Ot nuia&evtég MBodopéc Topovstdlovy OIKOAOYIKA TAEOVEKTHLATA, KAODS ¥PNOLLOTOLOVVTOL
PLOIKE VKA KOt ETTPETOVY TNV AVOKOKAMOT] TOV VAIK®OV KOTE TNV 0VOKOIVIOT 1) TNV KATESAPLON TMV
ktipiov. Emmiéov, ) yprion 1oV yopotoMbov copfariel oty Oeppopdvoon Tev KTipinv Kot T peioon

g evepyelokng katavaioons. (Kapavtavn, 2012)

Aa&evtéc MBodopugg

O1 Aa&evtég MBodopég eivar Lo popen Totyomotiog 6mov ot Aifot Aaggbovtar 1 katepyalovtot oe
eminedeg 1M oyeddv eminedeg empaveleg kot otolPaloviar pe akpifew yioo va onpovpynBel évog
GLVEKTIKOG TOTY0G. H TEXVIKT 00T XpNGIUOTOLEiTOL OO TNV aPYOLOTNTO KoL £XEL EQUPLOCTEL GE SIAPOPES
TOMTIGHIKESG TTEPLOYEG TOV KOoHov.ZvvnBilovtat el To mheiotov og apyaio pvnueio pe toug AiBovg va
Aagevovtal 6to emBountd Xynpo Ko pEyebog, avdloyo HE TIC OVAYKES TNG EKACTOTE KOTAGKELNG.
Xpnopwonoobvtay 6€ TOAD onuUovTIKG €pya g apyodtntog, onwg Ilapbevovag, Muknivec.

(Kapavtmvn, 2012)
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ITAwvBodopég:

Enmopevn katnyopia eivar ot mAtvBodopég mov, avapEPOVTIOL GE L0 LOPPT TOLXOTOUAS OTOV
yxpnoonoovvral TAtvlor. Ot TAtvBor elvar TPocaprOGUEVE KEPALKA 1| TETPVA TOLYOTOUKE GTOLYELD,
cuyva opBoydVIoL GYNTOC, TOL gival oyedacuéva Yo vo Torofetovvtat pall e cuvoEGHOVG Yo va
GYNUOTIGOVY TOVG TOlYO0VG £VOG KTIpiov.

Ot mhvBodopég glvar pa amd Tig To J0OESOUEVEG LOPPES TOLYOTOUOG GE TOAAEG TOAMTIGUEVEG
kow@vieg. Ot TAivBol pTopohv Vo KaTAoKEVAGTOVY ard d1apopa VAIKE, Onwg TNAOS, TETPO, TOYEVTO,
Kepapida 1 akoun kat yoyooavidec. Ot mhivbotl Tomobetovvtal 6T oot 001 pe ¥pron CVVIEGU®Y,
OT®G GKLPOdEND 1 KOoviapa, yuo. vo. eveobovv Kot va dnpovpynocovy évav otabepd toixo. (Béppag,
Bwilniaiov, Tpravtagdiiov, 2004)

Avéloyo pe To VAKO, dtaKpivovTal oTig KAT®mOL KPLOTEPES KATNYOPIEG:

QuomhvBodouég

Ot opomhvBodopég eival po Hopen tolomotiag 6mov ot TAivBol ypnoionoovvTal xmopig va
vrootovv enefepyacion N enefepyalovior oe gldyloto Pabupd. Avtd onupaivel 6tt ot mAivBor
YPNOOTOIOVVTOL OTI QUGIKT TOVG HOPOT, XOPIG VO VITOGTOVV TN Agiavomn, To yudMopo 1 GAAEC
petatponés. Ot mhivhot pmopovv va gival puoikoi Tétpivol TAivOol, TnAoG 1 GAAe VAKE TToV dev Exovv
vrootel enefepyacio. Zvvibmg, ot mAivBotl Tomobetovvtal e ¥pNoT CKLPOSEUATOS 1 KOVIALOTOS MG
ovvdéopovg. Eivar dlaitepa emippeneic otig oelo ke dpdoelg Kat oty vypacia. (Béppac, Bivtiniaiov,

Tpravragviiov, 2004)

OntomhvOodopéc

Amotelodvtotl amd ynuévoug mhivBoug 0nmg kepapkd tovpra, amd TnAd apythkng cOvheong, e
dudpopa. cvoTOTIKG, OTtmG 0&gidia apyidov, odnpov, avBpoakikd poyvnoto, yohallokn GO, VEPO,
drevpo metpopdtov ko. Ilapovstdlovv pikpd cuvteAeosTr| OepUKNG AYOYILOTNTAG, SOTEPATOTNTOG
aépa kot eivar Wwitepo 0ypnotog Tpdmog dounons. Emdewviovv peyddn avlektikdotto oe OAlym,
aVTOYN O€ KOIPIKES GCLVONKEG Kl POTLY Kot Y0V Kot Waitepa avENUEVT AVOEKTIKOTNTO GTOV YPOVO.

(Béppog, Bivtiniaiov, Tpuavtaeoiiov, 2004)

TowevtoAbodouéc

O1 To1eVTOMO0dOUEG AVOPEPOVTAL GE L0, LLOPPT] TOLYOTOUOG OTTOV 1] KUPLOL XPp1oN VAKOD gival TO
TOIUEVTO. ZE TNV TNV TEYVIKN, Ol TolY01 Kataokevalovtal and nétpa 1 TAivOol Tov cuvdéovton PeTadd
TOVG LE YPNON TOWEVIOL ®C GLVIETIKOL VAWKOV. To Toyévto eivor évo GKANPULVTIKO LAIKO OV
TopackeVAleTal omd acPecTo KL, ALLLO KoL VEPO. XPNOLLOTOIEITOL GE KATOAOKEVES Y10 VO, TPOCODCEL
avToyN Kot GUVOETIKY dOVOUTN 6Tovg Toi)ovg. To Toyévto pumopel va eQoprocTel 6E SLUPOPES LOPPES,
oG vYPN pato (oKvPOdENA), TAGTA 1) KOV, OVAAOYO LLE TNV EQUPUOYN KOL TIG TPOTYLNCELS.

Ot topevioMBodopég eivar Inpoeiieic Ady®m G avOEKTIKOTNTAS TOVG KOl TNG EVKOAING OTNV

KaTooKeLT. To ToHEVTO TPOOSPEPEL KAAN OVTOYN OTNV TiEOT Kot Umopel va Snuiovpynoetl otafepoic kat

11



avlektikovg toiyove. EmumAéov, ot TouevioAMBodopés eivor TUPUCQOAElG KOl TOPEYOVV  KOAN

Beppopovaon. (Béppag, Bivtiniaiov, Tpravtagdiiov, 2004)

Xvtég Tovgomorieg

O1 yutég Toryomouieg etvat o TEYVIKN KOTAGKELNS Totyomotiag Oov ot Toiyol KOTOoKELALOVTAL [LE
™ ¥PNON YVTOD CKVPOSEUATOG. TE AVTHY TNV TEXVIKT], £VO HEYLLO TOUEVTOV, YOAKOV, WYIANG GLLLLOV KoL
VEPOV, YVOGTO (G CKVPODELLD, YOVETAL GE KAAOVTLO 1] LOPPES Yia. TN dMpovpyia Tav Toiymv. Metd v
GTEPEOTOINGT] TPOKVTTEL TO QPEPOV GTOLEID OV YPNOIUOTOLEITAL OTIG KOTOoKEVEG. Kadovmt yo tnv

Bepelioon amotehobv ot Tapelég Tov okdppotos. (Béppag, Bivtiniaiov, Tpravtagdriiov, 2004)

Zvaveg Toyomorieg
O1 EvMveg Toryomotieg ava@épovtat oTn ¥PNon Tov EVA0V MG KLPLOL VALKOD Y10l TV KOTAUGKELT
TOV TolOV £vOG KTIPlov. AVTN 1 TEXVIKT TOLYOTOLAS eival TAPASOCIHKT Kol EVPEWMS (PNOLLOTOLEITOL OE

TOAMEG TeP1oYEG TOV KOOV, Ot kupldTtepes LopPég EOAV@V Tolyomotiav ivat ot e&Ng:

ZVAOTNKTN TOLYOTOL0, 1) «TCUTUASOTOLYO)

H ZEvAdmmktn toyomotio, yvoot) kol ©¢ "Toatpadotoyol” sival o ToPadOGLOKT TEXVIKY
KOTOOKEVTG TOXOTOUOG oL ypnoiponoteital Kupiowg oe opewvég meploxés s EAAGSag kot dAlmv
Mecoyelakmdv yopdv. ot Toiyol katackevdlovtal ond EOAva opBootdteg (TnKTd) mov TomobeTovvTaL
Kk@Beta oTo £600G Kat gival cuvdedepnéva petaly Toug pe Evava opldvtio puéA (covpovma). H Aéén
"tootpadoToryol" Tpoépyetal and TV mapadoct TG Torobétnong Tav ELAMVEV pHEA®V xmpig T xpNRon
KapOIdOV 1 GAADV GUVIETIKOV, OAAY [LE TNV TEXVIKN TOV "ToaTuadon", SnAadn T eQaproyng tieong Kot

TPIPNG peta&d tov pekmv yia vo mapapeivovy otabepd. (Béppag, Bivtiniaiov, Tplaviagviiov, 2004)

ZVAOTAEKTT TOLYOTOLO 1] «UTTOrYOATOTOLYOW.

H ZEvlémiextn toyomouon, yvoot) Kot g "umaydatdtoryol”, eival pio mopadoctokn TEXVIKY
KOTOOKEVTG TOLYOTOUNG, KATA TNV 0moia ot Tolyol Katackevaloviot omd EvAva pEAN (UmayddTio) Tov
evopéva peta&y toug dnpovpyovv éva mAéypa. Ot pmayddtieg torofetodvtat opldvTia Kot KaTaKOpuO
Kot dévovtal HETaED TOVG LE GUVOETNPEG, OMMC OKIOEG 1| KOPPLE, TPOKEWEVOD Vo, dnpovpyndel Eva
otabepd Ay, Xt cvvéxela, To TAEY O ovTd yepiletal pe Eva pilypo omd aupo, TnAd 1 yodua (Yvootd
Kot ©¢ praydotocofa) mov Asttovpyel mg avapepypévo vikod. (Béppag, Bivtiniaiov, Tplovtaevilov,

2004)

EmnpocOetec Toryomotieg
Emumiéov, vadpyovv Toryomotieg amd mupodtovfra, vardotovfia, and Enpd dounon (yvyocovida),

T 0ol0dEV OMOTELOD OVTIKEIHEVO AVAAVONG KoL LEAETNG TG TALPOVOOG EPYOTIOG.

Ot Tory0molieg Lmopovv va S1okptBovv avaAOYa LLE TOV TPOTO dOUNCNG o€ d1dpopa £idn. Oplopéva

amd To Kuprdtepa £10M Toryomouiag Péoel Tov TpdTOV ddUNoNG TEPIAAUPEVOLV:
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Aomin ToYyomoLin

H dom\n toyomoua avapépetot og o LEB0d0 KATAGKEVTS TOLY®V YWPIG TN XP1ON OTOLOVONTOTE
OTOTIKOV ONMAIGHOD 1 UETOAAIKDV EVICYVLTIK®OV ototyelmv. Xe avtiv 1 pébBodo, ot toiyot
KaTaokeLAlovTol amoKAEIGTIKE amd VAKA Ontmg ToOPAa, méTtpa, TAOG 1| EVAO, Ywpig TV TPocHnkn
xoAvPa 1 omolovVdNTOTE GALOL UNYOVIKOD EVIGYVTIKOD. OPYLITEKTOVIKO GTUA, OTOL 1 alcONTIKn Kot 1|
napddoomn £xovv peydin onpocio. [apdia ovtd,  domin Totyonotia prnopei exiong vo ypnotporoindei
G€ GUYYPOVA KTIPLO, oV Kot GLVABMG Y10 O [KpPNG KAILLOKOG KOTOOKEVEG.

Eivar onuavtikd vo onuewwbei 6Tt 1 domhn toyomouio, pmopel vo givar Aydtepo avOekTikn o€
GeloHoUC Kot GAAeg eEmtepikég emPapOVoEl; GE GVUYKPLON LE TIG TOL(OTMOUES OV YPTGLLOTOLOVV
omlMopd. Emopévag, 1 KaTaoKewt) TV Toimv TPETEL VoL YIVETOL [LE LLEYAAN TPOCOYN KOl GOUPOVA LLE TIG
KOTAAANAES TEYVIKES Y10 VoL eEAGPAALSTEL 1) ovTOYN Kot 1) ao@dreta Tov kTipiov. (KAAET, 2022)

Avdéloya pe Tov Tpdmo SOUN NG, 0L TOLYOTOlEG LTOPOVV va d10kptBohv 6g S1APOPES VTTOKATNYOPIES,

oLUTEPIAQUPOVOLLEV®V:

Dépav Toiyog
O eépwv toiyog gival 0 KOPLOg TolX0G EVOC KTIPiov OV avaiapPavel To peyoldtepo PEPOG TOV
@optiov Kot wapéyel 6TabepOTNTO Kot SOLUKT avToyn 6€ OAOKAN PN TV KatackeLn. H opilovtia dotoun

ToL €yEl ePPaddv TovAdyiotov ico pe 0.04m 2 1 ion pe v dwotopn| evoc Mbocopatoc. (KAAET, 2022)

MovdoTpmTog Toiyog

O povooTpmTog T0iY0G Eival évag Tolyog mov amotedeitan and pion povo oTpdoN VAKOD, YWpig
Koviapo 1 enmAéov emukdAoyn. Avtd onuaivel 6Tl N TayVVEN TOL TOXOL Eival OLOLOUOPET Kot OEV
TEPIMAUPAVEL GTPDOELG FIUPOPETIKOV DAKOV.

O HovOGTPOTOG TOiY0g UTOPEl VO KATAGKEVAGTEL HE OAPOPO VAIKA, OTmg métpa, ToOPAM 1)
OKLPOJEND. ZVVIOWOC YPNOLUOTOIEITOL 08 KATAOKEVES OOV Oev amotteitan Waitepn SopKn avtoyn M

Beppopovoon. (Ervpdiog, 2019)

KoiAoc toiyog

O koihog toiyoc amoteAeital amd dVO TAPAAANAOVG LOVOYPOUOVG TOIYOVG, Ol 070101 Eival ETAPKMG
ouvoedepévol petald Toug HEcm GVVIEGEMY 1 0ptOVTIOL evioyvTiKoD omiopov. H pia 1 kot ot dvo
OTPMOGEIS PEPOVY KATAKOPLOO (opTic.. O E0MTEPIKOS YMPOG TOL KOIAOV Tolyov pmopel va etvar yepdtog

HE aépa, aPPOTANGTO, LOVOTIKA VAIKA 1] GALO VAIKA He LOVOTIKEG 1010TNTEC. (XmVupdkog, 2019)

AiotpwTtog Toi)0g

O dioTpmTog T0lY0G OmoTELEITAL OO 6V0 GTPOGEL VAKOV, HETAED TV 0ToimV VIdpyEL £va KEVO
N éva VAIKO povoong. Ot dvo toiyot gival cuvoederévol HETOED TOVG HEGMD GUVIEGEWMY, TPOKELEVOL VL
oLUVEPYAOTOOV YloL TN QOPTION Kot TNV ovioyn o€ ¢optio. H actoylo exdnAdverol oTig OWYELS TG

TOLYOTOUNG OTWG KOl GTNV LOVOSTPOTN Totyomotia. (Xmvupdkog, 2019)

13



Koihog toiyog pe mAnpwon

O «xoihog tofyog pe mAnpwon eival évag toiyog mov amotedeitar and 600 eEWTEPIKES GTPAOCELG
VAKOV e €va ec@TePKd Kevo, To omoio yepiletan pe dAlo vAko. Xe avtiBeon pe tov Kevo toiyo, o
koilog Tolyoc pe TApwon dev €xel LOVO aépa 1] LOVAOGCT) VAKO GTO EGMTEPLKO TOV, AAAG KATOL0 VAIKO
mov yepilet to kevo.

H mpwon propei va mepropfdvel didpopa VAIKE, OTMG oKLUPOdEUD, 0oBECTY, APPOTANCTA,
adpavéG VAKO M GAAA KATAAANAQ VAWKG e OepUOUOVOTIKEG, NYOUOVOTIKEG 1 dopkég Wiotntes. H

TAPOoT yivetal cuvNnOmG HETA TV TOTOBETNON TV EEMTEPIKDV GTPOCEMV TOL TOTYOL.

Toiyog dyemg
"Evag toiyoc mov amotedeitan and ABva vAKAE oty eE0TEPIKN TOV EMPAVELD Kot GUUPAAAEL OTN

LETAPOPA TV POPTIMV GE GLVEPYOTIO LLE TOV VITOGTNPIKTIKO TOiYO

Toiyoc omd oxo@octdn Mbochuato,

O toiyog amd oKoeoedn AMbocmdpoto givat Evog TOTOG TOlXOL OV KATACKEVALETAL amd TETPES 1)
ABovg PuoTKOD TYNIOTOG, To. OO0 TOTOOETOVVTAL LLE TPOTO TTOV VO GYNLOTILOVY GKOPOEDN SlaTAEELC.
Ta AiBwa ototyeio cvvdéovtor peta&d Toug pEc® 600 {OVAOV YEVIKNG EQAPLOYNAG KOVIAUOTOC, Ol OTOiEg
TomofeToHVTOL KOTA PNKOG TV £EOTEPIKMOV 0plOVTI®OV EMPAVEIDV TV AMBIVOV oTotEl®mV LE oYfLa

GKAPOVG.

[Iétaopo dyewg

To métaopo Oyemg elvar piol TEYVIKY TOL YPTGLULOTOLEITOL GTNV KATOGKELT] TV TO®MV OWYEWMS Y10
va onpovpyndel pio avtiBeon 1 €vag omTIKOGC Stay®PIoUOG LeTaED dVO SLOPOPETIKDOV ETLPOVELDY TOL
Totyov.

YUYKEKPIUEVE, TO TETAGUO OWYEMG OVOPEPETAL GTNV EKTOGCT TOL O TOL0G OWEMG Eemepvd TIg
YETOVIKEG EMPAVELEG TOV YELTOVIKAOV TOlY®V 1| GAADV KOTOOKELOOTIKOV oTotXEimv. Avtd dnpovpyel
éva eppavég Oplo peto&h Tov TOixov Oyemg Kal TV YOp® otoryeimv.. TovnBwg £xel otoBnTiko-

SdtokoounTikd poro.

AloTunTIKdG TO1Y0G

O duaTunTiKdg Toiy0g givat évag Toiyog Tov oyedtaleTon Kot KOTOOKELALETAL Y10, VO, OVTICTEKETOL GE
KGOETEC QOPTICELG KL VO OMOTPENEL T UETAKIVIION 1 TNV KATAPPELGT TOV JOUKAOV GTOLEI®Y TTOL
ovvdéovtar pe avtov. O datunTikds ToiY0g entteAel TOV pOAO TG 6TABEPOTOINGCTG KOl TNG AVTIGTACNG

€ QUVALELS TOV TPOKAAOVV LETAKIVIGELG KO TOPALUOPPDGELS GTO KTIPLO.
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Ot datunricoi toiyor cvvibmg €ivol KATACKEVAGHEVOL OO avOeKTIKA VAIKG Omw¢ TovPAa,
GKVPOJED, ATCAAL T peYaAES TETpEG. Ot TOlY01 AVTOl TOTOOETOVVTAL KATAKOPLPA KOl SIALTHOVY TOV Y DPO

ToL KTipiov, supPdAilovtag otn dnpovpyia oTabep®dv Kot avOEKTIKMOV SOMKOV GLGTNUATOV.

Toiyog axauyiog

O 1oiyog akapyiog etvor £vag Toiyog mov oyedtdletat Kol KOTOoKELALETOL Y10 VO OVTIGTEKETOL GE
TAEVPIKEG SUVAUELG KOl VO Topéxel akapyio kol otabepotnto oe éva ktiplo. Ot Toiyolr avtoi

yopoktnpifovratl amd TNV VYNAN TOVG AVTOYH OTI LETAKIVION KO TNV TOPAUOPPOOT).

Mn ®Epwv Toiyog

O un @épav toilyoc sivar évag toiyog mov dev cLUPAAAEL GNUOVTIKG OTN JOMIKY| avVTOYN 1 OTN|
otafepotnta Tov KTpiov. O un Pépv toiyog cLVNBWS YPNCIUOTOLEITAL Yo TN JOYMPICUO KoL TNV

0pYEvVOOoN TOV ECMOTEPIKMV YDP®V TOL KTIPIov.

TpiotpmwTog Toiy0C

Amoteheital 0md 600 mapdAANAovg TolYovg Kot Tpio STPMOHATO VAKOD Tomobetnuéve opilovTia T0
éva Tave oto dAro. Kdébe otpopa pmopel vo amoteheitor and Sopetikd VAIKG He SopopeTIKeg
W10tNTEG KoL Agrtovpyieg. O GKOTOG TOV TPIGTPOTOL TOIXOL €ivOl VO GUVOVAGEL TO, TAEOVEKTNUATA
SLOPOPETIKMY VAKAOV Kol VoL TTOYEL W10TNTES OGS 1 LOVOSN, N avToy Kot 1 awsbntkr. (KAAET,

2022)

Onlopévn Tovyomoria

H omMiopévn totyomotia lvat puo Texvikn KoTooKeLMG KTipimv 1ov cuvdvalel T xpromn toiyov Kot
OTAMGUEVOL CKLPOSELATOS Y10l TNV EVIGYLOT Kot TNV avtoyy Tovc. Ot Toiyotl avtoi Kataokevalovtal e
TPOTO OV EVOMUOTMVEL OTAIGUEVE CKUPOOEUEVA GToLEln (C1OEPDUATA) Yo TNV aOENCT TNG AVTOYXNG
TOVG G€ QOPTia Kol SLVAELG.

2TV oMo LEVT] TOLYOTIOL0, Ol TOTYOl KATAGKEVALOVTAL b GLVILAGHO TOV CKUPOSELATOG LLE GALDL
VAIKA, Om®¢ ToVPA0, BEPUOLOVAOTIKA VAIKA ) akOun Kot oAovpivio. Ot omhiopévot toiyot oyedidlovtan
Kot vToAoyifovtal [e YVOUOVO TNV avTOXN TOVG GE (POpTio, O0T®S To Pdpog Tov KTipiov, Tov 0épa, ToV
aVELO KO TIG OEIGLUKES duvapels.Ot 800 Pactkég katnyopieg otig omoieg dtakpivetar givat: o) Totyomotio
HE OTAIGUO OTOV VP VA, OTMG dIGTPOTN TotYomoun 1 TPioTPp®TN Kot B) e dSdomapTo OTMGUO EVIOC

MBocopdtov. (Mdavog, 2005)

Hpogvretapévn Tovyomoria
H mpogvietapévn totyomouia givat pio Te(VIKN KOTOUGKEVNG KTIPIOV, GOUPOVO LE TNV OTTolo EVTOG
Mg Toyomoung Eyovv okomipwg ewooydel ecwtepkég OMmTIKEG TAOE, WHEC® TAVLOUEVOL

(eperkvopevov) omAopov. (Mdavoc, 2005)
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Awlopatiki (Ileprogrypévn) Toyromoria

H dwlopotikni 1 TepIo@yévT TOLOTOUO AVOPEPETOL OE LU0, TEXVIKT KOTUOKELNG TOLXOTTO NG OOV
ot 1oilyol katackevdlovtal amd dVo oTpdoel; ToVPAwV, HETOED TOV OTOlV VTAPYEL LWL CTPMOCN
GUUUEIKTOV VAIKOV, OTmG oKupOdela, okvupddena appol, BEPLOLOVOTIKA VAIKA 1 aKOUN Kot XML,
Anhodn, meptPdAietor katd TV KatakOpLEN Kot opllovtie Sievbuvvon amd mepiopiyyovio ctoyyeia

OTMGEVOL GKUPOSENATOG 1 OTAoLLEVNG ToLoTotiag. (Mdavog, 2005)
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Hapovsiaon eEetalopevov kTIpiov

2.1 Ietopikd KaTAGKEVHS

H xotackeon mov mpdxertor va peretn et Ppioketar otov vopd @rwpivng kot otov dMpo [peondv
Kot otV To7ikn kowotnto Tov Papddov. Ot Papdadeg Bpickovial o évav pikpd KOATIGKO TG Avng
Meydain Ilpéoma mov cvvopevel pe v AAPovie kou v Bopeia Maxedovia. Ztnv Ewova 1
mapovotldletar  akpiPrg B€om Tov KTIpiov o TPOSPATY AEPOPMOTOYPAPiR. ATOTELOVOE TO ONUOTIKO
GYoAEl0 KO SIUTEAEGE Y10 TOAAG YPOVIQ (OG TOTIKO GNUELD avapopdg Tng meployng kabhg deomdlel otnv

KEVTPIKN TAaTED TOV YOPLOV.

Ewova 1. Agpogortoypagio meproyis (maps.gov.gr, 2023)

H kotookeun tov ypovoroyeitatl otig apyég Tov 20 aidva eni Tovpkokpatiog, Omov ekgivn v
nepiodo 1 guphtepn meployn Avnke 610 00OUAVIKO KPATOG. ZOUQ®VO. [E TTNYEC TOV VIOTI®V KATOIK®OV,
VINPYE Mo oTopict Mo Amd TO YTIGWO TOV KTPiov. AVIPoo®RElD TOV KATOIK®OV TNG TEPLOXNG
ta&ideye péypt v Kovotavivodmoln yuo va {ntioet ddeta Kot xpnpatodotnon amd ToV COVATAVO Yo
Vo Kataokevaotel oyoleio oy mepoyn. O covATAvog £6mGE TNV GEPAYIdN TOL KoL TOVG EXETPEYE TNV
KOTOOKEDT] Kot Oplog vrevhuvo tov “Xotla” g TEPLOYNG DOTE Ol KATOIKOL Vo “KOWYOUV' OGO Ypra
pmopovv oty dibpkela pog puépag. ‘Etot, eméheéav cvpporkd v nuépa tng Kabapdg Agutépag yo va
KOWOUV VOLLIGHLOTO KO KOTAPEPAV LLE T XPTLLOLTA OVTE VOL 0VOLKOSOUNGOVV TNV EKKANGIN Kot TO GYOAEl0
TOV Y®PLOV.

2116 ekdveg 2 péypt 6 TopovctaleTOL | POTOYPOUPIKY| ATOTVTWST TOV KTPIOL TNV KATAGTAGT OV
Bpiokodtav kKatd v mepiodo g avtoyiag tov OxtdPpio tov 2022. XTig €1KOVEG QOIVOVTaL 0L OYELG TNG

KOl Ol EGMTEPIKOL YDPOL TNG KOTAGKELNG.
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M 6yn kripiov

va 2. NoToduTiki

Ewo
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Ewova 3. Bopgrodvtiki 6yn ktipion



Ewéva 4. Notwoavarorkn 6yn krpiov
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Ewova 6. Avadpopog TpdTov opo@ov
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2.2 Amotbmwon KTIpiov

H xotaokevn anoteleital omd 600 0pOPOVG LE 160YEWD EMPAVELNG 137,67T.11. Kol TOV TPMTO OPOPO
pe empavela 129,68t.u. v kdtoyn ot dwactdoelg ivar 15,0p x 8,50 kot To Dyog kdbe opdpov givar
ota 3 pétpa. To xtiplo dev elye kbmola ypnon v mepiodo mov devepyndnke o €leyyog, evd oTO
napeAdov amoteAoVsE TO dNUOTIKO GYOAELD TNG TEPOYNG. META TV KATAGKELT TOL KUPLOV GKEAETOV
TOL KTIPlOV TPAYUATOTOWONKAY LETOYEVESTEPES TPOGONKES OTMG 1| AvVEYEPST 8 T.[L. XDPOV TOVUAETOV
oe emaen pHe to Ktipo otv BA Oym, KoTooKev| TOL TPOPOAOL KO OVOKOTAGKELY TNG OTEYNG TA
tedevtaio xpovia. AKOpT, TO KTIPLo €ival ETYPIGHEVO KOl GTIG dVO OYELC.

AT 10 6Y£010 TOV TOPOVGLALOVTOL TUPOKATM CNUELDVOVTOL KATOLEG OTLOVTIKEG AETTOUEPELES TNG
yeopetpiog g Kotaokeue. Ta wdyn tov toiymv dwpépovv oe KGbe mepintwon, ite apopd OLOpES
TOLYOTOUES €ITE TNV CLVEYELN TNG TOLYOTOUNG GTOV EXAV® OPOPO. LTO VOTLO TUNLLO VEAPYEL TPOBOAOG
a6 OMAIGUEVO GKUPOSEN Le dVo vosTuAdpata O/Z Kot 6to POPELo TUNLLO TO KTIGLLO TOV TOVUAETOV
etvat ave&aptnTo oTatTIKG Ao T0 VIOAOITO KTiplo. 1o yNua 1 amoTuI®dVETOL 1) KATOWT TOV 160YEI0L

Kot 670 ZYNUa 2 1 KATOWYT| TOL TPATOL 0pdPOL TOL KTIPiov:

: - - :
T I i T
F—pd . [ s] g

3 e < 4
. E==d -

X o] =

. 0BS

1.80

Zypa 1. Kédroyn wwoysgiov
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ynpna 2. Katoyn opogov

AT v avtoyio mov StevepynBnke, Tpoékvye OTL 0 PEPWV OPYOVICUOG TOV KTIPIoL amoTeAEiTOL
Ao EPOVOA TOLOTOUA e dioTpmTn ABodopT KoL TO KOViajo Tov xproiomomdnke, 6nwg cuvntilotay
eketva ta ypovia, NTav TnAokoviapa younAng avroyns. Emiong, ta vrépbupa ota avolypota tov ktipiov
ompilovtot pe EOAvo avdeAL Dyoug 8 pe 10 exatootd Kot TAATOG i00 LE TThY0G TOV ToiXoL oL BpicKeTor
10 avotypa. Katd pixog tmv toiymv dtatpéyovv Edhva dalopata 1 aAMdg ELA0OEGIEG 6TV ECMTEPIKT|

Kol eE@TEPIKN TTAPELS TOVG. XTNV cvvéyeln Tapadétovtal ot 4 Oyelg Tov KTipiov ota Zynpata 3 € 6.
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Xynpa 6. Bopgrodvtiki 6ym

H petagopd tov Kotakdpuemv @opTimv ToL TPMTOL 0pOPOL GTOVG TEGGOVG TOV 1G0YEIOV YiveTal
péow EbAvov gvkapntov danédov. To onoio dev umopel va BempnBél og drbppaypa Kabdg ot Ediveg

dokoi edpalovtar amid endve otny toyomotia. Emiong, vndpyet EOAVO vrootOAmpo Kot 0KOG KABeTa
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otV d1ebbuvon TV SoKOV TOV TOTMUOTOG AOY® TOL HEYEAOL U KOLG otV d1evBuVen TV J0KOV TOL
domédov. Lto Zynua 7 Tov akoAovBel mapovotdaletorn i TUTIKY TOUY TG KOTOOKELNG OOV QAivETL O
TPOTOG KATAGKEVNG TNG TOYLOTOUNS KOl O UNYOVICUOC UETAPOPAG TOV KATAKOPLO®V QOPTi®V. ZTnV
gwova 7 mapatnpeitat o IpoTog oHvdeons TV opldviimv EVAVEV SoK®OV, 6Tov edpdlovtat Tave GToV

To{Y0 Kot KApPOVOVTUL 6TIG EVAOSEGIES.

Zuhodeoid

100x80 m"’\

Zuhodedid
100x80mm:

Zuhodeoid
100x80mm
Alotpwrn MBodopn

Zavidwpa mdyog 2,5cm
ZuhoSeoid

100x80m

Zuhobeoid
100x80m Z0Aveg Soxoi 150x200mm

Karapwri

ZuroSeoid =0hivo AvispAr BOx750mm
100x80mm.
Zuhodeoid
100x80mm

Zavidwya mdxog 2,5cm

Z0Aveg Sokai 150x200mm

"EBagag

Ewéva 7. Zovdeon EOMVOV 00KOV damédov pe v Totomotia kKot Eviva dwwldpota
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2.3 IlIaBoloyia katocKkeVHS

Epopaveic pAafeg | poypés otov okeAeTd TOV KTIpiov dgv atvétal vo vdpyovv, eKTtdg and Eva
onpeio oty BA 6y 6mov dev €xet emypiotei cmotd Kot paivetar pia evogyopevn aotoyio. To eniypiopa
Kot 6TIS dV0 OWYELS OtV TTEPILETPO TOV KTpiov dev fonbdel 6TV avayvdpion Tuyxdv GAAOY aGTO LDV,

Yty BA 6yn, pe v amovoio tov enypicpotog mapatnpeitot Leydro kevo avapesa otoug AlBovg
mov 6nwg eaivetat otnv Ewdva 8. oymuariferor o dtaydvia poypy mov thovas vo arotedet actoyio
o€ ddtunon amd daymdvio ePeAKLGOLO. AkOUN, mapatnpeitol actoyio Tov ELAVoL SaldpaTog otV
devbvvon g doydviag Kot KAOETO 0TI EPEAKVOTIKEG TAGELG TOL avamTOyOnKay. Me TV aotoyio TG
Eulodecidg Topatnpeital N EKTOVMOON TNG CEIGUIKNG SOVOUNG Kol 1| pOYUY O&V TPOYDPNCE GE

UEYOADTEPO VYOG TOV TOLYOV.

Ewoéva 8. Actoyio SraTunong omod day®dvio EPEAKVGNE
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Merétn Ztoatikng Endpkerag

3.1 Ilpocouoiwecny Katackevg KAl TAPAIOYES

H pelém kot n amotipunomn g GEGUIKNAG KAVOTNTOS TOL KTipiov Tpocopotdinke 610 Aoyiopkd
FespaT mov agopd Ktipla pe pEpovca Toyomotio. Kot £xEL TV duvatdTNTO TNG EMIAVGNG VEOL OAAG KoL
VOIOTAUEVOL QOpPEQ. XTNV TPOocopoimon dev ovppeteiyav 1o EOAvo d4medo kabdg pe tov TpomTo
ovvdeong dev e£ac@aAlel Slo@payaTIKN AEITOVPYin KOl CUUUETEYEL OG EDKOUTTO Stdppaypa. Akoun,
dgv VAPYEL TO TMPOCOUOIMUO TNG OTEYNG KAl TO KTIGHO TV TovaAietdv. To mpocopoimpo g

KOTAGKEVTG OTMG GYEJAGTNKE GTO AOYIOUIKO TOPOVGLALETOL GTO GYNLLa 8.

Xynpa 8. Ipocopordpa e&eTalopevon KTipiov

Ot mod1éc TV TapafipmV GUUUETEXOVV GTOV VIOAOYIGUO TNG OVTOXNG TV VIepBupv KoBMS G€

OAaL TO. OVOTYHOTO VPOV TOJEG KOTOOKEVUGIEVEG OLOLEG LLE TOVG TEGCOVG KOl O)L TOLYOTANPDGELS.

To xavoviotikd mhaicio mov efetdletol pio KOTOOKELT ONO (EPOLGO. TOXOTOlio &ival o
Evpoxddwag 6 kot 0 KAAET. Zuykekpipéva av mpdkettal yio gEpovca Totyomotio and apyoAiidodoun
o EK6 dev €xet epappoyn kot £tol ypnoyonoteitar o KAAET mov givol vopog tov kpdtovg amd tov
Ampilo tov 2023 pe 1o PEK 2493/B/18-4-2023. AxOun, 1 GEIGUKT GOUTEPIPOPE TNG KATACKEVTS Oa

TPEMEL VAL VITAKOVEL 0TI dtaTdéets Tov Evporddwa 8.
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3.2 Myyavikd yapakTyplioTIKG DAIKOV

Ot emhoyéc TV II0THTOV KOl TOV YOPUKTNPIOTIKOV TOV VAMKOV eAN@Oncov cOupova |E Tov
KAAET mov mpoteivel TYég avtoyfig TV DAIKOV € GLYKEKPIUEVEG TEPMTOGCEL; PELETOV. Omwg
avapépOnke o PEpwV opyavicpdc amoteheitol omd Abodoun mov 1 chvheon g mepéyel aoPectOAB0VG
pe Ty g Omticng avtoyng Tov SOMPa kot tmiokoviapa pe Omtikn avtoyn 0.2MPa.

Axoun, ta vrépBupa gival pe EOAVO aVOPAL KOKNG TotoTnTaG 6oV BempnOnie OTL 1 EPEAKVOTIKNY
Tov avtoyn etvar 12MPa kot og epehkvopevn empdaveio A=160cm?2.

Bdoel tov omov tov KAAET yivetor 0 vIoAOYIGUOG TOL HNYAVIKAV YOPOKTNPIOTIKOV NG

toyomotiog Kot mapovsidlovion otov [ivaka 3:

MMivaxog 3. Mnyavika XopoaKTnploTikd Totonoiog

Yoiotapevn
OMmTikn avtoyn toryorotiog (MPa) 2,588
AatpnTikn avzoyn toryorotiog (MPa) 0,143
Métpo Ehactikotntag (GPa) 1,94

3.3 Ieprypapn tov Aoyiouikov FespaT kat tyg avalvong

To FespaT amotelel éva AoyIoUIKO PE AVTIKEIIEVO TOV EAEYYO OTUTIKNG EMGPKELNG KAl TNV EVIGYLON
ktipiov and Dépovoa Toryomotia cupewva pe tov EC8-3 kat tov KAAET. H kbpro pébodog eniivong
gival 1 avehooTiky otatikn avalvon «Pushovery, emeidn n toyomnotia givor kot e€oynv unv yYPOLUIKO
VAKO 0AAG kot emewdn to emPairer o EC8-3. T avtd 10 oxomd €yovv vAomomBei mpomypéva
VTOAOYIGTIKG TPOCOUOLMUOTO OTMS TO VEO HEAOG TOLYOTOUOG LLE TV EIOIKN U1 YPOUUKT GUUTEPLPOPE
Kot 0 petaPAntog kouPog eréyyov/cvykiione. HopdAinia, dwwbéoun eivar kot n ELooTIKN ovéAvon
ypovoictopiag pe tomkovg dgikteg mAaotiudmrag m i koboAiwd dgiktn q. To amotedéopata TV
AVOADCEMY TEKUNPLOVOVTOL TOGO YPUPIKA 0G0 Kol avoAvuTikd 6to Tevyog peAémg, mapadétoviog to
avtiotoyo TomoAdyo Tov KAAET kat tov ECS8-3. ¢ nepintmon ktipimv mov givat evaicdnta o otpéyn
HE aVATEPEG OIO0LOPPEG UTOPEL VAL EPUPLOCTEL 1) ELACTIKT AvAAVOT YPOVOIGTOPIG.

To hoyiopKd Topdyel CLTOUATO TO VTOAOYIGTIKO TPOCOUOIMLLO LLE TOVG TEGCOVG, Ta VIEPHVPA KoL
T1g dvokapmteg (dves. [ TNy avdAvon g pEPOLGOS TOLXOTOLG EQUPUOCETAL £Va EW01KO T YPOLLUIKO
péLOG T0 omoio ekppaletat oe Opovg V-Oe, S100£TEL TNV KOTAAANAN ghaoTikn duoKayio, akoAovbel Tov
TAGTIKO KAGSO émetta and ™ datuntikn eAevbépmon (shear hinge), mpocopoldvel Ty aotoyio TG
Totyomotiag pe eBivovto KAAdo Kot eptypdpetl Tov cHVIONO KAAS0 amo@dpTiong — exovapoptiong (short

reversal).

H avdivon g katackevng £yve He TV OVEANOTIKT oTaTik avaivon «Pushover». Apywd, m
Pushover avdlvon agopd pa eravalnmtikn dtadikocio katd v omoio AAUBAveTor VIOYY 1) GTOSIOKY|
HETAPOAT TV YOPOUKTNPLOTIKOV SVOKOUWING TOV LEADV TNG KOTAOKEVNG £®G TV actoyia. Ta dtakpitd
ppata g dwdikaciog eivat to akdAovba:
=  To poptio dapepileton ko emiPariretor eravéntikd oty Kataokevr. H dtopépion eivon petafint

KoL OAOKANPOVETOL OTAV 1) LETAKIVIOT) TOL KOUPOL EAEYYOV PTAGEL TN LEYIGTY| LETOKIVIOT) KOPVONC.
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» Ye kGOe emavéntikd Prpa vroroyiloviat 01 TPOKHNTTOVGES TOPUUOPPDGEL GTO AKPO TMV LEADV KOl

1 evogydpevn petaforn g dSuokapyiog AOY® TOV TUPUUOPPOCEDY QVTMV.

=  Ymoloyilovtor To evTATIKA LEYEON TV LEADV COLO®VA LE TIG TPOTOMOMUEVEG dVoKANYIES Kot

eAEyYETAL M 1GOPPOTIO GTOV POPEN. COUPOVA [LE £V KPLTNPLO GVYKALGNG.

= Edv dev wavomoteitan tdte 1 Swndikacia cvveyiletar péca oto 010 emavéntkd Prpa Emg 6tov

emutevyBel ovyhon.

= Metd v actoyio kGbe TG00 1 VITEPHVPOV TPOGOUOIDOVETAL )| TTOGCT AVTOYS.

= Katd m dbpken ¢ avilvong évag meccsog N vmépBupo  EVOEYETOL VO OTOPOPTICTEL.

[poocopoidvetat, MAody 0 GOVIONOS KAGSOG AToPOPTIoNG-EMAVIPOPTIONG.

Eopappolovrtat dvo kad' vYyog Katavopés oelcukdv eoptimv copeova pe EC8-3 §4.4.4.2(1). Ilpota

epapudletar n opodpopen, faciopévn oy pnala Kabs opdeov Kot aveEaptntn omd TV 6TAOUN ToV.

Kat otnv cuvéyela n dopopeikn, avéioyn pe mv palo tov ke opdeov, oA Kot LE TIS TYEG TOV

1WB10810VIGHOTOG TG BepeAddovg Wopopeng otV Vo e&étaot dievbuvor, OTOS aVTO TPOKVTTEL OO

EAOOTIKT QOOUATIKY avilvon. Akoun, yio kabe mepintmon katevbuvong eoptiong +X, -X, +Z, -Z

Aoppavetal Kot cuvioT®oo, oTNY gyKApcto devbvvon pe AOY0 TV OVTIGTOLY®V TEUVOLCHV Pdong

100:+30 kot 100:-30 6nwg tpoPrénet o KAN.EIIE. §5.4.9(B).

Emiong, yw v avelaotikny avdivon Pushover o KAAET omv §9.2.1 mpoPrénel ctdbueg

EMTELECTIKOTNTOG KO EAEYXOVG OAGPUAEINS.

[epropiopdg Brapodv DL: H Opaxn Katdotaon Ilepopiopod Prapdv 1 aAlidg n XtdOun
EmtteleotikdmTog A - GUEST] YPNOT LETE TOV GEIGUO ELGAYEL TO KPLTPLO O POPELAG VAL £XEL
VrooTel povo eELapEg PAGPES, He To SOUKA OTOLYEID VO, NV £X0VV TEPAGEL TN SLOPPOT KOt VL
Sdatnpodv v avtoyn kot v dvokouyio tove. H amaitnon og dpovg yoviag otpoeng xopdng
Yo KOplo Kot SuTEPELOVTO, LEAT Elva:

0 <0pL =6y (g&€.1)
Inuavtikég PAdfeg SD: T v Opuokn Katdotaon Enpavtikav frafov 1 aAldg yioo v
¥140un Emueiectikdtrag B - Idpootacio {ong to @épovia otoyeio emitpémetol va
ELPAVICOVV OTUOVTIKEG OVEAUCTIKES TaPALope®cels. Ta tpotedovta péA eacpariletar 6Tt
Swbétovy apketd meplldplo aceolreiog Evavtt eEaviAnong ™¢ Sbéciung TopaUOPP®CNG
actoyiog Ou. To KpPITNPLO0 GVUUOPPMCNG GE OPOVG YOVIAG GTPOPNG ¥OPdNG eEaPTATOL OO TNV
T ™G TAacTinoTog pne=0u/0y (KAAET §9.2.1). Awkpivetar o 300 mePITOCELS OTOV GTNV
TPOTN 1 TAAGTIUN GOUTEPLPOPE etvar o> 1.5

0 <0sp =0y / Yrd (e€.2)
omov:
Yrd = 1.50 ywo tpotedovta péAN eviog emmédov
Yrd = 2.00 Y10 Tp@TELOVTO HEAT EKTOG EMMESOL
Yrd = 1.33 710 devtepevovTa PEAN
Kol otV 8e0TEPN TOV TPOKELTOAL Y10 YolBupt) GLUTEPLPOPA ME Lo < 1.5.

0<0sp =0y (e£.3)
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= Owovei katdppevon NC: Zmv Opraxn Katdotaon Owovel Katdppevong 1 aAldg otnv ZtdOun
Emutedeotikdmnrog I' - Amoguyn otovel Katdppevong yo ta eépovta ototyeio eEacpoliletot
otL Ogv Bo vmap&er vmépPacn g dwbéoung mapapdpemong actoyiog. TO KplTiplo
GUUHOPO®ONG 0 OPOVG YOVING GTPOPNG ¥opdNG eEaptdtal amd TV T TG TAACTILOTNTOGC
ne=0u/6y (KAAET §9.2.1). Awxpivovtor 6g 600 TEPMTAOCEL OTOV GTNV TPMTN 1 TAACTIUN
ouumeppopad, pe>1.5

0 <Onc =1.3304 /yra (e5-4)

O6mov
Yrd = 1.50 ywo mpotevovTa pEAN VoG EMMESOV
Yrd = 2.00 ywo TpoTedovTa PEAN EKTOG EMTEOV
Yrd = 1.33 y1o devtepedovta péAn
Kot 6TNV OgVTEPT TOV TPOKELTAL Y10, YoBupt) Gupumeplpopd pe po < 1.5.

0 <0ne =0y (€€.5)

Awypoppa Araitnong Ikavotrog:

Atdrypappo ikovotntag povoBadov talavimh 6nov Yo kébe mepintwon oplovtiag pOPTIoNG
OULVTACOETAL KAUTVUAN avTioTaong (1 wavotntag) Avvaung - Metakivnong P-d. To dudypoppo avtd
petatpémetal ooupova pe v pebodoroyio mov meprypdpetal oto mopdaptnua B tov EC8-1 oe
Sbrypappa 160d0vapov povopdduon takaviwty og 0povg Emtdyvvong - Metoakivnong S - d*.

Atbypappo amaitnong - Xtoygvopevn Metakivnon, 6To 1010 SlAypOoUUe HE TNV KOUTOAN
KOVOTNTOG KOL Y10 TO EMIMESN GEIGLUKNG EVTAGTG TOL OVTIGTOLXOVUV o€ Kabe eEgtalopevn otabun
EMTELEGTIKOTNTOG OYESALETAL KOl TO EAOOTIKO PAco amaitnong Se - d*, 660 Kol T0 aveLAGTIKO PACHO
anaitnong Sa - d* yio amattovpevn TAACTILOTITO TOPALOPPDCEDV [Ld.

H otoyevopevn petaxivion, dSniadn n petokivnon tov gopéa, yo v onoia Ba yivel Edeyyog
eMTELECTIKOTNTOG OideTAL Yoo TNV O€SOUEVY] KOUTOAN KOVOTNTAG GE GLVOLOCUO LE TO QACHOTO
anaitnong, facetl tov mapaptipatog B tov ECS-1.

O1 AOY01 OVETAPKELNG LE TO KPLTHPLOL EMTEAECTIKOTNTOG TOV TOPOVSIALOVTOL GTNV OVEAUCTIKT
avaivon Pushover ghéyyoviar oe eminedo pélovg oe Opovg mapapdpewons 1 dovaune. O éleyyog
TpoypotoToleitat ylo Kabe mepintmon edptiong Kot yo petakivion d tov kéupov eréyyov ion pe mv
GTOYELOUEVT] HETaKiVIoN TOV avTioToryel oty e€etalopevn oTdoun ETITEAECTIKOTNTOC. XVYKEKPIUEVO,
vy kB pérog kat yuo kéBe tabun Emitedeoticottag vroroyiletor o AOY0g aVETAPKELNS, O 000G
TPOKVTTEL OO TNV EVIOTIKT 1] TOPOLOPPOCIOKT KATAGTOGT) TOL LEAOVS Sd Y10l TNV CLVAPT GTOXEVOUEVT
petakivnon dtoupepévog pe v avtictaon Ray.

A = Oxctarg | One cap (€€.6)
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3.4 Eieyyog emapretag pue avelaotikiy avaiven Pushover

Ta oamotehéopato TV AOY®V NG EMAPKENG TOV VIEPOIPOV TPOKLATOLY Yio GTAOUN
emreleotikotnTag Owvel katappevon NC kabmg o Edeyyog tv vepbipmv dev yivetal yio otdOun DL.
O Mdyog avendpKelag TG St TUNTIKNG tkavdTnTas Tov VtePBOpov eléyyxetan oe kapym (M), g Téuvovca
(V) ka1 og aotoyio Adoyw gperkvopod (T).

Hapovoidlovtar otov mivaka 4 ot Adyol endpkelog Tov vagphupov Kot otov mivaka 5 ot Adyot

EMAPKELNG TOV TECCDV.

MMivakag 4. Adyor avendpkerag vaépOupov - Pushover

MzAoc, Tonoc MC
Kipwo/AsuT. X M. A

A1.1{0), K Aonhn 2.741 (V)
A1.4(0), K Aonhn 4.15¢ (V)
A1.12(0), Aonhn 9.991 (V)
A1.15(0), K Aonhn 1.46f (V)
A2.3(0), & Aanhn 0.11 (W)
A2.6(0), K Aonhn 0.65 [V
A2.9(0), k Aonhn 0.82 (V)
A3.4[0), Aanhn 0.14 (M)
A3.8(0), K Aanhn 0.32 (W}
A4.3(0), K Aonhn 0.48 (W
A5.3(0), K Aonhn 0.11 (\
AB.3(0), K Aonhn 2.991 (V)
AD.1(0), Aonhn 2.431 (M)
A12.2(0), K Aonhn 9.971 (M)
A24.2(0), K Aanhn 0.69 (V]
01.3(1), K Aanhn 2.851 (V)
Al.6(1), K Aonhn 4.2471 (V)
Al10(1), & Aonhn 0.09 [V}
A13(1), & Aonhn 9.371 (M)
AL16(1), K Aonhn 9.997 (V)
A1.20(1), Aonhn 9.9971 (V)
A1.23(1), & Aonhn 1.36f (V)
A2.3(1), & Aonhn

A2.6(1), & Aonhn

A2.9(1), & Aanhn

A2.12(1), K Aonhn

A3.3(1), K Aonhn 0.06 (W}
A3.6(1), K Aanhn 0.07 (V1
A3.10(1), K Aanhn 0.15 (W)
A2.14(1), K Aonhn 0.11 (W}
A217(1), K Aonhn 0.02 [V}
A4.3(1), K Aanhn 0.89 (V]
04.6(1), K Aanhn 0.06 (W)
A.9(1), K Aonhn 0.02 [V}
A 12(1), K Aonhn 0.42 (V)

IMivakag 5. Adyor avendpkerog meoo®v - Pushover

Mzhoc, Sizub., Tinoc NC
Kipio/AsuT. 3. M.

K1(0), svTdc emingdou, K Aonin 0.06 (W)
K1(0), skTédc emngdou, K -
K1(1), svTdc emingdou, K Aonin 0.62 (V)
K2(0), svTdc emngdou, K Aonin 0.29 (V)
K2(0), skTédcemngdou, K 3.541
K3(0), svTdc emingdou, K Aonin 0.02 (M)
K3(0), skTdcemngdou, K -
K3(1), svTdc emingdou, K Aonin 0.04 (M)
K3(1), skTdc emngdou, K -
K4(0), svTdc emingdou, K Aonin 0.06 (W)
K4(0), ekTdc emngdou, K 0.57
K5(0), svTdc emingdou, K Aonin 0.13 (V)
K5(0), ekTdc emngdou, K 0.06
K5(1), svrdg emngdou, K Aonhn 0.03 (V)
K5(1), skTdc emngdou, K 9.9971
Ke(0), svTag emngdou, K Aonin 0.05 (W)
Ke(0), ekTac emngdou, K 0.23
K7(0), svTdg emingdou, K Aonin 0.03 (M)
K7(0), ekTdc emngdou, K -
K7(1), evTdc emingdou, K Aonin 0.06 (M)
K7(1), ekTdc emngdou, K -
K&8(0), svTdc emingdou, K Aonin 0.18 (V)
K8(0), skTdcemngdou, K 3.831
K8(1), evTac emingdou, K Aonin 0.49 (M)
K8(1), skTdc emngdou, K 7.641
Ka(0), svTdc emngdou, K Aonin 0.17 (V)
Ko(0), skTdc emngdou, K 5.411
K9(1), svTdc eningdou, K Banin 0.49 (M)
K9(1), skTdc emngdou, K 9.9971
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K10(0), svToc eningdou, Aonhn 0.22 (V)
K10(0), skTog sningdou, 1.191
K11(0), svTac emnsdou, Aonhn 0.34 (M)
K11(0), skrog eninédou, -
K11(1), svtog eminédou, Aonhn 0.42 (M)
K11(1), skTdc eninédou, -
K12(0), svtog emingdou, Aonin 0.25 (V)
K12(0), skrag emngdou, 0.03
K12(1), svtog eninédou, BonAn 0.30 (T}
K12(1), skrog eninédou, 9.991
K13(0), svToc eningdou, Aonhn 0.32 (V)
K13(0), skTog emingdou, 0.06
K132(1), svtog emingdou, Aonhn 0.27 (V)
K13(1), skTdc eminédou, 9.9971
K14(0), svTog emingdou, Aonin 9.991 (V)
K14(0), ekTag sningdou, 8.531
K14(1), svtog smingdou, Aonhn 9.991 (V)
K14(1), skTdg eninédou, 9.991
K15(0), svtag smingdou, Aonhn 3.581 (V)
K15(0), ekTog eninédou, 0.88
K15(1), svTog emingdou, Aonin 2.448 (M)
K15(1), skTdc eninédou, 9.9971
K16(0), svTog emingdou, Aonin 0.13 (M)
K16({0), skrag emngdou, -
K16(1), svrag smingdou, Aonhn 0.13 (M)
K16(1), skrog eninédou, -
K17(0), sevrog emingdou, Aonhn

K17(0), skTog smingdou,

K18(0), svToc eningdou, Aonhn
K18(0), skTog eninédou,
K19(0), svTog emingdou, Aorhn
K19(0), skTc eninédou,
K20(0), svrag smingdou, Aonhn

K20(0), skTog eminédou,
K21(0), svToc eningdou,
K21(0), skTog eminédou,
K22(0), svtacg emngdou,
K22(0), skrog eninédou,

Evioyuon pe pavdoa O/X

Evimguan pe pavdoa OfF

K32(1), svtag emingdou, Aonhn

K32(1), ekTog eninédou,

K34(1), svTog emingdou, Aonin

K34(1), skTdg eninédou, 9.9971 (T)
K36(1), svtag smingdou, Aonhn 0.15 (M)
K36(1), skToc eninédou, 0.23
K56(1), evrog smingdou, Aonhn 0.66 (M)
K56(1), skrog sninédou, 9.991
K58(1), evTag emingdou, AonAn 0.12 (W)
K58(1), skTog sningdou, 1.951
K59(1), evToc eningdou, Aonhn 0.10 (W)
K59(1), skTog sningdou, 9.991
K60(1), evTacg emngdou, Aonhn 0.05 (W)
K60(1), skTdg eninédou, 9.991
K632(1), svrog smingdou, Aonhn 0.44 (V)
K63(1), skToc eninédou, 9.9971
K71(1), svtog emingdou, Aonin 0.07 (V)
K71(1), skrog sningdou, 1.191
K72(1), sevtog emingdou, Aonhn 0.09 (M)
K72(1), skrog eningdou, -
K73(1), evtog eninédou, BonAn 0.46 (M)
K73(1), skrog eninédou, -
K74(1), svToc eningdou, Aonhn 0.58 (M)

B BN A T E R o E R E R EE E T E R E T E R e R E ] B o E R P E e e E e EE ) R ] E o E R e E

K74(1), skTog eningdou,

A6 To OmOTEAEG AT TOV AOYOV OVETAPKELNSG TV TEGSOV otov [Tivaka 4 Kot 5 mapatnpeitan
ot 13 ota 35 vépBupa kot 22 amd tovg 42 mecohg aoToXOLY. AKOUN, TapaTnpeital 0Tl 6To VIEPBLPa
epeaviovton averapKelEg Kuplmg o€ TEUVOLGA MG Tl TO TAEICT®V ALY KO GE KA. TOVE TEGGOVG
ol avemdpkeleg glvat Kol evTOg Kot eKTOG EMmESOL Kol eppavifovial 6lot ot Tomot actoyldv. Ot Adyot
OVETAPKELNG TOV TPOKLATOLV &ivol TOAD HEYAAOL KOl POIVETOL 1] aVAYKN gvioyvong Tov ABOCOOTOG

OV GLVOETEL TOV POPEN TG KOTUOTKELNG.

2 ovvéyxelo TopovotdfovTol aVOALTIKG TO, OTOTEAEGUOTA TNG OTOTIUNONG TOV HEADV NG

PEPOVGOG TOLXOTOLNG TOV OEV IKAVOTOIOVV TOV EAEYY0, 6T0 Zynua 9 £mc kot 34.
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K2(0), NC, EkT16g eninédou: Vy - Bz, karw akpo(kpicipo) - 180°+30%90°0p0iduopen
Xwpog avtoxng V-N

150 g
ER —_— Kapnmi aoToxia

] | Nmax: B
aoroxia

100+ |

|

3 |

|

5 |

Xpog avToxic V-N (MeyéBuvon) IkeheTikd Siypappa V-6

Btarg(NC)= 9.84rad x 10-3!

™
J/

30+ NC
KAdBoc:
T l anopdpmang
20+ E
204
| ]‘ S——

|
|
|
|
15 |
|
|
|
|

T T T T 1 T T T T T T e L E
50 100 150 250 300 350 400 Bz(rad x 10-3)
\ J T e R A R e
] 3 1 2 3 4 5
AvToxi - IKGVOTITA NApauopQwons ToixonoNnas
I Sappor: Mgy =-211.7kN, Vg =26.6kH
Vga= V§ = 26.6kN Bygcap = 133 8,/ Ypg = 2.78%s (3>1.5)
S Vs L;—Tﬂ—( 1o D)ty = 26,6k {KaoeT 5] > B, =418 %o (sxToqEnin., ApyohiBodopr) [KAAET 7.4.2]
Oyi o
= Fgg=4(W+2P) 't  /H= Hy =34L.2kN [Kkaser (z7)] > ypg =200
A= Sugmn _ 988% _ 5 54

Zynpna 9. Avaypappo avroyig K2(0) - Yowstapevn katdractaon
210 Zynua 9 TEPLypAQETAL ] BVTOYH — IKAVOTNTO TaPAUOpPmonS ToL Teccol K2(0) extdg eninedov amd 0mov TpokOMTEL 0 AGYOC AVETAPKELNS TOL TEcG0D. Daivetat 6Tt
Kkpiowun givol n KOUTTIKN aoTo)io 6TV eKTOC EMTESOL avaAvoT Kot Yo aovikd @optio Ngg = -211.7KN mpoxdntel avroyn oe téuvovco Ve = 26.6KN. Ze 6povg petaxivnong

N yovia oTpo@rc xopdng avtiotoryel o€ Onc targ = 9.84rad*103 e v omoio yivetan o vVIOAOYIGHAS TOL AOYOL OveEmdpKELOG GE A = 3.54.
g
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K5(1), NC, Extdg eminédou: Vy - Bz, kaTw akpo(kpicipo) - 180°+30% 80°0u0idpopen

Xcbpog avroxnc V-N

E
&= — KapMTKr agToxia
Nsd Tk aoToy
[ Nmax: Bhinmkn
= | aoroxia
"] I
|
20 I
1y
L_:J 00 1000 1500 2000 2500
Xcdpog avroxnc V-N (Mey£Buvan) EkeheTikG Sidypappa V-0
= = ftarg(NC)= 37.87rad x 10-31
E M =
104> k-
g NC
E | KhdBoc:
PE
]r anopopTIaNg
&3
f + 7‘ S
PE 3
E 9 |
. 3 |
E| 25 |
L L B L B B i Ly B 3
20 100 120 140 160 Bz(rad x 10-3)

S

1 1 3 4 s & 7 L3 El

AvToxi] - IKGVOTITA Napauoppwons Toixonoiag

rn Sappory:  Neg =-82.9KkN, Vo, =8.6kN

Vpa= Vi = 8.6kN

Sov=LtR% 00 Gy sgek e )
2 Hoyq fa

> Fpg=4 (W+2P) "t /H= Hp = 131.2kN  [KAtET, (77)]

8, - 37.87 %o
= NGz, - 2757 7 — g gg
Mic Brc,con. 2.76 %o ===

Buccap = 1.33 " B, [ Yoy = 2.76%0 (j15>1.5)
— B, =4.15 %o (=kTdg =min., ApyohiBodopr) [KAAET 7.4.2]

> Ygg =2.00

Tynua 10. Avaypappa avroyig K5(1) - Yowetapevn katdtaoctaon

10 Zynua 10 meprypdoetor n avioyn — wovotTo mapapdpeoong tov teccob K5(1) ektdg eninedov amd 6mov TpokdnTeL 0 Adyog aveTdpKeLaS ToL teccov. Daivetor 0Tt

Kpiown givol 1 KOUTTIKN aotoyio 6TV eKT0g ETTESOV avdAvon Kot yio a&ovikd eoptio Nsg = -82.9KN mpoxidmtel avtoyn oe tépuvovca Vre = 8.6KN. Xg 6povg petokivinong n

Yovia oTpoerg xopdng aviioTor et 68 One arg = 37.87rad*107 ue Ty omoia yiverar o vroAoyiopog Tov Adyou averdpkelag oe A > 9.99.
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K8(0), NC, ExTdg eminédou: Vy - 8z, kT axpo(kpioipo) - 180°+30% 80°0poiouopen

Xedpoc avtoxic V-N

EES

=

Eor b — Kaumkr) aoTexia

F Nsd Tk ooy
253 | Nmax: Bk

| aoroxia

20 |

153 |

10

=3

(k)
B B L e oo e B T B o o L o L s e e L o e L o e e

ka 100 J 200 300 400 500 500 700 £00 500 1000 1100 1200
e

Xdpog avroxng V-N (Mey£Buvon)

\
)

\

\ 3 20

120 140

S

IkekeTikO Sidypappa V-8

Btarg(NC)= 10.47rad x 10-3!

Wi (kN)

NC

|
|
; |
|
|
|
|
|

B EaaE R R AR RaRTE Bz(rad x 10-3)

0.5 1 15 2 25 3 35 4 4.5 5

AvToxi) - IkavoTnNTa NapapopEwans ToiXononac

Itn diappon: Ngy =-74.3kN, Vg =8.5kN

Vga= Vg = 8.5kN

o= 0 gl Ty s
2y, T

= Fgg=4 (W+2F) °t, /H= Hy = 37.8kN

. 10.47 %o
= —NCimg, — -7 799 —
M Brcicen. 2.74 %a 2.83

[ KARET, (6.2)]

[ KAAET, (7.7)]

Bpccap = 133 B,/ ¥ge = 274%o (pg>1.5)
— 8, =4.11 %o (=krogemin., ApyohiBodopn)) [KAAET 7.4.2]

= Ypg=2.00

Tynpa 11. Avaypappa avroyig K8(0) - Yowstapevn katdtaoctaon

10 Iynua 11 meprypdoetor n avroyn — wovotto mapapdpeoong tov teccob K8(0) ektdg eninedov amd 6mov TpokdnTeL 0 AdY0g avVETAPKELNG TOL Tecoov. Daivetot 0Tt

Kpiown givol 1 KOUTTIKNY aotoyio 6TV eKT0g ETTESOV avdAvon Kot yio a&ovikd eoptio Nsg = -74.3KN mpoxidmter avtoyn og tépuvovca Vrg = 8.5KN. Xg 6povg petokivinong n

yovia 6Tpoeng x0opdng aviioTotet 6e One arg = 10.47rad*107? e Ty omoia yivetar o vroAoyiopudg Tov Adyov avendpkelag oe A = 3.83.
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K8(1), NC, Exrog eminédou: Vy - Bz, ka1m axpo(kpicipo) - 0°+30% S0°iopopein
X pog avroxng V-N

3=
3= — 2 KOUMTIKN agToxia
wd Nsd
E| Nma: Bhnmen
aaToyia
253

B8
[
—_—_———

( | kMY
..L..H..‘.|.‘.......|‘...“..“..H..H.|H...‘...|....‘....|...‘...H|.H..H..“..w...‘|.......\.,.H..H..“..‘
100 200 300 400 500 600 700 200 500 1000 1100
=3

Xwpoc avroxng V-N (Mey£Buvan) FkeheTikd Saypappa V-8
= = Btarg(NC)= 21.42rad x 10-3!
/- 3= ™~ dz targ(NC) rad x
Ei e NC
55 £
1 VRé= T |
+ A I
A 3
3 = |
] E |
3 25 |
3 F |
3 13 I
R R R R B R R R A R S R A AR AN AR AR E [ Anfod x 103
ol S T e T e e e e e e e e e
R 3 1 2 3 4 5 & 7

AvToxr - IKGvOTnTa Napauép@waons Toixononas

Xy dappori: Hey =-33.3kN, Vg =4.6kN

Vg = Vi = 4.6kN Brc,cap =1-33 " B, [ Ypz = 2.80%o (p5>1.5)
- V= %ﬂ—( 1- i;‘dl—]- oy =4.6kN  [KazeT, (8.2)] — B, =4.21 %o (ekTdgemn., ApyohiBodopn) [KAAET 7.4.2]
= Fgg=4 (W+2P) “t, /H= Hy =37.8kN  [KAZET, (77)] = Ypg =200

Tynpa 12. Avaypappa avroyig K8(1) - Yowstapevn katdtaoctaon
10 Tynua 12 meprypdoetor n avroyn — wovotto mapapdpeoong tov teccob K8(1) ektdg eninedov amd 6mov TpokdRTEL 0 AOY0G AVETAPKELNG TOV Tecoov. Daivetor 0Tt
Kpiown givol 1 KOUTTIKN aotoyio 6TV eKT0g ETTESOV avdAvon Kot yio a&ovikd poptio Nsg = -33.3kN mpoxbdmter avtoyn og tépuvovca Vre = 4.6KN. Xg 6povg petokivinong n

yovia 6Tpoeng xopdng aviioTotet 6e One arg = 21.42rad*107? e Ty omoia yivetan o vIOAOYIGHOS TOL AdYOL avemdpkelog 6e A = 7.64.
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K9(0), NC, Fxrog emnédou: Vy - 8z, kitw axpo(kpioipo) . 180°+30%-90°0poiduopen

Xbpog avtoxng V-N
iz
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an] . . .
= Nd —_—h Kapnmke aoToyia
3 ! MNmax;: BAITIKY
I U
a3 | FRd: aoToyia oz
avarponn
20 |
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N M)
kll,ll‘lll‘lll
200 400 600 800 1000 1200
E |
Xdpog avroxng V-N (Mey£Buvon) FreheTikd Sidypappa V-6
— = ftarg(NC)= 14.99rad x 10-31
(E N i
= =
15 = NC
104
10 I
]
g I
00 E |
T T T T T T T T T T T T T T T T T T e e e e e e
0 40 &0 ] 1 120 140 160 180 200 I Bz{rad x 10-3)
\ 3 ‘ L J e T R R e s R c =L
— —_— 1 2 3 4 5 1] 7
AvToyr} - IKavoTnTa Napapop@wons ToIXononac
I dappor:  Ngy =-103.8kN, Vpy =13.8kN
Vpg= min{ Vg, Fay ) = Vg = 13.8kN Buccap = 1.33 * 8,/ Ypg = 277 %0 (p5>1.5)
- V= 4LL2ti % (1- %‘Lj‘ Fag = 13.BKN  [KAZET. (6.2)] - 8, =4.17 %o (270G znin., ApyohiBoSopr) [KAAET 7.4.2]
Oyi 7
> Fpg =4 "(W+2F) 't,/H= Hp =42.3kN  [KaneT, (£2.7)] = Ygg=2.00
Oncis 14.99 %o
= Oncarg, — 1499 %0 _ g g9
M OnGan. 2.77 %o ==

Tynpa 13. Avaypappa avroyig K9(0) - Yowstapevn katdtaoctaon
10 Iynua 13 meprypdoetor n avroyn — wovotto mapapdpeoong tov teccob K9(0) ektdg eninedov amd 6mov TpokdnTel 0 Adyog aveTApKeELaS ToOL teccov. Daivetot 0Tt
Kpiown €ivol 1 KOUTTIKY aoTo)io 0TV €KTOG EMTESOL avaivot Kot Yo a&ovikd @optio Ngg = -103.8kN mpoxbdnter avtoyn oe tépuvovca Vrg = 13.8KN. X 6povg petaxivnong

N yovia otpo@r xopdig avtiotoryel o€ Onc g = 14.99rad*103 pe v omoia yiverat o vrohoyiopudg Tov Adyov ovendpkelog 6 A = 5.41.
g
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K9(1), NC, Ektog eminédou: Vy - 8z, katw akpo(kpicipo) - 0°+30%90°1a0p0peikr
Xdpog avroxng V-N

pr
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1= — Kap T agToxia
NSd
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agroxia
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- __z
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X pog avroxng V-N (Mey£buvan) ExkeheTikd Bidypappa V-0
3= EP ftarg(NC)= 32.25rad x 10-3!
/‘ S,E \ & g
= =
<] = HC
i
Rd= |
4 : 44 |
3 ] |
E| 3 |
EE 3 |
. |
. 3
3 |
- (kM) E |
R I B T R e B A B B A B S S S vt 10
\ 3 10 Fio) 30‘ ‘ 40 50 = /70 g
- 2 — E 1 2 3 4 5 & 7 g
AvToxn - IKQvOTNTa NapapopEwons ToXonMias
ETn Biappor:  Ngg =-34.0kN, Vpy =4.5kN
Vpa= V§ = 4.5kN Bugcap = 133 B, [ Ypg = 2.78%0 (p5>1.5)
- Vp= LZLAU'J—( 1- —?L)- Feg = 4.5kN  [kaneT, (62)] — 0, =4.19 %o (ekTdC £nin., ApyohiBioBopn) [KAAET 7.4.2]
i 7]
= Fpg =4 (W+2P) 't, /H= Hp =42.3kN  [Kaser (7.7)] = Yeg =200
B e 32.25 %o
= Oncmeg =9,
= 5,7 PECTRE s

Yyfqpa 14. Meoodc K9(1) Avdypappe anaitnong wavétnrag — Pushover

1o Zynua 14 weprypdeetor n avioyn — ikovdtTo tapaudpemong tov teccol K9(1) ektdg eninedov amd 6mov Tpok0ORTEL 0 AOY0G GVETAPKELNS TOV Teccoov. Daivetot 0T
Kkpiown gival N KOUTTIKY actoyio otV eKTOg emmédon avaivon kot Yo a&ovikd poptio Nsg = -34kN mpoxbdmntel avtoyn o téuvovca Vrg = 4.5KN. Ze 6povg petoxiviong

Yovia oTpoerg Xopdng aviioTor et 68 One,arg = 32.25rad*107 ue Ty omoia yiverar o vroAoyiopog Tov Adyou averdpkelag oe A > 9.99.
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K10(0), NC, Ektog emnédou: Vy - Bz, katw axpo(kpioipo) - 180°+30%090°0poibuopyn

Xcpog avToxAc V-N
=
= e /1 KOpnmkn agToxia
150 Nsd Tk aaTayi
| himax: Bhrmkr
] I aoToxia
100-] |
] I
[ | N )
L A B o e e T LA T e L e e L B S e B L S B e AL AL S S B
L_I:J 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
Xwpog avToxng V-N (Mey£buvon) Zkeheniko Siaypappa V-6
( Es_g \ zs—g
1= EES
- NC
B Rd=20 s GBoc:
f c-ad | S Khddoc:
4 | l anogoépTiang
15 15 | |
E ] I I r enavasprione
10
10 | |
¥ E |
] ] J |
[T A T T T T T T T T T T T T [ T R T T T T e T e e e 3
E:\ 20 40 E) ) 100 120 140 160 180 200 20 | | 8z(rad x 10-3)
E " / L o L AL JL B o e o R
iSd= -112.46N 1 H 3 4 5 §
=3 E
AvToyij - IkavoTnTa Napauop@@one Toixononac
In diappori: Ngg =-112.4kN, Vo, =19.2kN
Vpa= Vi = 19.2kN Bngcap =133 * 8, / ygg = 2.83%0 (pg>1.5)
- Vi= %L( 1- i:'-'l—)- ey = 19.2kN  [ka2ET, (82)] = 0, =4.26 %o (ekTdg enin., ApyohiBodopn) [KAAET 7.4.2]
'Oyi a
= Fgpq =4 (W+2PF) 't /H= Hy =257.5kN  [Kkasem (57.7)] = Ypg =200
Bycs 3.37 %o
= Oncoarg =1.19
Mic Bucoss,  283%a

Tynpa 15. Avaypappa avroyig K9(1) - Yowstapevn katdtaoctaon
10 Tynua 15 meprypdoetor n avroyn — wovotto mapapdpeoong tov teacob K9(1) ektdg eninedov amd 6mov TpokdnTeL 0 AOY0g AVETAPKELNG TOL Tecoov. Daivetor 0Tt
Kpiown givol 1 KOUTTIKY aoTo)io 0TV €KTOG EMTESOL avaAvoT Kot Yo a&ovikd @optio Ngg = -112.4kN mpoxbdntel avtoyn o tépuvovco Vrg = 19.2kN. X 6povg petaxivnong

N yovia oTpo@rc Xopdng avtioToryel o€ Onc targ = 3.37rad*103 pe v omoia yiveton o voroyiopdg Tov Adyov avemndprelog o A = 1.19.
9
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K10(0), NC, EkTdc eminédou: Vy - 0z, kGt akpo(kpioipo) . 180°+30%90°0poidpopgn

Xopog avroxng V-N
=
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e I —_—F ke aoToxio
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] | aoToyia
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Xedpog avroxng V-N (MeyéBuvan) IkeAeTikG Sidypappa V-0
r zs—g \ 15’%
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R RREE LR N e e AR R L L L e L e LR Rr LN L N RAARRRARSR S
-{ 20 40 &0 80 100 120 140 180 180 200 220 | | Bz{rad x 10-3)
3 i S e A A B i o o o B e B B SR o e
=i 1 2 3 4 5 [3
=3 3
AvToyr} - IKavoTnTa Napapopp@aons Tolxononas
Itn Giappor): Mgy =-112.4kN, Vg =12.2kN
Vga= V= 19.2kN Bygeap =133 * 8, / ypg = 2.83%o (u5>1.5)
- Vi= LZLI:UL( 1- %’l—]‘ fpg = 19.2kN  [KaseT, (82)] — B, =4.26 %o (ekTdgEMmIN., ApyohBodopn) [KAAET 7.4.2]
'y a
= Fgpg =4 (W+2P) -t /H= Hy = 257.5kN  [KAET, (z7.7)] -+ Ypgq = 2.00
g
Muc= Bucag - 3.37%: _ 4 49

Oncesp,  2.83%a
Tynna 16. Avaypappe avroyig K10(0) - Yowetapevn katdtactaon
10 Yyfua 16 meprypdeetar 1 avtoyn — ikavotnTo Topapdpemong tov teccob KX(X) ektdc eninedov and dmov mpokidmtel 0 Adyog avendpkelog tov teccon. daivetol
OTL Kpiown ival N KOUTTIKN 0oToyio 6TV eKTOC EMESOL avaAvon kot yio a&ovikd optio Ngg = XKN mpoxidmtel avtoyf o tépvovcsa Vrg = XKN. Ze 6povg petokiviong

yovia oTpoerg xopdng aviioTor et 68 One arg = Xrad*102 pe v omoia yivetar o vroloyiopdg Tov Adyov avemdpkeiog og A = X.
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K12(1), NC, Extog emnedou: Vy - 8z, karw dxpo(kpicipo) - 90°-30% 180°0p0iduoppn

Xmpog avroxng V-N
=
40_'; nad —_— KapnTKn aoToyia
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3 | aoToyia
=
20 I
10 I
[ | )
L 1 [ e e et B T A T
_:J 200 400 €00 800 1000 1200 1400
Xdpog avtoxng V-N (MeyéBuvon) Ekeherikd Siaypappa V-6
= - Btarg(NC)= 35.95rad x 10-3!
( B B \\ s z
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1 E Ne
o3 Ll | |
4]
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g |
woa | ] |
S N L A A R s L A A A A A A A R RS SR AR | i 109
3 o J B LB L L LA e L e L LR e e R e e A Ee s L
= 2z 4 6 & 10 12 14 16 18 20
AvToyr} - IKGVOTNTA NApapoppaans ToXonoas
zrn dlappon: Ngg =-45.6kN, Vo, =6.1kN
Vpa= V; = 6.1kN Bpgcap = 133 * B,/ ygg = 2.80%0 (pz>1.5)
- vf:%ﬂ—(i——”fﬂ—)-rk:mkm LKALET, (8.2)] — B, =4.20 %o (exToG emin., ApyokiBoBopi) [KAAET 7.4.2]
'oyi f
= Fgg =4 (W+2P) 't /H= Hp =52.5kN [xaner (7)) > ¥ra=2.00
Bnc 35.95 %o
= Oncmg, _ 3585%0 _ g g9
Mic Brc.can. 2.80 %o ==

Yyfqpa 17. Avaypappa avroyic K12(1) - Y@etapevn katdractaon
1o Zyfua 17 weprypdeetat 1 avioyn — ovotnta mapapdpeonons tov teccod K12(1) extdg eninedov and dmov TpokdnTel 0 AdYo avendapkelag Tov teccov. Daivetan
OTL Kpiowun givorl N KQUTTIKA aotoyio oty eKTdg emmédon avaivon kat yio aovikod poptio Ngg = -45.6KN mpoxidntel avioyn og téuvovca Vra = 6.1KN. Ze dpovg petaxivnong

N yovio 6Tpo@fg xopdhg avTioTolyel o€ Onc targ = 35.95rad*103 pe v onoia yivetar o vroloyioudg Tov Adyov avendpkelag 6e A > 9.99.
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K13(1), NC, Ektog eminédou: Vy - 8z, kaTw akpo(kpioipo) . 90°-30% 180°0poidpopen

Xopog avroxng V-N
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0]z —_— KaymkA aoToyia
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Xwpog avroxnc V-N (MeyEBuvan) IkeheTikd Sidypappa V-8
T Brarg(NC)= 84.56rad x 10-3!
1=
53
Khadoc:

s l anopopmomg
* T navopépTionc
22

M kM)
R B e B I B s o B e EE R AR m a1 |
10 20 30 £l 50 &0 ) Bz(rad x 10-3)

AvTayr - IKavoTnTa Napapdppwans Toixonoiiac

ETn Siappory: Ngg =-33.8KkN, Vpy =4.5kN

Vgpa= V; = 4.5kN Bgeap = 133 * B, [ ygg = 2.73%a (pp>1.5)
SV = 4LL2tt % (- L;L)‘ Fag = 4.5KN  [KAZET, (6.2)] - 8, =4.10 %o (skr6G snin., ApyohiBoBopr]) [KAAET 7.4.2]

'Oyi a
= Fpg =4 (W+2P) "t, /H= Hy = 7A.5kN  [Kaser, (7.7]] = Yea =200
[ 84.56 %o
= Oncoeg, 8456 %0 _
M BNC.can. 2.73 %o 2.99

Yyfqpa 18. Awaypappa avroyic K13(1) - Y@etapevn katdractaon
10 Zyfua 18 meprypdpetar ) avioyn — ovotnTa mapapopeonong tov teccod K13(1) extdc eninedov omd G1ov TpokdRTEL 0 AGYOC UVETAPKELNG TOV Tecoov. Paivetat
OTL Kplowyn givor 1 KOUTTIKH aoTo)io 6TV €KTOG EmméSoL avdAvon kat yio agovikd poptio Ngg = -33.8KN mpoxdntel avioyn o€ tépuvovoa Vrya = 4.5kN. e 6povg petaxivnong

N yovio 6Tpo@rig xopdg avTicTolEel o€ Onc rarg = 84.56rad*10 pe v onoia yivetar o vroroyiopdg Tov Adyov avendpkelag og A > 9.99.
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K14(0), NC, Evrog eminédou: Vz - By, kit dkpo(kpicipo) . 0°-30%270°Ouoiduopen

Xmpoc avroxic V-N

Bioymvio epeAKUOPO
———— Nmax: BAimmKn
e / aaroyia
( ] T 1
%/ )

Xopog avroxng V-N (MeyEbuvon) Ixeherikd didaypappa V-6

<
1500 = Nsld e \/f: KapmkT) coToxia
E | — S aoTayia o=
1000 GiarpnTikn okioBnon
| Vvt goToxia ge

Btarg(NC)= 113.57rad x 10-3!
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3 i esat o]
AvToxi} - IKGvOTNTAG NAPapop@WonG ToIXomoiag
In Slappon): Ngg =-266.4kN, Vo, =200.5kN
Vpg= min( Vs, Vi, Ve ) = Ve = 200.5kN Bncesp = 133 7B, [ Yag = 246% (P5>1.5)
- V= 2LHN (1-115 wy) " rpe =215.9kN  [kazeT, (7.28)) 8, =277 %o (V) [EC8-3, [4.2.1(2)]
0z
= V=, (e +vafy) - Lirgg =237.0kN [kazer, (7.2)] = ypg =150

=V, =min f,

oo Lt+p N, 0.065 f, L't) - rpe =200.5kN, U=58cm [ KAZET, (7.35)]

Bruccs 113.57 %
= Onguag, _ 113.57 %o _
A Binccop. 2.46 %a 2.99

Tynna 19. Avaypappe avroyig K14(0) ektog emmedov - YQrotdpevn koTdractac
10 Iyfua 19 meprypdeetar ) avtoyn — avota Tapapopewons tov teccod K14(0) evtdg eninedov amd 6mov mpokdntel 0 Adyog avendpkelog Tov teccov. Daiveral
ot kpiown givor 1 datpun Tk okicBnon oty gvidg emmédov avaivon kot yio a&ovikd eoptio Ngg = -266.4kN mpokvntel avtoy og tépuvovca Vrg = 200.5kN. Xg 6povg

petakivnong 1 yovio otpogig xopdfg avtictotyel o€ Onc arg = 113.57 rad*107® pe mv omoia yiverar o vroloyiopdg Tov Adyov avendpkelag o A > 9.99.

44



K14(0), NC, Ektog eminédou: Vy - Bz, kaTw akpo(kpioipo) , 0°-30% 270°0poidpopen
Xdpog avroxig V-N

iz
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300 — 3 3 i
= \sd VF: KOPNTIr] aoToxia
3 | .
Nmax: Bhurmkn
23504 | aoToxia
3 FRd: aoToyia oz
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X pog avroxic V-N (MeyéBuvon) ZIkeherikd Sidypappa V-0
M ke P fBtarg(NC)= 6.62rad x 10-3!
[ LE N i
1205> a2z
3 / 209> NC
Ré= 3
100 e
ol 3
3 803
o] E
E el
e E
E d
20 E
E 20
(kn)
T T e R R I R R RN AR 3 ontad x 103
~ i ! ! ! ! ! !
AvToxr - (KavoTTa NapauopQwornG ToIXononas
£rn Siappon: Mgy =-633.4kN, Vo =102.2kN
Vg = min{ V¢, Fag ) = Fag = 102.2kN Buccap = B, = 0.78%o (Pz=1.5, ekTog =min., Kipio Z.M.)

- V= MLU - EL]' fpg = 20L.5KN  [Ka2ET, (8.2)]
2 Hy f

=+ Fgg=4 '(W+2P) 't /H= H, = 102.2kN  [KAAET, (Z7.7)]
Rd w o

M= = e = 8:53
Tynna 20. Avaypappe avroyis K14(0) - Yowetapevn katdtactaon
10 Tynfua 20 weprypdgetor  avioyxn — wovotnta mapapopeoong tov tecco K14(0) extdg eninedov amd 01ov TpokvRTEL 0 AOYOG AVETAPKELNG TOV TecooV. Daivetat
OTL Kpion givor 1 KOUTTIKY ootoyio otV €kTOg emédov avdivon kot yio aovikd @optio Ngg = -633.4kN mpoxbdmter avroyn oe téuvovoa Vre = 102.2kN. Xg 6poug

petakivnong 1 yovio otpogig xopdfg avtiototyel o€ One arg = 6.62rad*107 ue v onoia yivetar 0 vTOAOYIGUOG TOV AOYOL averdpkeLag o A = 8.53.
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K14(1), NC, Evtog emnédou: Vz - By, kaTw dxpo(kpioipo) - 1°-30%270°0p0ipoppn

Xopog avroxng V-N
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XKmdpog avroxnig V-N (MeyEBuvon) TkeheTikd Sidypappa V-8
/ 0- s \ ftarg(NC)= 113.11rad x 10-3!
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B e A L e e ae L ant By{rad x 10-3
L o e o L B e L e e
20 4D &0 Ed 100 120 ? 3 s A & 5 R
10 i en s
ETE
AvToxi} - IKGvOTNTa Napapgop@uons Toxonoiag
Itn dappon: gy =-68.6kN, Vpy =45.1kN
Vea= min( Ve, Vit Vg )= Vvs:45'1kN BNC.:ap =133 8,/ ypg = 243 %0 (pz>1.5)
S V= ZLHN (1-115 vy) - ray =45.2kN  [kazem, .08 > B, =274 %o (V) [ECS-3, [4.3.1(2)]
0z
= V= (. +vafs) - Lirgg =103.8kN  [kazeT,(z7.2)] > Ypg =1.50

= V,_=min{ o, LUt+pN 0065 f L't)  rg; =45.1kN, U=10m[KA2ET, (7.36)]
us wmD p b Rd

o= g =299
Yynpa 21. Meooog K14(1) Avaypappe arnaitnong wkavotnros — Pushover
10 Iyfua 21 meprypdeetat 1 avtoyn — KavotTo Tapapopewons tov teccob K14(1) evtdc eninedov amd 6mov mpokidntel 0 Adyog avendpkelog Tov teccov. Daivetal
otL kpiown givor n dtuntikn oAicOnon oty gviog emmédov avdivon kot Yo aEovikd @optio Nsg = -68.6KN mpokvntel avioyn oe téuvovoa Vrd = 45.1kN. e dpovg

petakivnong 1 yovie otpogig xopdfg avtictoyel g Onc rarg = 113.11rad*102 pe v onoio yivetot o vwoloyioudg tov Adyov avendpkelog oe A > 9.99.
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K14(1), NC, Extdg emnédou: Vy - Bz, kTw dkpo(kpioipo) . 90°-30%180°0poiduopyn
Xedpog avroxnc V-N
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AvToxrn - 1kavOTnTa Napauop@wonG ToIXonoNas
Irn diappor:  Ng; =-84.3kN, Vo, =10.9kN
Vg = Vg = 10.9kN Byccap = 1.33 * B, / vps = 2.83%: (P5>1.5)
- V= %}_"UL( 1- %‘L]' g = 10.9KN [ KALET, (6.2)] — B, =4.26 %o (=kT0G Emn., ApyohiBodopn) [KAAET 7.4.2]
ovi f
= Fgg =4 (W+2F) °t, /H= H; = 102.2kN  [kaser. (.7)] > ¥gg=2.00
[:} = 84.50 %0
= SnCuag, - 8490 Yo _ g gg
Muc Bc ez, 2.83 %o ===

Tynna 22. Avaypappe avroyis K14(1) - Yowetapevn katdtaoctaon
10 Tyfua 22 TePLypAQETaL 1) AvTOXN — IKOvOTNTA Tapapopewong tov tecco K14(1) extdg eninedov amd 0mTov TpokvRTEL 0 AOYOG AVETAPKELNG TOV TecooV. Daivetat
OTL Kpioun givan N KAPTTIKY A6TOYI0 6TV EKTOG EMTESOL aviAvon kat Yo a&ovikd goptio Ngg = -84.3KN mpokvntet avtoyn o€ tépuvovoa Vrd = 10.9KN. Xe 6povg petaxivnong

N yovio 6Tpo@rig xopdg avTicTolEel o€ Onc farg = 84.50rad*10 pe v onoia yivetar o vTOAoYIGUOG TOL AdYOL aveRdpKEwaG 68 A > 9.99.
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K15(1), NC, Evrég eninédou: Vz - By, karm akpo(kpiocipo) . 180°+30%80°0uoiduopen

Xwpog avroxng V-N

Mmax:

KOPNTIED aoToxia

aagToyia oz
DigrpnTikr} oAioBnan
ogToxia e
Biaywwvio epeAKUOO
BAinmIkr
aoToyjia

Ikeherikod didypappa V-8

Xmpog avroxng V-N (MeyéBuvan)

=
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[Eanmas
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Btarg(NC)= 11.96rad x 10-3!

By(rad x 10-3)
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10 2 £ 0 50 70

5 ned i o
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AvToyr) - IkaveTnNTa NAPapsppuons Tolxonolias

I Sappon: Ny =-39.9kN, Vpg =22.9kN

Vpg= min( V¢, Vi, Vo) =V;=22.9kN Bceap = 133 8,/ ygy = 4.80% (p;>1.5)

LH

2, [ KALET, (7.28)]

T

(1-115 )" ry =22.9kN

= V=, (f [ KAAET, (£7.2)] —+  Ygq =130

e T Vgf) t Ltrgg =72.3kN

= Vyo=min( fo LE+pN 0.065 fy U't) ©ry = 23.0KN, Usdom [KaET, (7.3

11.96 %o

Nc= SBucg, -
4,89 %o

Bnc,cs.

=244

Tynna 23. Avaypappe avroyis K15(1) - Yowetapevn katdtaoctaon

—+ 0, =5.52 %o (M, evtég znin., Kipio Z.M.) [EC8-3, [4.2.1(2)]

10 Tyfua 23 meptypageTat 1 avtoyn — KavotTe Tapapopewons tov teccob K15(1) evtdg eninedov amd 6mov mpokidntel o Adyog avendpkelog Tov teccov. Daiveral
Ot Kpiowun givan 1 KAPTTIKY aoTo)io otV gvdg entmédou avaivon kat yio a&ovikd eoptio Ngg = -39.9KN mpoxvntetl avioyn o€ tépuvovca Vrd = 22.9KN. Xe 6povg petaxivnong

N yovio 6Tpo@fg xopdhg avTioTolyel o€ Onc arg = 11.96rad*103 pe v onoia yivetar o vwoloyioudg Tov Adyov avendpkelag oe A = 2.44.
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K15(1), NG, Extog emnédou: Vy - Bz, kitwm akpo(kpioipo) . 80°-30%:180°0poiduopen

Xpog avroxng V-N
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FreheTikd Siypappa V-8

Btarg(NC)= 41.42rad x 10-3!
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=

= ne
| Khsoc:
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_1 |
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3 | Bz{rad x 10-3)

L B e e e e L e e e L s B e s AR
E 5 bt 15 20 25

AvToxr) - 1KavOTTa Napauoppwone ToixonoNas

Ern Siappori: Ngy =-39.9kN, Vo, =5.4kN

Vga= Vs = 5.4kN

- V= th—t‘{”ﬂ—( 1- %‘J—]- Feg = S.4KN  [KAAET, 6]
oy a
S Fpg =4 (W+3F) t,[H= H, =49.9kN  [KalET (777)]
Brc.ia 41.42 %o
= Ougieg, - M42%0 g gg
Muc [ 2.78 %o ===

Buccap = 1.33 "B, [ Yag = 2.78%o (pg>1.5)
—+ 0, =4.18 %o (ekTdg emin., ApyohiBodopn) [KAAET 7.4.2]

= Ypg =200

Tynna 24. Avaypappe avroyig K15(1) ektog emmédov - YQrotdpevn koTdractacy

10 Tyfua 24 weprypagetat 1 avioyn — KovotnTa mapapopeoons tov teccod K15(1) extdg eninedov amd 6mov TpokinTel 0 AOYoC avendpkeldg Tov teccov. Daivetan

OTL Kplown givor 1 KOUTTIKH aoTo)io 6TV €KTOG emmédov avdivon kat yio a&ovikd poptio Ngg = -39.9KN npoxdntel avioyn og tépuvovoa Vrda = 5.4KN. e 6povg petaxiviong

N yovio 6Tpo@fg xopdhg avTioTolyel o€ Onc targ = 41.42rad*103 pe v onoia yivetar o vwoloyioudg Tov AdYoL ovendpkelag 6e A > 9.99.
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K18(0), NC, EkToc eminédou: Vy - Bz, kT dkpo(kpioipo) - 01°-30%270°0p0idpopen

Xapog avroxng V-N
=
1=
- s — Kaumkr aoToxia
! Nmax: B
E | aoToxia
] I
40— |
] e
L 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
X pog avroxnc V-N (Msy£Buvan) IkeAeTikd Sidypappa V-0
= 4 Btarg(NC)= 61.74rad x 10-3!
r zs—E \\ z
= H= i
3 E
20 b I
15
15 I
103 E
3 10 I
¥ E
3 =
N | 3 [
I A B o L AL BB o B s e o N N LA
f % o & o & s m S S S S S P
= L= / 3 10 n 30 40 =0 &0
AvToyi} - IKavOTNTa NGpauopPwones Tolxonolas
ITn diappof:  Ngy =-174.5kN, Vpy =20.4kN
Vg = Vi = 20.4kN Buccap = 133~ 8, [ ypg = 3.12%a (pg>1.5)
S = LQLA{:Q_(I - %J—j‘ Fag = 204KN  [KASET, (6.2)] — 0, =4.69 %o (ckTé Emin., ApyoiBodopr) [KAAET 7.4.2]
i
= Fgg =4 (W+2P) -t /H= Hy = 161.0kN  [KALET, (7.7)] =Yg =2.00
B 61.74 %o
= Oncmeg - 0174 % _ g gq
Mic Bnc.can. 3.12 %o F==

Tynna 25. Avaypappe avroyig K18(0) sktog emmédov - YQrotdpevn koTdractacy

10 Tyfua 25 weprypdgetar 1 avioyn — avotnTa mapapopeoons tov teccot K18(0) extdg eninedov amd 01ov TpokvRTEL 0 AGYOG AVETAPKELNG TOV TecooV. Daivetat
OTLKpioUN EIVOL 1) KOUTTIKY AOTOYI0 0TIV EKTOG EMTESOV aviAvor kat yia a&ovikd optio Ngg= -174.5kN mporvntet avioyn oe tépvovoa Vra= 20.4kN. Zg 6povg petaxivnong

N yovio 6Tpo@rig xopdrg avTioTolEel o€ Onc rarg = 61.47rad*10 pe v onoia yivetar o vroloyiopdg Tov Adyov avendpkeag og A > 9.99.
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K21(0), NC, EvTog emnédou: Vz - By, kiTw axkpo(kpigipo) - 0°+30%30°0poiouopen
Xmpoc avroXic V-N

EE
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= NSd : . )
@l | — KOPNTIKD QoToxia
4 I — DiarunTkn aoToxio
/—; | MNmax: Bhimminy
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204 unépPaan By
R L SO I A S A S I R B o e M I e o ST
== = = T = = == 200 30 M 350
Xmpoc avroxng V-N (Mey£Buvan) ZIkeAeTikd Sidypappa V-6
/_ zig _\\ 3:5 Btara(NC)= 959.25rad x 10-3!
== =
I ] NC

By(rad x 10-3)
L

L L B L L L B UL L L L B L B BB N
L e B Ly B B B L B B B
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\ DSAzio ioain /

AvToxr} - IKGVOTNTA NApapcp@eonG Torxononac

T dappori: Ng; =-12,9kN, Vg, =2.2kN
Vgg= min( Vg, V,, Vg, ) = Vg, = 2.2kN Bycesp = 133 7 8,/ Ypy = 17.85%o (pg>1.5)

- V= _I:Er_ =10.3kN, Mg, : and ioopponia Biatoprig —+ 8, =20.13 %o (and icopponia diaTopng)

-V, =63.5KN, V,: [ECs (5.35)] = ygg =150

2 Vg, = 2.2kN

Bccs 959.25 %o
= Ongeg, _ 99925 %0 _
M BC.cep. 17.85 %o 2.99

Tynna 26. Avaypappe avroyis K21(0) - Yowetapevn katdtactaon
10 Zyfua 26 meptypagetat 1 avtoy — KavotTe Tapapopewons tov teccob K21(0) evtdc eninedov amd 6mov mpokidntel 0 Adyog avendpkelog Tov teccov. Daivetal
otLkpioyn eivorn SwTuntikn odicOnomn oty evidg emmédov avdiveon kot yio a&ovikd eoptio Ngg=-12.9KN mpokvntet avioyn o tépuvovca Vrg = 2.2KN. Zg 6povg petaxivnong

N yovio 6Tpo@fig xopdg avTioTolEl 68 Onc farg = 959.25rad*1072 pe v omoio yiveton o vwoloyioudg Tov Adyov avendpkeag og A > 9.99.
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K22(0), NC, Extog emnidou: Vy - Bz, kaTw axpo(kpicipe) . 0°-30% 270°0uoiduopen
Xdpog avroxng V-N
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Ikeheriod Siaypappa V-6

ftarg(NC)= 53.07rad x 10-3!

J
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A B e R A B e e e RN T T T o g 10-3
E E E z -
\ 150 100 50 N - 50 100 150 200 / o
! o= 13 B 5 10 15 0 = 0 s 40 45 50
AvTtoxr) - ikavoTnTa Nnapapdppwaonc Toixononac
¥rn Sappon: Mgy =-33.6kN, Vg, =2.9kN
Vpg= mn( Vi, Vg, ) = Vg, = 2.9kN Byceap = 133 * 0,/ Ygs = 13.69%o (U5>1.5)
- Vi= —I:;"— =6.1kN, My, : ané isopponia Siatopnc — B, =20.59 %o (and i0opponia diaTopAg)
i
- Vg, =2.9kN > Ygg = 2.00
Brcas 53.07 %o
= g, - 9307 Yo _ 3 gg
M Bucesm,  13.60%0 o

Tynna 27. Avaypappe avroyig K22(0) - Yowetapevn katdtactaon
10 Tyfua 27 TEPLypAPETAL 1) AVTOXN — KOVOTNTA Tapapopewong tov tecco K22(0) extdg eninedov amd 01ov TpokvRTEL 0 AOYOG AVETAPKELNG TOV Tecoov. Daivetat
OTL Kplown givor 1 KOUTTIKH aoTo)io 6TV €KTOG emméSov avdivon kat yio a&ovikod poptio Ngg = -33.6KN mpoxdmtel avioyn og tépuvovoa Vrg = 2.9KN. e 6povg petaxiviong

N yovio 6Tpo@fg xopdhg avTioTolyel o€ Onc targ = 53.07rad*103 pe v onoia yivetar o vroloyioudg Tov Adyov avendpkelag oe A = 3.88.
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K32(1), NC, Evrdc emnédou: Vz - Oy, kaTw akpo(kpioipo)  80°-30%:180°0poidpopen

Xwpog avroxig V-N
i
mdZ
EE N?d — i KOQMTIKA aoToxia
e I — S aoToyjo oe
3 I Giarpnmkn oAigBnon
150 Vvt aaToxia oE
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1004 Mma: B
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503 | .
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o I A ) L T e B B e S B L B I By L B B B LS A I
= 100 150 200 3 300 330 400 450 500 550 ]
Xwpog avroyig V-N (Mey£buvon) IxeheTiko Siaypappa V-8
/_ i= \ = Btarg(NC)= 78.68rad x 10-3!
3= I ne
= vRE= 37 '
2] N |
4 . |
N
||\\|w\l\\||\\|||\|\\|||\|||\||\|||‘|||\\|\II\\ll\\l\\II\\|||\|\‘|||\|||\||\|||\U‘|N|| Y \\II|I\II‘\III||I||\‘\|\|||||\‘I\\|||||||\\\|||?y(|ra|dxll?-3\)
3 n 2 » N 40 2 € » / % 5 D 15 b b
AvToyrj - IKavoTnTa Napauop@anc Toixonoliac
¥ diappon:  Ngg =-37.6kN, Vg, =3.5kN
Vpg= min{ Vg, Vip, Voo ) = Vi = 3.5kN Bucesp = 133 “ 8, / Ypg = 7-72%s (p5>1.5)
= V= 2LH1_ (1-115 ;)" ey =3.5kN  [kasem, (28] >0, =870 % =0.01(L0- v, s, [ECE-3]
i
=2 V= o, (Fe + vafy) "Lty =36.2kN  [kazeT, (57.2)) gy = 1.50

=+ V,=min[ f

"

o Ut+p N, 0.065 f L't) - rgy = 22.5kN, U=Scm[KAZET, (7.38)]
Tynna 28. Avaypappe avroyis K32(1) - Yowetapevn katdtaoctaon
10 Zyfua 28 meptypagetat 1 avtoy — KavotTe Tapapopewons tov teccob K32(1) evtdg eninedov amd 6mov mpokidntel 0 Adyog avendpkelog Tov teccov. Daiveral
Ot kpiown givor 1 KOUTTIKY aoTo)io 6TV EVTOg emmédov avdiven kat yio aovikd eoptio Ngg = -37.6KN mpokimtel avtoyn og tépuvovca Vrd = 3.5kN. Zg 0povg petaxivnong

N yovio 6Tpo@fg xopdig avTioTolyel o€ Onc arg = 78.68rad*10 pe v onoia yivetar o vroloyioudg Tov Adyov avendpkelag 6e A > 9.99.
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K56(1), NC, Ektog emnédou: Vy - Bz, karw axpo(kpioipo) . 0°+30% 90 Biopopgikr

Xdbpog avroxnc V-N
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AvToxi] - IKGVOTNTa NApapép@WonG ToXonoiac

rn Siappoi: Mgy =-31.1kN, Vg, =4.2kN
Vg = V¢ = 4.2kN Buccap = 1-33 " B, [ Yoy = 2.78%o (p5>1.5)

- Vi= M'-"—( 1- —Uﬂ—)‘ fpg = 4.2kN  [Ka2eT, (5.2]]
fy

5H = B, =4.17 %o (ekTdg emin., ApyohBodopr) [KAAET 7.4.2]
oyi

=+ Fgg =4 (WH2P) "t /H= Hy =45.4kN  [KALET. (z7.7)] = Ygg = 2.00

Yyfqpa 29. Awgypappa avroyis K56(1) - Y@ietapevn katdractaon
10 Zyfua 29 weptypaeetal 1 avToyn — KovoTnTa mapapopeonons tov teccod K56(1) extdc eninedov amd GmTov TpokvRTEL 0 AGYOC UVETAPKELNG TOV TecooV. Paivetat
otL kpiowun givotl N KaumTIKy actoyia oty ekTtdg emmédou aviivon kot Yo aovikd eoptio Ngg = -31.1kN mpoxdntel avioyn oe téuvovoa Vra = 4.2kN. Ze dpovg petaxivnong

N yovio 6Tpo@fg xopdhg avTioTolyel o€ Onc targ = 35.56rad*103 pe v onoia yivetar o vroloyioudg Tov Adyov avendpkelag 6e A > 9.99.
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K58(1), NC, Ektog emnédou: Vy - 0z, kiTw axpo(kpicipo) . 0°+30%90°Biopopeki

Xopog avroxiig V-N
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AvTtoyij - ikavoTnTa Napauop@EWanc Tolxonoiac

In diappor}: Mgy =-33.0kN, Vs =8.8kN

Vg = min( V¢, Fry ) = Vg = 8.8kN Bpccap =133 * B, [ vy = 2.58%0 (pg>1.5)
= V= %’—( 1- ) rgy = 88KN [kaner )] — 0, =3.87 %o =0.003 Hp/t (ektdg enin.) [KAAET 27.8]
oy a
> Fpyg =4 (W+2F) "t /H= Hy =46.6kN [KaseT, (z7.7)] = Ygg = 2.00
Oncsa 5.03 %o
= hlazp = =
M Brcoss, 258 %o 1.95

Tynpa 30. Avaypappe avroyig K58(1) - Yowetapevn katdtaoctaon
10 Zynua 30 weprypdpetat 1 avtoyn — KovotnTa Tapapopeoons tov teocob K58(1) extdg eninedov amd 6mov TpokdnTel 0 AOYoC avendpkelag Tov teccov. daivetal
OTL Kpiloyn eivor 1 KOUTTIKY AoTo)io 6TV £KTOG EMESOV avaAivon kat Yo a&oviko @optio Nsg = -33KN npokvmtel avroyn og tépuvovca Vrg = 8.8KN. Xg dpovg petaxiviongn

Yovia oTpoeng xopdng aviiotor et 68 One arg = 5.03rad*107® pe tv omoia yiveton o vrodoyiopdg Tov Adyou avemdpkelog og A = 1.95.
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K59(1), NC, EkTéc eminédou: Vy - 0z, kGTo akpo(kpioipo) . 0°+30% 90°TBiopoppikn

Xopog avroxrg V-N
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AvToxr} - IkavoTnTa Napauop@waons Tolxonoias
Irn Biappor: Ngg =-47.4kN, Vg =6.1kN
Vgg= Vi = 6.1kN Buccap = 1.33 " 8, [/ vpy = 2.75%0 (pg>1.5)
- V= LZLI_"UL( 1- %L)‘ Fpe = 6.1KN [ KALET, (6.2)] — 08, =4.13 %o (=k1c 2min., ApyohiBodopn) [KALET 7.4.2]
ovi 7
—+ Fpg=4 "(W+2P) "t /H= Hy = 78.7kN  [KazeT, (2] > ygg = 200
= Bugie, - 332%0 _ g gq
Muc Onccon, 2.75 Yo ===

Tynna 31. Avaypappe avroyig K59(1) - Yowetapevn katdtaoctaon
10 Tyfua 31 weprypdgetor  avioyxn — KavotnTa mapapopeoong tov teecod K59(1) extdg eninedov amd 0mTov TpokvRTEL 0 AOYOG AVETAPKELNG TOV TecooV. Daivetat
OTL Kplown givor 1 KOUTTIKH aoTo)io 6TV €KTOG EmméSoL avdAvon kat yio a&ovikd poptio Ngg = -47.4kN npoxidmtel avioyn o€ tépuvovoa Vrg = 6.1KN. g dpovg petaxiviong

N yovio 6Tpo@fg xopdhg avTioTolyel o€ Onc targ = 34.32rad*103 pe v onoia yivetar o vroloyioudg Tov Adyov avendpkelag 6e A > 9.99.
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K60( 1), NC, Extog eminédou: Vy - 8z, karw axpo(kpioipo) - 270°+30% 0°0poitiopen

Xopog avroxng V-N
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AvToxr) - IKavoTnTa Napauop@orns ToIxenonag

Itn Sappony: Ngg =-77.2kN, Vg, =7.9kN

Vpa= V5 = 7.9kN Bruccap = 133 " B, / Yoy = 2.76%0 (Pz>1.5)
- V= inl_"ﬂg—( 1- %—3' frg = 7-9KN  [KALET, (5.3)] — B8, =4.16 %o (=kT0C £nin., ApyohiBodopn) [KAAET 7.4.2]
oy 7]
—>  Fpg =4 (W+2P) "t /H= Hp = 115.8kN  [KAZET, (77.79)] = Ypg=2.00
Bncss 35.67 %o
= NG, — S of 07—
M Brc o 2.76 %o 2.99

Tynpna 32. Avaypappe avroyis K60(1) - Yowetapevn katdtactaon
10 Tyfua 32 meprypageTal 1 avToyn — KavotnTa mapapopeoons tov teccod K60(1) extdg eninedov amd 01ov TpoKvRTEL 0 AOYOG AVETAPKELNG TOV TecooV. Daivetat
OTL Kplown givor 1 KOUTTIKH aoTo)io 6TV €KTOG EmméSoL avdAvon kat yio a&ovikod poptio Ngg = -77.2KN mpoxdmtel avioyn o€ tépuvovoa Vrg = 7.9KN. g 6povg petaxiviong

N yovio 6Tpo@fg xopdhg avTioTolyel o€ Onc targ = 35.67rad*103 pe v onoia yivetar o vroloyioudg Tov Adyov avendpkelag 6e A > 9.99.
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K63(1), NC, Extoc emnédou: Vy - 0z, kT dxpo(kpioipo) - 90°+30% 0" Thopop@is)
Xopoc avroyng V-N

L
=
'>N5|d — KOWMTIKY aoToyia
30
Nmanc: Bl
—| aaroyia
m—l
1o—|
1
r N
L I s O ) O L O s S S B S B
3 200 400 500 800 1000 1200

Xopog avToxng V-N (Meybuvaon) IkeheTikd Sidypappa V-8

Btarg(NC)= 320.32rad x 10-3!

NC

™
J/

T

1
|
|
b= 23 I
I
I
|

T P T T T T e e
1 1 20 40

Bz{rad x 10-3)
T

L L B B B B B L B B L L B B T

|
i ¥ i P _/ 3 1 2 3 4 3 & 7

AvToxr - IKQVOTNTA NAPapopEoNG ToIXoNoiag

Im Sappon: Neg =-25.3kN, Vg =3.6kN

Vpa= Vi = 3.6kN Byccap = 1-33 * 8,/ ypg = 2.72%a (pz>1.5)
- Vg= L;%EUL (1- Ef"L)' frg = 3.6kN  [KAZET, (52)] - 8, =4.08 %o (£kT6 £Min., ApyohiBodopr) [KAAET 7.4.2]
oyi a
= Fgg =4 (W+2P) 't [H= Hy =45.6kN  [KaseT, (57.7)] - ygg=2.00
Oncos 30.32 %o
= —NCmrg, _— 20-7C 700 —
A B vam 2 229

Yyfqpa 33. Awgypappa avroyic K63(1) - Yoretrapevn katdractaon
10 Zyfua 33 TeptypaQeTaL 1 avIoyn — KovOTNTa Tapapopeonong tov teccod K63(1) extdc eninedov amd 0mov TpoKORTEL 0 AGYOC UVETAPKELNG TOV TecooV. Paivetat
otL kpiowun givorl N KAUTTIKA aotoyio oty eKTdg emmédon avaivon kat yio a&ovikd poptio Ngg = -25.3kN mpoxdntel avioyn o€ téuvovoa Vrg = 3.6KN. e dpovg petaxivnong

N yovio 6Tpo@fig xopdhg avTioTolyel o€ Onc targ = 30.32rad*103 pe v onoia yivetar o vroroyiopdg Tov Adyov avendpkelag og A > 9.99.
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K71(1), NC, Ektog eminédou: Vy - 0z, kaTw akpo(kpicipo)  90°-30%180°0poiduopen

Xopog avroxig V-N

ig
100 - NSd — KOPNTIK aoToxia
3 I Nmax: BAimikr
aoToxia
80 | FRd: aoToxia gz
E I avarponn
“1 1
of |
I
|
1

| N ()
e e B L e e o e e B e B e B e s s e s s s e e s e s sy e s s B s s B L e s
200 400 £00 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Xmpog avToxig V-N (Mey&Buvon) IkeheTikO Sidypappa V-8
B ™ g
1257 11—§
3 3 NC
0] . | NC ,
2 o Khadoc:
E - ) | ﬁ) J anopspTIanG
PE!
3 R I I
53 | | f enavapopmiong
&4
i 3 | |
: J |
5 | |
3 23
N G | |
B e o I B e e R e R S RARRRR R | | exladx 03
N Se= -39.4kN 3 1 2 E] 4 5 €

AvToyr} - IKavoTnTa Napapoppwons Tolxonoiac

Irn diappon: Ngg =-39.4KN, Vo =9.8kN

Vpa = min{ V¢, Fpg ) = Vi = 9.8kN Bruc,cap = 133 * B, [ Ypg = 2.86%o0 (j5>1.5)
- V= %""—( 1o ) g = 0.8KN [arem (6] = 8, =4.30 %o =0.003 Hy/t (exT6G emn.) [KAAET 37.8]
Oyi 7

= Fgpg =4 (W+2P) 't, /H= Hp = 6L5kN [xaseT (57.7)] > Y¥ra=2.00

Brca 3.41 %o
= NCiarg, _— =
M Bngcs | 2.86 %0 1.19

Yyfqpa 34, Avaypappa avroyic K71(1) - Y@erapevn katdractaon
10 Zyfua 34 TeptypaeeTal 1 avToyn — IKovOTnTa Tapapopeonong tov teccod K71(1) extdc eninedov amd G1Tov TpoKORTEL 0 AGYOC UVETAPKELNS TOV TecooV. Paivetat
ot kpiowun givotl N KaUTTIKA aotoyio oty eKTdg emmédon avaivon kat yio a&ovikod eoptio Ngg = -39.4kN mpoxdntel avioyn o€ téuvovoa Vrg = 9.8KN. e dpovg petaxivnong

N yovio 6Tpo@hg xopdng ovTioTolyel o€ One targ = 3.41rad*10°3 pe v onoia yivetar o vLoloyoUOS TOV AOYOL avemdpkelag e A = 1.19.
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Mé£60dot evioyvong

4.1 Mé@odos 1 - Karackevij dialduatos kat evicyven o1appayuatikic Aeitovpyiac.

Eivar avtovont n avdykn yw kabolikn adénon g @épovcag wkavoTTog Tov KTpiov Onmg
TPOEKLYE amd TO AMOTEAEGUATO TIG AVEAAOTIKTC avalvong Pushover. H pébodog evioyvong mov pmopei
vo. GUUPAAAEL OUEGO GTNV GUVOAIKTY QEPOVGO TKOVOTNTO TOV SOUNIOTOG, EIVOL 1] OVOKOTOOKELT KoL
eMoKeL TOV JalOUdTOV. TKomog &ival 1 KoBoAkn avénon tng wKavoTTog ToL SOUNUATOS VO
ooumeplpepbel oe pio oelopikn S1€yepon, N evioyLoT TNG JLOPPAYLOTIKNG AEITOVPYING, 1| OLOIOLOPPT
KOTOVOLY TOV QOPTIOV TOL TPATOV 0pOPOV KAl TNG OTEYNG GTOVG TEGCOVG Kal TEAOG 1 Peltivon tng
GUUTEPLPOPAS KOl TG GUVEPYOTIOG TOV TEGCMY GTIS YMVIEG KOl OTLS S10GTOVPADOCELS HETAED TOVC.

Ocov apopd Tdpa T0 TATOUA TOV TPATOL 0POPOV, AVTO amoTereital and EGAVEG 0KOVG TOL
poMdalovy péoa otnv toryomotia. g Adom evicyvong TpokpiveTal N TPOGOHNKN LETAAAIKOD SIKTVDUOTOG
7ov Ba epdnteTOl 6TOV EKAGTOTE TOLXO Kot oty EVAVN dokd dmw¢ mapovoidletat oto Tyfua 35. Ano
NV TAELPA TOV TO1XOL N HETOAMKT Yovio Bo cuvdéetal pe dapmepeic LeToAMKES paoovg péso otV
TOoLYOTOlie Kot 6TV TAEVPE TV EOAV®V dokdv Ba aykvpmBel 1 petaddiky yovia pe Bidec. Avti 1 Adon
TPOKPIVETOL Y10 TO TATOUO TOV TPMTOV OPOPOV, TEPUETPIKA TV EEMTEPIKAOV KOl ECMOTEPIKDOV TOLYMV.
Axoun, 6o PeATidve TNV SLOPPAYLLOTIKY AELITOLPYIQ 1] KOTACKELT SEVTEPOV TATOUATOS GTO VIAPYOV,
omov Ba kapemBovv EdAva cavidia pe avtifetn KotebBvvon amd avTr ToL VIEPYEL o).

Axoun, mpoteivetal 1 dSnpovpyic S1aldUATOG GTNV GTEYN TOL KTIPIOV Amd OTAIGUEVO GKUPOJSELLD,
pe tétowo Tpémo mote vo eEacpoiiletar  aykOpmoN Tov G6Tovg TEGG0VE mov Bo epapuoctel. Avtd
EMTVYYAVETAL LE TNV SIAVOIEN 0DV GTIV KOPLET| TNG TOLYOTOUAG TG DOTE VO, 0YKVPDVETOL 0 OTAMGUOC
0V Sl®pOTOg amd OTMGUEVO okVpOdepa. ATopaitntn mpodmdOeon yioo TV €QUPHOYN GVTNG TNG
uebddov givar n e&ao@diion S100€c1oV Y DPOL TOV HETAED TN GAVE TOPEING TOV TOLYOV KOl TNG OTEYNG.
Tavtdypova yio va LTopel vo AELTOVPYEL KOt 1] GTEYT TOL KTIPIOL MG SLAQPOYLLEL, OTALTEITOL 1] KOTACKEDT|
€VOG UETOAMKOV OIKTUMHOTOG HE TOV {010 TpOTO 7oL €@apudleTal Kol GTOV TPAOTO OPOPO Kot
maopovctdlerol 6to Tynua 36. ATd TAELPAS TPOCOUOLDONG AVTO TOV EMTVYYXAVETOL EIVAL 1] KATOOKELT
SUOKOUTTOV SOPPAYLAT®OV OTNV OTABUN TOL TPATOL OpOPOL KOl oIV oTéyn Tov KTipiov. Ta
OMOTEAEGLOTO TNG OVOAVONG EPAPUOLOVTOS QUTH TNV HOPEN EVIGYLONG, TOPOVCIALOVTIOL TOPAKOTM

oTovg Tivakeg 4 ko S.
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MBodopr MeTahhikd Ayxipia MeTahhikd Aykopia fuBodopn

MeTohhika AykUpia MeTarhikd Aykipia

i
/ Metahhika Aykipia

‘ Q@@Q@@v s @c@@\/‘ SIS S SIS = NT——

AiBodopn MeTahhika Aykipia MeTahhikd Aykopia NiBodopn

MeTohka Ayklipia

AOACACACACACAAC ALY

Y

Tynna 35. Mpotaon evioyveng dragpaypartog - Opoer) w6oyeiov
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MeToAhkd Ayklpia

MeToAMKd Aykupia

N

MeTarMkd Aykupia Merahhikd Aykopia

MuBodour MiBodopr

/ /
O A A A B A A A A A AL ]

@
|

ﬁﬁﬁﬁ%@%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁ@ﬁ?

ABoBop MeTaohhikd Ayklipia Merahhikd Ayxipia ABoBopf

Tympa 36. Mpétaon evicyvong dwagpaypatog - Opoei TpdOTOV 0pOPOV

Metahhikd Aykopia

MeTtahhikd Aykopia

Metakhikd ATOwPa

62



Mivokag 6. Adyor averdpksrog vagépOupomv - Evicyvon dwulopdrov

MZhoo Tonoc NC
Kipio/AzuT. F. M. A
£1.1(0), Bonin 0.85 (\1
A1.4(0), k Bonin 1.00 (\)
A1.12(0), Bonin 0.94 (V)
A1.15(0), Bonin 0.83 (V)
02.3(0), k Bonhn 0.40 (V)
£2.6(0), k Bonin 0.54 (\1
£2.9(0), k Bonin 0.72 (\1
A3.4(0), k Bonin 0.18 (M)
A3.8(0), k Bonin 0.61 (\)
04.3(0), K Aonhn 1.107 (V)
£5.3(0), k Bonin 0.21 (\)
86.3(0), k Bonin 0.48 (\)
A10.1(0), & Bonin 0.19 (M)
A12.2(0), Bonin 0.25 (M)
A24.2(0), k Bonin 0.92 (V)
01.3(1), Aonhn 1.271 (V)
A1.6(1), K AonAn 1.2971 (V)
A1.10(1), & Bonin 0.07 (\1
A1.13(1), & Aonin 0.15 (M)
A1.16(1), Bonin 0.06 (\)
A1.20(1), Aonin 1.101 (V)
A1.23(1), & Bonin 0.73 (\1
£2.3(1), & Aonin 1.451 (V)
£2.6(1), k Bonin 0.21 (\1
02.9(1), K Bonin 0.21 (\)
A2.12(1), & Aonin 1.641 (V)
03.3(1), K Aonhn 0.08 (V)
£3.6(1), k Bonin 0.10 (W)
A3.10(1), & Bonin 0.20 (\)
A3.14(1), & Bonin 0.43 (\)
A3.17(1), & Bonin 0.04 (V)
04.3(1), K Aonin 2.251 (V)
04.6(1), K Bonhn 0.12 (V)
84.9(1), Aonin 0.09 (\
A4.12(1), & Aonin 1.431 (V)
Iivokag 7. Adyor avemdpksrog tecs®dv - Evieyvon dwalopdrov
MZhoc, Bizud., ] - I - Tonoc - NC
Kipio/AsuT. 5. M.

K1(0), svTdc eningdou, K Aonin 0.09 (M)
K1(0), skTédc eningdou, K -
K1(1), svTdc eningdou, K Aonin 2.841 (V)
K2(0), svTdc eningdou, K Aonin 0.11 (W)
K2(0}), skTog sningdou, K 0.03
K3(0), svTdc eningdou, K Aonin 0.15 (M}
K3(0), skTdc eningdou, K -
K3(1), svTdc eningdou, K Aonin 0.40 (M)
K3(1), skTdc eningdou, K -
Ka(0), svTdc eningdou, K Aonin 0.08 (V)
K4(0), ekTdc eningdou, K 0.03
K5(0), svTdc eningdou, K Aonin 0.20 (V)
K5(0), ekTdc eningdou, K 0.04
K5(1), svTdc eningdou, K Aonin 0.06 (V)
K5(1), skTdc eningdou, K 1.401
K6(0), svTdc eningdou, K Aonin 0.07 (V)
K6(0), ekTdc eningdou, K 0.03
K7(0), svTdc eningdou, K Aonin 0.08 (M)
K7(0), skTdc eningdou, K -
K7(1), svTdc eningdou, K Aonin 0.61 (M)
K8(0), svTdc eningdou, K Aonin 0.17 (V)
K8(0), ekTdc eningdou, K 0.03
K8(1), svToc smingdou, K Aonhin 1.381 (M
K8(1), ekTdc eningdou, K 0.02
Ka(0), svTdc eningdou, K Aonin 0.09 (M)
Ka(0), ekTdc eningdou, K 0.04
Ka(1), svTdc eningdou, K Aonin 1.481 (M)

K&(1), ekTdc eningdou, K
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K10(0), evrdc eminédau, K Aonhn 0.10 (V)
K10({0), ekTdc eminédou, K 0.08
K11({0), evToc eminédou, K Aonhn 0.21 (M}
K11(0), skToc eminédaou, K -
K11(1), evToc eminédou, K Aonhn 0.45 (M)
K11(1), skToc eminédaou, K -
K12(0), evToc eminédou, K Aonhn 0.18 (V)
K12(0), ekToc emnédou, K 0.05
K12(1), evToc eminébou, K Bonhn 0.20 (M}
K12(1), ekTdc sminédou, K 2.801
K13({0), evtoc eminédou, K Aonhn 0.29 (V)
K13(0), ekTdc eminédou, K 0.08
K13(1), evTdc eminéfou, K Bonhn 0.63 (V)
K13(1), ekTdc eminéfou, K 2.471
K14{0), evToC eminédou, K Bonhn 0.21 (V)
K14(0), ekToc eminédou, K 0.36
K14(1), evtoc eminédau, K Aaonhn 0.33 (V)
K14(1), ekTdc eminéfou, K 2.271
K15(0), evtoc eminédau, K Aonhn 0.16 (V)
K15(0), ekTdC eminédou, K 0.05
K15(1), evToc eminédou, K Aonhn 0.82 (M)
K15(1), skToc eminédaou, K 2.431
K16(0), evrog eminédou, K Aonhn 0.08 (M)
K16(0), skToc emnéfou, K -
K16(1), evTdc eminédou, K Aonhn 0.16 (M)
K16(1), skTdc eminéfou, K -
K17(0), evtoc eminédau, K Aonhn 0.09 (V)
K17(0), ekt eminédou, K 0.11
K18(0), evroc eminédou, K Aonhn 0.05 (M}
K19(0), evtdc eminédau, K Aaonhn 0.08 (V)
K19(0), ekTdC eminédou, K 0.04
K20{0), evtoc eminédou, K Aonhn 0.14 (V)
K20(0), ekTdc sminédou, K 0.07
K21(0), evTdc eminéfou, K Evioyuan pe pavila Oz 0.01 (M)
K21(0), ekt eminédou, K 0.03
K22(0), evToc eminédou, K Evioguarn ps pavdoa O/ 0.02 (M)
K22(0), ekt eminédou, K 0.01
K32(1), evToc eminédou, K Bonhn 0.41 (M)
K32(1), exToc eminédou, K 0.3
K34(1), evtoc eminédou, K Aaonhn 0.40 (M)
K34(1), exToC eminéfou, K 0.37
K36(1), evtoc eminédou, K Aonhn 0.69 (M)
K36(1), ekToc emnédou, K 0.07
K56(1), evToC eminédou, K Bonhn 1.501 (M)
K56(1), exTog eninédou, K 0.01
K58(1), evTag emingdou, K Aonhkn 0.37 (W}
K58(1), exTdc eminédou, K 1.391
K59(1), evToc eminédou, K Aonhn 0.56 (V)
K59(1), skToc eminédou, K 3.311
KBO0(1}), evTag eningdou, K Bonhkn 0.37 (V)
KBO(1), ekTdc Eninédou, k 2.591
K63(1), evroc eminédou, K Aonhn 0.73 (V)
KB3(1), skToc eminéfou, K 1.03f1
K71(1), evTdg emingdou, K Aonhkn 0.33 (V]
K71(1), ektoc eninédou, K 2.321
K72(1), evtoc eminédau, K Aonhn 0.01 (M)
K72(1), ekt eminéfou, K -
K73(1), evTdg eminédou, K Aonhkn 0.01 (M)
K73(1), ektog eninédou, K -
K74{1), evToC eminéfou, K Bonhn 0.01 (M)
K74(1), ekt eminéfou, K -
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Ytov Iivaxa 6 kot 7 otk Kot pHOvo Sokpivetal GUESH 1| GUVOAKT aHENCT TG PEPOLGOG
KOVOTNTOG TOV TEGOHY Kot TV vepbipmv. Eival pavepn 1 pHeidon Tov AdymV oVETAPKELNG TOGOTIKA
ALY KL TOV CUVOMK®OV AOY®V QVETAPKELOG TTOL givat LeyaAdTEPOL TG LOVADUG KO OEV IKOVOTOLOVV TO
Kpumplo actoyiog. Aniadn, mapatnpeitat 6t Bo actoynoovy Ayodtepot tecool Kot veépBupa petd tnv
evioyvon kat aKoun, ot peToKivnoels Tov Ba £xovv Ba eivatl capdg TOAD HIKPOTEPEG LETA TV EQAPLLOYN
TV Swwlopdtov. Xy cuvExeld TapovcldlovTal GLVOTTIKA 01 SUGUEVEGTEPES TEPUMTMOCELS TV TECCHOV

Kot TV vrepHip@v:
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K1(1), NC, Evrog emnédou: Vz - Oy, katw akpo(kpioipo) - 90°+30% 0°Biopoppii
Xwpog avroxng V-N

T
=
1200 >w§d — KOWTIKT aoToxia
1000 I — s aaToyia oe
| BiaTpnmkn oAioBnan
B Vvt aoToyjia oz
o0 I Diayvio epehkuoud
I Mmax: Bimmrkn
400- aoToyia
I
4l
T { L L I L e L L B e s B B s S S | -NutkN)\ L B LA B S S B
“ 500 1000 1500 2000 2500 000
200
Xopog avroxng V-N (MeyéBuvon) Zkeherikd didypappa V-8
/_ E \ E Brarg(NC)=  6.61rad x 10-31
04Z 04
EbS L e
403 S 4 i
] ] |
204 203 I
103 0] I
B I . 3 | Bylrad x 10-3)
3 5 A & A ™ B L o L e e LA e
o] e e / E 05 1 15 ] 15 H
103
Avroyi) - IKaveTnTa NAPauepEWanG ToixonoNac
Zn Biappon: Ney =-54.8KN, Vg, =40.1kN
Vg = min( Ve, Vi, Vo) = V,o=40.1kN Buccap = 1.33 " 8, / ygg = 2.33%: (p;>1.5)
T 2LHN (1-115 wy) - s =40.6kN  [kazer, (28] > 8, =263 % (V) [EC8-3, [4.3.1(2)]
loai
= V= (e +vgfy) "Lt = 137.7kN  [KacET, (£7.3)] > Ygg=1.50

= Vyo=min{ fop Ut+pN 0.065 f, L't) *rpy =40.1kN, U=13om[KALET, (736)]

Zynna 37. Avdypappa avroyig reecov K1(1) - Evieyvon dwelopdrov
10 Zynua 37 TEprypa@eTol 1 avioyn — IKavoTnTo Tapapdpemong Tov teccod K1(1) eviog eninedov amd dnov mpokdntel 0 Adyog avendpkelag Tov teccov. daiveral 0T
kpiowun eivar 1 dratpuntiky oAicOnom oty eviog emmédov avaivom kot yio a&oviko @optio Nsg = -54.8KN pokidmtel avtoyn oe téuvovsa Vrg = 40.1KN. e 6povg petaxivnong

N yovia otpo@r xopdig avtiotoryel o€ Onc arg = 6.61rad*103 pe v omoia yivetar o vIoAoyiopdg TOL AdYOL vemdpKelog oe A = 2.84.
g
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K59(1), NC, EkTog eminédou: Vy - Bz, kiiTw dkpo(kpioipo) » 90°-20% 180180000 gw)

Xmpog avroxng V-N

1=
=
1037 NSId — KAPMTIKF aoToxia
Bl | Nz BAinmikn
| ooToyia
20
10 |
[ | A ()
L L e B S A B St SRS B
200 400 500 00 1000 1200
Xmpog avroxng V-N (Meyébuvon) IkeAeTIkG Bidypappa V-0

Brarg(NC)= 9.07rad x 10-3!

\
J/

NC

T vy(kN)

R Y ‘I‘I{‘M‘N) i ,‘.l“,l‘l,az“adrlm)
E P * . - ® ® / 1 2 3 4 5 £
AvToxn - 1kavoTnTa Napauop@@ons Toixononac
Irn diappon: Mgy =45.9kN, Vg =5.4kN
Vpa = Vi = 5.4kN Brccap =133 * B,/ ypg = 2.74%a (pg>1.5)
- Vi= %‘3—( 1- —Uf'-"—)‘ Tpe = 5.4KN  [KA2ET, (5.2)] — B, =4.12 %o (=kTog Emin., ApyohiBodopn) [KAAET 7.4.2]
Oy d
> Fgpg =4 (W+2P) 't /H= Hy =78.4kN  [KazeT, (277)] > Ypq=2.00
Bnces 9.07 %o
= Incrarg, — =3.31
LS Bncezp,  L74%a o

Tynna 38. Avaypappe avroyig teoso K59(1) - Evieyvon dwwlopdtov
10 Tyfua 38 meprypdgetar 1 avioyn — KavotnTa mapapopeoons tov teecod K59(1) extdg eninedov amd 0mov TpokvRTEL 0 AOYOG AVETAPKELNG TOV Teco0oV. Daivetat
OTL Kplowyn givor 1 KOUTTIKH aoTo)io 6TV €KTOG EmméSoV avdAvon kat yio a&ovikod poptio Ngg = -45.9KN npoxdntel avioyn og tépuvovoa Vrda = 5.4KN. e 6povg petaxiviong

N yovio 6Tpoeg xopdng avTioTolyel o€ Onc targ = 9.07rad*1073 ne v onoia yivetar o vTOLoYIGUOG TOV AdYOL averdpkelag o A = 3.31.
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NC, detTepo akpo(kpiowpo) - 90°+30% 0°TBI0H0PGIKA

EkeheTikd didypappa V-0
= ftarg(NC)= B.47rad x 10-3!
=
= e
VRd= |
N | Bz{rad x 10-3)
|\|||I\IV||||||\||||\II||\||||\|||I\I|||\|||I\I||I\I||||||||\|||I\I|||\|||I\I||I\I||||||||\||||\II|IIII|I\II|I\II
i 05 1 15 2 25 3 15 4 45 5
AvToyn - IKavoTnTa NapaudpE@ans Tolxonoiac
Vpg= min{ Vg, V) =min( 90.1kN, 183kN) = 18.3kN Buc,cop = 133 * 6,/ Vg = 377 %
=+ V@ donhou unepfipou pe avagh - Bu =4.25 %o
-V, : donhou unepBipou (ApyohiBodopn, V) [EC8-3]

Bhc.cs 8.47 Yoo
M= Fhese = 2= = ).95 - =1.50
Bucep 377 %o Yrd

Zynuna 39. Avaypappa avroyxig vaépbupov A4.3(1) - Evicyoon dwulopdrov
10 Zynuo 3 mepLypaQETaL 1| avToy — IKavoTnTa Topapdpemcng tov vréphupov A4.3(1) oto TpdTo dKpo amd 6TV TPOKLRTEL 0 AOYOG avemdpkelog tov. Paivetar 6Tt
Kpioun etvon 1 SoTpnTikn actoyia kot TpokdRTEL 0vTOYY 08 TéUVoVso, Vry = 18.3KN. Ze dpovg petaxivnong n yovia otpo@ig xopdng aviiototyet 6& One arg = 8.47rad*107° pe

NV omoia yivetal 0 VITOAOYIGHOG TOV AdYOoV avemdpkelog o A = 2.25.
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4.2 Mé@ooog 2 - Evieyvon ue fadv apuoloynua

Yromdg TG EPUPLOYNG aVTHG TNG HeBAdOV gival | TAPOOT] KEVOV Kol pOYL®OV 00V eppavilovrol
erappég PAGRes, evpog pnyroTdoewy £0g Kot 10 yilootd. Lty nepintmon tov e&etaldpevou KTipiov,
10 Koviopa amoteAeitol omd TNAG T0 omoio eivat TOAD yopUnANg avtoxng. Me v epappoyn ovTig TG
1eBdd0v LILAPYEL 0 GTOYOG TNG AVTIKATAGTAGNG TOV TUANLOD KOVIALATOS KOt THG EQPOPLOYNS KOVIALLOTOG
HEYOADTEPTG AVTOYTS.
Mo tov ek véov VTOAOYIGUO TNG VEAG avTOYNG TN Toyomouiag 8o ypnoomomBodv ot Tomol Tov

npoteivovtal otov KAAET.

OMmtikn avtoyn pktov kovidpartog (KAAET 8.1):

fing = fi6 + fmo(1—6) (€& 7)

omov,
fmom OAMITIKY avTOYN TOL APYIKOD KOVIAIOTOG
fin Ohmtikn avtoy Tov KOVIAHATOG APHOAOYNONG

8 0 Mdyog tov abpoicpatog Tmv Babdv T apeinievpng aprordyNoNg TPOS TO THXOG TNG TOLYOTOUG

Emonpaivetatl and tov Kovoviopd 0Tt yia vo el epapproyn aut 1 oxéon Ba mpémel n avroyn
TOV KOVIALLOTOG OPROAOYNONG VO UV AQUPEVETOL LEYOADTEPT OO TO SITAAGLO TNG OVTOYNG TOV OPYLIKOV
kovidpatoc. Omdte oty Tpaén pikpn cuvelcpopd Ba £yl otny gvioyvon tov kTipiov kabdg fme=0,2MPa
7OV GNUOIVEL OTL GTOV VIOAOYIGLO 1 adENGN TG avtoyng Yo 6=0,4 tov Kovidpotog Oa ivat:

fm,f: 04-04+0.2- (1'074) =0,28 MPa

H petafoin t@v pnyovik®dv yepaKTnploTikdy g Totyonotiog eaivetot otov [ivaka 8.

Ilivokag 8. YT0AOYIGHOG VEMV PNYOVIKAV YOPAKTPIGTIKAV Toryomotiog — Badv apporéynpa

Yiotapevn Avooyedacpog
OMrtikf avtoyn toronotiog (MPa) 2,588 2,610
AwtpnTiky avtoyn toryorotiog (MPa) 0,143 0,214
Métpo Eraotikotnrag (GPa) 1,94 1,96

Ot tipéc TV MOymv averdpkelog Topovotdlovial PEATIOUEVOL GE GYEOT] LE TNV CP)IKY
katdotoon aria cuveyiletl to ktiplo va epeavilel coPfapég avendpretes. [apaxdtm otov [Tivaka 9 kot
10 mapovoialovtat To dedopévVa TOV TPOEKLYAY OO TV OVAALGT), SNAAST 01 AOYOL AVETAPKELNG KoL
GUVOTTIKG, T SLOyPALLLLOTO AVTOYNG TV KPIGI®V PHEADV Yia TV TtpdTact gvioyvong pe fado

APULOAGYTLLO.
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IMivokag 9. Adyor avemdpksiog vrépOvpov - Evicyvon Badv apporéynpa

MzAoc, Tinoc HC
Kupio/AsuT. E. M. A
£1.1(0), Bankn 2.431 (V)
01.4(0), Bankn 3.941 (V)
A1.12(0), Bankn 2.06! (V)
A1.15(0), Bankn 1.321 (V)
02.3(0), k Bonin 0.09 (\V)
A2.6(0), k Bankn 0.10 (V)
£2.9(0), k Banin 0.16 (\)
A3.4(0), k Aonhn 0.13 (M)
£3.8(0), k Banin 0.22 (\)
A4.3(0), k Aonhn 0.13 (\)
£5.3(0), k Banin 0.11 (\)
86.3(0), k Banin 0.16 (\)
A10.1(0), & Banin 1.951 (M)
A12.2(0), Bankn 0.96 (M)
A24.2(0), Bankn 0.41 (\)
01.3(1), K Bankn 2.641 (V)
01.6(1), K Bankn 4.081 (V)
A1.10(1), & Bankn 0.05 (\)
A1.13(1), & Bankn 0.73 (M)
A1.16(1), Bankn 0.12 (\)
A1.20(1), K BonAn 2.631 (V)
AL1.23(1), & Banin 1.341 (V)
£2.3(1), & Banin 0.12 (\)
£2.6(1), k Banin 0.15 (\)
£2.9(1), Banin 0.12 (\)
A2.12(1), & Banin 0.97 (\)
£3.3(1), & Banin 0.06 (\)
£3.6(1), k Banin 0.07 (\)
A3.10(1), & Banin 0.14 (\)
A3.14(1), & Bankn 0.11 (\)
A3.17(1), K Bankn 0.02 (V)
04.3(1), K Bankn 0.79 (\)
A4.6(1), K Bankn 0.06 (\)
04.9(1), K Bankn 0.02 (\)
A4.12(1), K Bankn 0.13 (V)
Mivekag 10. Adyor averapkerag neoc®dv - Evieyvon Badb apporoynpa
MzAoc, Siub., Tilnoc NC
Kipio/AsuT. 7. M.

K1{0), svtoc sninédou, K Bonin 0.06 (V)
K1({0), sxrdc sninéfou, K -
K1(1}, svrdc eninédou, K BonAn 0.70 (v}
K2(0}, svrac eninédou, K BonAn 0.05 (V)
K2(0), skrdc eningdou, K 1.501
K3(0), evroc eninédou, K Bonin 0.04 (M)
K3(0), exTdc eninédou, K -
K3(1), svrac eninédou, K BonAn 0.04 (M)
K3(1), skrdc eningdou, K -
K4(0), svroc eningdou, K Bonin 0.05 (V)
K4(0), exTdc eninédou, K 0.09
K5(0), evroc eninédou, K Bonhin 0.10 (V)
KS(0), ekTde eninédou, K 0.06
K5(1), evTdc eninédou, K Bonin 0.03 (V)
K5{1), exrdc eninéfou, & 9.991
K6(0), evTdg eningdou, K Bonhn 0.05 (V)
K6(0), exrdc eninédou, K 0.06
KZ(0}, evrdc eningdou, K BonAn 0.03 (M)
K7(0), ko eninédou, k -
K7(1), evtdc eningdou, K Bonin 0.20 (M)
K7(1), exTdc emnédou, K -
KB(0}, evrdc eningdou, K BonAn 0.12 (V)
KB(0), sxrdc eninédou, k 3.331
K8(1), evtdc eningdou, K Bonin 0.08 (M)
K8(1), skrdc sninéfou, k 7.60!
Ka(0), evTdg eningdou, K Bonhn 0.08 (V)
K9(0), sxrdc eninédou, k 4.801
K9(1), evtdc eninédou, K Bonin 0.07 (M)
K9(1), skrdc sninéfou, k 9.991
K10({0), evTag eningdou, K Bonhn 0.10 (V)
K10(0), sxTdg Eninédou, k 1.051
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K11(0), svtag smingdou, K Aonin 0.35 (M)
K11(0), ekrog eningdou, K -
K11(1), svtag emingdou, K Aonin 0.41 (M)
K11(1), skroc sningfou, K -
K12(0), svtag emingdou, K Aonhn 0.30 (V)
K12(0), skTog emingdou, K 0.03
K12(1), evrag emingdou, K Aonhn 0.05 (M)
K12(1), ekTog emingdou, K 0.05
K13(0), evtag emingdou, K Aonhn 0.33 (V)
K13(0), ekToc emingdou, K 0.06
K13(1), evrag emingdou, K Aonhn 0.16 (V)
K13(1), ekTac emingdou, K 0.47
K14(0), svtag emingdou, K Aonhn 1.091 (Vv
K14(0), ekTog emingdou, K 017
K14(1), evTag emingdou, K Aonin 1,111 (V
K14(1), ekroc eningfou, K 5.60!
K15(0), svtag smingdou, K Aonin 3.631 (V)
K15(0), ekTog emingdou, K 0.12
K15(1), evtag emingdou, K Aonhn 2.46f (M)
K15(1), ekrog eningfou, K 7.911
K16(0), svtag smingdou, K Aonin 0.14 (M)
K16(0), skroc sningdou, K -
K16(1), svtag emingdou, K Aonhn 0.08 (M)
K16(1), skroc sningfou, K -
K17(0), svTag emingdou, K Aonin 0.05 (M)
K17(0), ekTog emingdou, K 0.13
K18(0), svrag smingdou, K Aonhn 0.02 (M)
K18(0), ekTog emingdou, K 0.21
K19(0), svtag emingdou, K Aonhn 0.02 (V)
K19(0), skTag emingdou, K 0.15
K20(0), evrag emingdou, K Aonhn 0.04 (V)
K20(0), ekTog emingdou, K 0.26
K21(0), evtag emingdou, K Evioxuon pe pavdla O 9.99f (M)
K21(0), ekrog emingdou, K 0.15
k22(0), svTag emingdou, K Eviowuaon ps pavdla O/ 0.05 (M)
K22(0), ekTog emingdou, K 0.08
K32(1), svrog emingdou, K Aonhn 0.06 (M)
K32(1), ekTog emingdou, K 0.33
K34(1), svTag emingdou, K Aonin 0.27 (T)
K34(1), skTac eninédou, K 0.89 (T)
K36(1), svrog smingdou, K Aonhn 0.10 (M)
K36(1), skrog eningdou, K 1.411
K56(1), evroc emingdou, K Bonhn 0.05 (M)
K56(1), ekroc eningdou, K 9.991
K58(1), evtag emingdou, K Aonin 0.12 (V)
K58(1), skroc sningfou, K 1.941
K59(1), evtag emingdou, K Aonhn 0.10 (V)
K59(1), skTdc emingfou, K 9.991
KE0(1), evTag emingdou, K Aonin 0.05 (V)
KB0(1), skToc emingdou, K 9.991
K63(1), evrog emingdou, K Aonhn 0.44 (V)
K63(1), skToc emingdou, K 9.991
K71(1), evrog emingdou, K Aonhn 0.26 (V)
K71(1), skTéc emingdou, K 3.411
K72(1), evrag emingdou, K Aonhn 0.44 (M)
K72(1), skrog eningdou, K -
K73(1), svrog smingdou, K Aonhn 0.80 (M)
K73(1), ekToc eningfou, K -
K74(1), evtag emingdou, K Aonin 1.00 (M)
) K

K74(1), skTag sningdou,
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K63(1), NC, Ektog eminédou: Vy - Bz, kaTm dxpo(kpicipe) . 90°+30% 0°15iopop@Kn
Xmpog avToxng V-N

S
=
4= Nsld — KAUTIKA aoToxia
RE Nmax: BAinmkn
e | aaToyia
20 I
10 I
1
r (kM)
L L e s O s N R — T T
X 200 400 00 00 1000 1200
Xopog avroxng V-N (MeyéBuvon) EIkeheTikd Sidypappa V-6
/_ E'E \ 1= fBrarg(NC)= 29.97rad x 10-31
J= =
+3= S r-llc
EE EE I
2—; 23 I
|
3 1 I
R S By e ""l""""'|"""“'N|(k!“)" .....v.....HH|.........‘HH...I..|........‘|.........|..H“H.|....az.(r.a‘?’f.m"3‘)
3 1 2 ok 3 P $ / 3 1 : 3 H 5 & 7
AvToyr) - IkavoTnTa Napapoppwaone Tolxonolag
I dppori:  Ngy =-25.3kN, Vp, =3.6kN
Vea = Vg = 3.6kN OhCcap = 133 " 8,/ Ygs = 2.71%0 (Pz>L1.5)
- V= %‘J—( 1- —?ﬂ—]' Fpg = 3.6kN  [KkaaeT, (5.3)] — B, =4.08 %o (=xtog zmin., ApyohiBodopr) [KAAET 7.4.2]
Oy d
= Fpg=4"(W+2P) 't /H= Hy =45.6kN  [KARET, (77)] = Yeg =2.00
By 29.97 %o
= uCosy, - £3.97 0 _ g gg
A Bruccan 2.71 %a

Zynna 40. Avaypappo avroyig K63(1) - Evieyvon Ba00 appordéynpa
1o Zyfua 40 weprypdeetar 1 avioyn — ovotnTa mapapopeonong tov teccod K63(1) extdc eninedov amd GmTov TpoKdRTEL 0 AGYOC UVETAPKELNG TOV Tecoov. Paivetat
OTL Kpiowun givorl N KaUTTIKA actoyio oty eKTdg emmédon avdivon kat yio aovikod poptio Ngg = -25.3KN mpoxdntel avioyn o€ tépuvovca Vra = 3.6KN. e dpovg petaxivnong

N yovio 6Tpo@fg xopdhg avTioTolyel o€ Onc arg = 29.97rad*103 pe v onoia yivetar o vroloyioudg Tov Adyov avendpkelag 6e A > 9.99.
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NC, npmto akpo(kpioipo) . 180°-30%:270°0poiduopen
Ikeherikd hidypoppa V-0

ftarg(NC)= 15.18rad x 10-3!

Wy (kN)

NC

Bz{rad x 10-3)

N I B R B R I s B e B L AEAEamEa L
i [ 1 1.5 z 25 3 35 4 4.5 5
AvToxr - IKavoTTad NAPaEopEWoNG ToIXonoHac
Vpg= min( Vg, V)= min( 94.7kN, 18.3kN) = 18.3kN Briccop = 1-33 * B, / Vg = 3.72%s

—+  V; : donhou unzpBipou pe aviph -+ 0, =420 %o

=V :donhou unzpBlipou (ApyohiBodopn, V) [ECB-3]

Bucss 15.18 %o
= —NCwg — === 7 = 4,08 - =1.50
e Bucess, 3.7 % Y

Typa 41. Avdypappe avroyis A1.6(1) - Evieyven Ba6Y apporéynpa
Y10 Tyfua 41 teprypdoetor n avtoyn — KavoTTo TOpapopemong tov vépdupov Al.6(1) oto TpmdTO AKpo 0Id OOV TPOKVTTEL 0 AOYOG avendpkelog Tov. Paivetor ot

Kpiowun etvor n datpntiky actoyio Kot TpokvmTel avroyn o€ tépvovca Vere = 18.3kN. Ze dpovg petakivnong n yovia otpogng xopdig ovtiotoyel o€ Onc arg = 15.18rad*1073

He v ool yivetan 0 VTOAOYIoUOG TOL AdYoV avemdpkelog o€ A = 4.08.
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4.3 MéBooog 3 - Evieyvon ue opoyevomoinon pualag kat evéuata

H gpoppoyn avtig g pebddov €xel 6kdOTO TNV TANPOGCT TOV KEVAOV GTI POYUEG TOV VIAPYOVY
0ALG Kol TOV KEVOV 7OV BpioKOVTOL GTO €0MTEPIKO TNG TOlXOToling. MAAGTO, OTNV TEPMTAOCT TNG
totyomotiag Tov e&eTaldeVoL KTIpiov, IOV ATOTEAEITAL OO TNAOKOVICLLO TPOKELTOL VO, VTTAPYOVY TOAAG
keva kat pio térow pébodog evioyvong Ba fondnoet v cvvorikn @.1. tov eopéa. T v epappoyn
™e peBddov avtg amorteitor 1 TPOYEVESTEPN QPAIPEST) TOV EmploHaTog o OAN TNV OWY1N NG
TOLOTOUAG, SLEVPVLVOT POYLMV ETLPAVELOKE, S1AVOIEN OOV KOTA TO UAKOG KOt VYOG TOL TolYov. TNV
GLVEYELD, TOTODETOVVTOL TAUGTIKOL GMANVES GTIG OTEG KOl o@payilovTat To avoly Lata Kot 0l poYHES TNG
ToLY0TOUAG. APOD TEPAGOVY dVO HEPEG OO TO COPAYICIO OVTAEITOL TO £VELO PHEGO GTOVG TANGTIKOVG
COMVEG KOl OlOYEETAL OTO €0MTEPIKO TG Toyomoliog. H ovykekpyévn pébodog mpoteivetar cg

TEPMTOCES OOV 1 Toyomoua gival apyolBodoun peyaiov mhyovg Le VYNAO TOGOGTO KOVIALOTOG

YOLNANG TOLOTNTOG,

Yoppwva pe tov KAAET 1 BAmtikn avioym TG Toyomouos apobd QOpHOGTEL 1] OLOYEVOTOWON LE TO.
evéparta vroroyileton (KAAET 8.2):

fwes = fweo + Afo + Anfgyc (€& 8)

omov,
fwe,f M TEAMKT OMTTTIKY AvToYT| TG TOrYOTTOL0GC
fwc,o M apykn Oty avtoyf g Toryomotiog
N 0 AdY0¢ TOL YKoV TOL EICAYOLEVOV EVELATOC MG TTPOG TOV GLVOAIKO OYKO Tov Koviduatog (nN<0,3)
Afy Adyo TV EVEPATOV PEIOVETOL 1] OKOVOVICTIO KOl OIVOLOIOYEVELR TG dOUNGTC TTOV OPEIAETOL GTOV
Babuo Aa&gvong tav AMbmv Kot emopEVag amalteital peimon Tov cuvteAeoT| fo
A oVVTEAEGTIG GLVAPELNG MOOCHUATOG-KOVIAUATOS, 0 0moiog Aapfdvetat icog pe 0,50 yio tpayeig AiBovg
kat ioog pe 0,1 yio ToAd Agiovg AiBovg.
fwes= 2,588 + 2/(1+1/10%0,2) + 0,5%0,2*5 = 4,64 MPa
opmg and tov KAAET cuviotdtot va unv Aappdvetat vroyy 11 adEnon g Toyomotos LeyoAdTePT| TOV
50% pe dratfpnon evog ducpévestepou opiov. Etou:
fwcs= 2,588 *1,5 = 3,882 MPa

H avénon g avroyng og didtpunon e€aptdtot eviovmg amod T ohHVOEST], TV TEYVIKN EQAPUOYNG
KO TNV KATAVAA®GT] TOV EVELOTOG, Kal £ToL OgV umopobv va 0000V (Tpog To mapdV) GUOTACELS YEVIKNG
EPOPUOYNG, Yt TNV ovumeplpopd oe ddtunon. Mo v extiunomn g ovioyng e EVIGYVUEVNS
Toyomouag Vo UNdevikn BMmTiKN Tdon enttpémetat va AapPavetot vadyn 1 Ot avToyn TOL HKTOoD
Kovidpatog (évepa - kKoviapo dounong). (KAAET cel. 276). Ondte vroroyiletar n ovToyn TOV HIKTOD
KOVIGLLOTOG OTG TEPLYPAPNKE GTO KEQAANIO TNG evioyvong pe Pabv appoidynua kot vroroyiletor 1
SLTUNTIKN OVTOYN:

fmi=0,4-0,4+0,2 - (1-0,4) = 0,28 MPa
Ytov Ilivoka 11 mopovcidlovial GUYKEVIPOUEVO TO HNYOVIKO YOPOKTNPIOTIKE OIS

VITOAOYIGTNKOAY TOPOUTAV® Yio TV Tpitn uébodo evioyvong.
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Mivokag 11. Mnyavikd yopoKTpioTikd véag Toryomotiag — Opoyevomoinon nalag pe evépora

Ypiotapevn Avaoyedacpog
OMmrtikh avtoyn Toyonotiag (MPa) 2,588 3,882
Awpntiky ovtoyn toryomotiag (MPa) 0,143 0,214
Métpo Eraoticdtnrag (GPa) 1,94 2,91

Ot tipéc TV MYV avendpkelo Tapovstalovtal PEATIOUEVOL GE GYEOT LE TNV OPYIK)

katdotaon adia cuveyilel to Ktipto va epeavilel coPfapég avendpreiec. Iapakdto mopovstdfovtal Ta
dedopéva TV AdY®V OVETAPKELNG TOV TPOEKLYAV OTto TNV avdAivon otovg ITivakeg 12 kot 13 ot Adyot

AVETAPKELNG KOl GUVOTTIKG ot Xynpata 42,43,44 to Stypapploto avToyng Tov KpIoIoV LeEA®V:

Tivakag 12. Adyor avemapkerlog vaépOupomy - Evioyvon pe Opoyevomoinon-Evépota

MzAoc, Tinoc [iTa
Kiopio/AsuT. E. M. A
AL1.1(0), & Banin 1.901 (V)
A1A4(0), & Banin 2.941 (V)
£1.12(0), & Banin 1.041 (V)
£1.15(0), & Banin 0.43 V)
A2.3(0), k Banin 0.36 (V)
A2.6(0), k Banin 0.45 (V)
A2.9(0), k Banin 0.51 (V)
A3.4(0), k Banin 0.10 (M)
A3.8(0), k Banin 0.31 1V
A4.3(0), k Banin 0.65 (V)
A5.3(0), k Banin 0.100v)
AB.3(0), K Ronin 0.18 (V)
£10.1(0), & Bankn 1.591 (M)
012.2(0), K Bankn 2.491 (V)
024.2(0), & Bankn 0.47 (V)
A1.3(1), K Bankn 2.08! (V)
A1.6(1), K Bankn 2.971 (V)
01.10(1), Bonin 0.04 (V)
01.13(1), & Bankn 0.52 (M)
01.16(1), & Bankn 0.08 (V)
01.2001), & Bankn 0.71 (V)
01.23(1), & Bankn 0131V
A2.3(1), Bankn 0.12 (V)
A2.6(1), k Banin 0.15 (V)
A2.9(1), Banin 016 (V)
£2.12(1), & Banin 0.95 (V)
A3.3(1), & Banin 0.05 (V)
A3.6(1), k Banin 0.05 (V)
£3.10(1), & Banin 0.12 (V)
£3.14(1), & Banin 0.15 (V)
£3.17(1), & Banin 0.01 W)
A4.3(1), & Banin 0.47 (V)
A4.6(1), Banin 0.02 (V)
Ad4.9(1), K Aonin 0.02 (V)
04.12(1), & Bankn 0.69 (V)
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IMivokag 13. Adyor avemapkerag tecc®dv - Evieyoon pe Opoyevoroinon-Evépara

I'-'Ia'z.kol:, Gizub., Tinoc NC
Kopio/AsuT. 7. M. A
I(l(D] TG eningdou, K Aonhn 0.06 (V)
K1({0), skroc ennédou, K -

K1(1}, svTdg emingdou, K Aonkn 0.24 (V)
K2(0), svrac eningdou, K Aonkn 0.07 (V)
K2(0), skrdg eninédou, K 1.37r1
K3(0), svrac emingdou, K Aonkn 0.01 (M)
K3(0), skrdg eninédou, K -
K2(1), svtdg eningdou, K Aonhn 0.04 (M)
K3(1), skrdg eninédou, K -
K4(0), svTdg eningdou, K Aonhn 0.04 (V)
K4(0), skroc emingdou, K 0.04
K5(0), svTac emingdou, K Aonkn 0.11 (V)
KS(0), skrdg eningdou, K 0.04
K5(1), svtac eningdou, K Aonkn 0.03 (V)
KS(1), skrde eningdou, K 9,997
K&(0), svrac eningdou, K Aonkn 0.04 (V)
K&(0), skrdg eninédou, K 0.07
K (1), svroc sningdou, K Aonhn 0.02 (M)
K7(0), skrog eningdou, K -
K7(1), svtac eningdou, K Aonkn 9.71! (M)
K7(1), skrdg eninédou, K -
Ka(0), svtdg eningdou, K Aonhn 0.11 (V)
K8(0), sxkrdg eminéfou, k 2.711
K8(1), svTdg eningdou, K Aonhn 9.991 (M)
K8(1), skrag sninédou, K 4.741
Ka(0), svrac eningdou, K Aonkn 0.08 (V)
Ko(0), skrde eningdou, K 3.911
Ka(1), svtac eningdou, K Aonkn 9.991 (M)
K9(1), skToc emnédou, K 7.191
K10(0), svtdc eninédou, K Aonhn 0.19 (V)
K10(0), skToc emingdou, K 0.91
K11(0), svTdc eninédou, K Aonhn 0.25 (M)
K11(0), skToc sninédou, K -
K11(1), svTdc eninédou, K Aonhn 0.20 (M)
K11(1), skToc sningdou, K -
K12(0), svtdc eninédou, K Aonhn 0.28 (V)
K12(0), skToc eninédou, K 0.03
K12(1), svTdc eninédou, K Aonhn 0.06 (V)
K12(1), skToc eminédou, K 0.92
K13(0), evroc eninédou, K Aonkn 0.43 (V)
K13(0), ekToc eminédou, K 0.05
K13(1), svroc sninédou, K Aonhn 0.42 (V)
K13(1), skroc eninédou, K 2.41r1
K14(0}), evTdc eningdou, K Bonhkn 0.92 (V)
K14(0), exTde eningdou, K 0.20
K14(1), evTdc eninédou, K Aonhn 1.021 (V
K14(1), skTdc eninédou, K 9.99f1
K15(0), evroc eninédou, K Aonkn 3.551 (V)
K15(0), sxTéc eninédou, K 1.421
K15(1), evtac eninédou, K Aonkn 2.531 (M)
K15(1), skTéc eninédou, K 9,997
K16(0}), evTac eningdou, K Bonhkn 0.12 (M}
K16(0), ekTdg eninédou, K -
K16(1), evroc eninédou, K Aonkn 0.11 (M)
K16(1), skrdg eninédou, K -
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K17(0), svtoc eningdou, K Bonin 0.07 (W)
K17(0), exroc eningdou, K 0.18
K18(0), svTdc eningdou, K Bonin 0.02 (M)
K18(0), exToc eningdou, K 0.21
K18(0), svtoc eningdou, K Bonhin 0.03 (V)
K19(0), skroc eningdou, K 0.12
K20(0), svtoc eningdou, K Bonhin 0.03 (V)
K20(0), skroc sningdou, K 0.23
K21(0), svtoc eningdou, K Evioxuon ps pavdia OfE 9.991 (M)
K21(0), skToc sningdou, K 0.10
K22(0), svtoc eningdou, K Evioxuon pe pavdlia OfE 0.05 (M)
K22(0), skToc eningdou, K 0.05
K32(1), svtoc eningdou, K Bonin 0.68 (M)
K32(1), sxToc eningdou, K 0.27
K34(1), svTdc eningdou, K Bonin 0.58 (T)
K34(1), sxToc eningdou, K 0.81 (T)
K36(1), svToc sningdou, K Bonin 7.951 (M)
K36(1), skToc eningdou, K 0.13
K56(1), svToc sningdou, K Bonin 9.991 (M
KS6(1), exTdg sninédou, K 8.171
K58(1), svtoc eningdou, K Bonhin 0.10 (V)
K58(1), skTdc eningdou, K 9.991
K59(1}, evTac eninédou, K Bonhn 0.09 (V)
K59(1), sxrdc eninédou, K 9.991
K&0(1), svroc eningdou, K Bonhin 0.04 (V)
KE0(1), skTdc eningdou, K 9.991
K63(1), evtdc eninédou, K Bonhn 0.34 (V)
K63(1), skroc eningdou, K 9.991
K71(1), evTdc eninédou, K Bonhn 0.03 (V)
K71(1), exroc eninédou, K 0.86
K72(1), svtoc eningdou, K Bonhin 0.04 (M)
K72(1), skroc sningdou, K -
K73(1), evrdc eningdou, K Aonhn 0.30 (M}
K73(1), skToc eningdou, K -
K74{1), evTdc eningdou, K Aonhn 0.43 (M}
K -

K74(1), ekTde sningdou,
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K56(1), NC, Fvtog emnédou: Vz - By, kit dxpo(kpioipo) ; 270°-30%180°0p0ibpopen

Xmpog avroxnc V-N

KOUMTIKY aoToyia

.

By(rad x 10-3)
T

— S aoToyia e
Biarprikn ohioinon
Vvt adToyia oz
Gioymwvio epehkuopd
Mmax: Blanmir
agToxia
3 N ()
L e e e L e 0 O ) L L L L B L L B
k: 200 400 &00 800 1000 1260 1400 1600 1800
Xopog avroxig V-N (Mey&Buvon) Ixkeheniko ddypappa V-6
Bl = Btarg(NC)= 84.76rad x 10-3!
/_ ] \ NEE arg(NC) rad x
B F NC
| rd= ¥ '
1 = f 4 ¥ | KhdBoc:
10 104 * I
El ¥ | l anogppmong
5 I r EnavapopTang

IR AT
5
1=
S
&

2 4 13 ]

10

AvToxi) - IkavOTNTa Napapopewanc Toixonoiag

¥Tn Siappor: Ng; =-25.0kN, Vg, =12.1kN

Vgg= min( Vg, Vip, Vi ) = Vg = 12.1kN

LN
2 Hy,

- V= (1-115 wy) " rgy =12.1kN  [KezeT, (7.28)]

= Vo= (f +vafs) "Lty =56.0kN  [keser, (.2)]

=V =min{ f ., L't+pN, 0.065 fpa = 14.1kN, U=Zem [KAZET, (7.38)]

84.76 %o
6.05 %o

fL't)

ANC= M:
BOne.cao.

=9.99

Byccap = 133 ~ B,/ gy = 6.05%0 (pg>1.5)
=+ 6, =6.83 %a (M, vTog emin., Kipio Z.M.) [EC8-3, M.4.2.1(2)]

= Ygg=1.50

Zynpa 42. Avdypappe avroyig K56(1) — Evieyvon pe Opoyevomoinon-Evéparto

210 Zyfua 42 meptypaQETaL 1 avToyx — IKavVOTNTO Topapopemotg Tov tecoob K56(1) evtdc eninedov and dmov TpokdmTel 0 AOyog avemGPKELNG TOL TEGGOD

. Daivetan

OTL Kpiown givor N KOUTTIKY acToyio 6TNV eviog emmédon avdivon kat Yo a&ovikd eoptio Ngg = -25kN mtpoxvntet avtoyn oe téuvovca Vrg = 12.1kKN. Z¢ 6povg petaxivnong

N yovio 6Tpo@fig xopdhg avTioTolyel o Onc targ = 84.76rad*103 pe v onoia yivetar o vwoloyiopdg Tov Adyov avendpkelag 6e A > 9.99.
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K63(1), NC, EkTdg emnédou: Vy - 0z, kaTw dkpo(kpioipo) - 270°-30%180°0p0iduopen
Xmpog avroxng V-N

\ — KapnTKn aoToyio
Mmax: Bk
\ aoToxia
FRd: ooToyia ge

avarponn

LA L B B B s B B B B B S B B B B S | T
—E 200 400 €00 800 1000 1200 1400 1600 1800

Freherikd ddypappa V-8

Xopog avroxig V-N (MeyéBuvan)

/ \ Brarg(NC)= 31.12rad x 10-3!
| 1

NC

W (k)
1wy (kh)

|

|

] z |
] |

|

|

|

N
e T T e T N EBAREamaa Lt
3 10 1{)7 0 a0 / 3 T ! T T I
AvTOXT] - IKAVOTITO NApauopewons ToIXonolnag
I dappori: Ngy =-22.4kN, Vg, =3.2kN
Vpa= min{ V¢, Fyg ) = Vy = 3.2kN Onccap = 1.33 " B/ Vpo = 2.69%0 (p5>1.5)
Sovp= BB g Gy s o rkacer @) — B, =4.05 %o (skTiC £NIN., ApyohiBofiopr]) [KAAET 7.4.2]

2H,, f

F Fpg =4 (WH2P) "t /H= Hy =43.8kN  [KasET,(77)] = Yeg=2.00

Yyfqpa 43. Auagypappa avroyic K63(1) — Evioyvon pe Opoyevonoinen-Evéparta
10 Zyfua 43 Teptypaeetal 1 avioyn — KovotnTa mapapopeonong tov teccod K61(1) extdc eninedov amd GTov TPoKORTEL 0 AGYOC UVETAPKELNS TOV TecooV. Paivetat
OtL kpiowun givotl N KAUTTIKA aotoyio oty eKTdg emmédon avaivon kat yio a&ovikd poptio Ngg = -22.4kN mpoxbdntel avioyn o€ téuvovoa Vrg = 3.2KN. e dpovg petaxivnong

N yovio 6Tpo@g xopdhg avTioTolyel o€ Onc arg = 31.12rad*10 pe v onoia yivetar o vroloyiopdg Tov Adyov avendpkelag 6e A > 9.99.
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YnépBupo A1.6(1)

evika dedopéva unspBupou

Tevika [ YpigTapsvo | Mpurslav [ Aonho unépAupo [ g avaphl
fb_e=50.0MPza | FUVT. addnhepnioknc 1.00 TUVT.UNK.XopakT.: rk= 1.00 rRd= 1.00 rbu= 1.00
AaoTaosig [ t=60, h=55 |cl= 0.90m [ AK. anohiteic ri= 0.00m [ = 0.00m
AvTtoxn [ f e= 3.23MP3 fvl_e= 0.179MP3 fwt= 0.083MPa
EpehKuaTIKn avToxn aviohiol: Fsh= Ash - fyd= 192.0kN fyk= 12.0MPa

NC, np@To dxpo(kpioipo) - 180°+30%50°Thopopgik

Wy (k)

:

IkeheTikd Sidypappa V-6

Btarg(NC)= 10.46rad x 10-3!

Bz{rad x 10-3)

LI S s e e e

E 05 1 15 1 25 3 35 45
AvToyin - IkavoTnTa Napapopp@aorc Tolononac
Vgg= min( Vg, V,)=min( 137.6kN, 18.3k8) = 18.3kN Ongeap =1.33 * 0, [ ¥ = 3.52%
—* VW : donhou unzpBipou pe avaph — BU = 3.97 %o
-+ V, : donkou unzpBlpou (ApyohiBodopn, V) [EC8-3]
A= Bicms - 1046%: _ 5 oy S g =150

Bncezn. 3.52 %o
Tyfpe 44. Avdypappa avroyic A1.6(1) — Evioyven pe Opoyevomoinen-Evépata

10 Zyfua 44 teprypdeetol n avtoyn — IKavOTNTo TOpapope®otg Tov véphupov Al.6(1) 6to TPdTO AKpo amd OOV TPOKVHTTEL 0 AOYOG avendpkelag Tov. Paivetor 4T

Kpiowun etvor n SaTpnTiky actoyie Kot TpokvmTEl ovToyN o€ Tépvovca Vrg = 18.3KN. Ze dpovg petakivnong n yovia otpogng xopdhg oviiotoyel 6& Onc arg = 10.46rad*1073

He TV ool yivetan 0 VTOAOYIoUOG TOL AOYOV avemdpkelng o€ A = 2.97.
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4.4 MéQooog 4 - Evicyvon pe 1vomléyuota avopyovyg UTpas He ouQinievpo uavova

H evioyvon pe to vomhéypoto avopyovng UNTpog propel va givor povomievpn gite apeimievpn.
[podketrat yio pio Adon evioyvong Kot avTiceloikng avafaduiong eépovcog totyonotiag. H epappoyn
avt¢ ™G LeBddov TepthapPavet éva mAEypa dVo Sievfivoemv amd tveg LALOL KOt Lol AVOPYAVT LATPA
a0 TOLUEVTOKOVION EVOG GLGTATIKOD TPOTOTOMUEVO LLE TOAVLLEPT).

Yty mpocopoimon g evioyvong e IAM Bempnnke apeimievpoc povdvog pe miyos ico pe 7
YMOOTE, Koviopo VYNANG 0mTdd061G, WOTAGUEVO EVOG GUGTATIKOVD He TOLOAAVIKG GVOTUTIKA UE Tmor =
22 MPa. Ot avtoyéc TV meco®v VmoAoyilovTal auTONNTH 0O TO TPOYPOUIO KOl TO OTOTEAEGHLOTOL

TapoVGLaloVToL TOPUKAT® LLE TOVG AOYOVG AVETAPKELNS:

Mivakog 14. Adyor avemapkerog teocs@v - Evioyvon pe apginievpo IAM

Mz£hoc, Sizud., Tonoc NC
Kiupio/AguT. 5. M. A
Kl[D] v TOC Eningdou, K Evioxuaon pe IAM 0.03 (M)
K1(0), skTdgemnédou, K -

K1(1), evtoc eninédou, K Evioxuon pe IAM 0.10 (M)
K2(0), evTog snngdou, K Evigxuan pe IAM 0.07 (V)
K2(0), exTog smnédou, K 0.89
K3(0), evroc eningdou, K Evioxuon pe IAM 0.02 (M)
K3(0), skTdcennédou, K -
K3(1), evtoc eninédou, K Evioxuon pe IAM 0.03 (M)
K3(1), skTdcennédou, K -
K4(0), svToc sningdou, K Evioxuaon pe IAM 0.04 (V)
K4(0), skroc snnédou, K 0.05
K5(0), evTog emngdou, K Evigxuan pe IAM 0.05 (M)
K5(0), skroc snnédou, K 0.04
K5(1), svroc sninédou, K Evioxuaon pe IAM 0.08 (V)
KS(1), skTogemnédou, K 9.991
K&(0), evroc eningdou, K Evioxuon pe IAM 0.03 (V)
K&(0), skTdg ennédou, K 0.10
K7(0), evtog sningdou, K Evigxuan pe IAM 0.04 (M)
K7(0), skrdcennédou, k -
K7(1), evtog sningdou, K Evigxuan pe IAM 0.04 (M)
K7(1), skrdceninédou, k
K8(0), svTog smingdou, K Evigxuan pe IAM 0.22 (M)
K8(0), skroc sningdou, K 0.49
K8(1), svroc sningdou, K Evioxuaon pe IAM 0.22 (M)
K8(1), exTog eninédou, K 0.40
Kg(0), svroc sningdou, Kk Evioxuaon pe IAM 0.31 (M)
Kg(0), skroc ennédou, K 0.81
K9(1), svTog emnédou, K Evigxuaon pe IAM 0.18 (M)
K9(1), skTogemnédou, K 1.491
K10(0}, evTdc eningdou, K Evigguarn pe IAM 0.06 (M)}
K10(0), exTdg sninédou, K 0.18
K11{0), evroc eninédou, K Evioxuon pe IAM 0.08 (M)
K11(0), ekTdc eninédou, K -
K11{1}, svTdc eningdou, K Evioguar pe IAM 0.07 (M}
K11(1), exTdc eminédou, K -
K12(0}, svTdc eninédou, K Evioxuar pe 1AM 0.27 (M}
K12(0), exroc eninédou, K 0.03
K12(1), evTdg eninédou, K Evioguan pe IAM 0.19 (M)
K12(1), exTdc sninéfou, K 3.121
K13(0), evTdg eninédou, K Evioguan pe IAM 0.46 (M}
K13(0), exrdc eninédou, K 0.06
K13(1}), svTdc eningdou, K Evioguar pe IAM 0.31 (M}
K13(1), exrdc eninédou, K 7.261
K14{0), evroc eninédou, K Evioxuon pe IAM 0.41 (M)
K14(0), ekTdc eminédou, K 0.19
K14(1), svtoc eninédou, K Evigxuan pe IAM 0.23 (M)
K14(1), sxroc eninédou, K 9.991
K15(0), evTdg eninédou, K Evioguan pe IAM 0.55 (M}
K15(0), sxTdc Eninédou, K 4.511
K15(1), evtdc eninédou, K Evigxuan pe IAM 0.43 (M)
K15(1), skroc sningdou, K 4.96!
K16(0), evTdg eninédou, K Evioguan pe IAM 0.09 (M)
K16(0), sxTdc eninédou, Kk -
K16(1), svTdc eninédou, K Evigxuaon pe IAM 0.05 (M)
K16(1), skToc sminédou, K -
K17(0}, evTdc eningdou, K Evigguarn pe IAM 0.05 (M}
K17(0), exTdg eninédou, K 0.19
K18(0), evroc eninédou, K Evioxuon pe IAM 0.02 (M)
K18(0), ekTdc eminédou, K 0.09
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K21(0), evrag emingdou, K Evioxuon pe pavdlia O 9.991 (M)
K21(0), ekrog emingdou, K 0.18
K22(0), evrag emingdou, K Evioxuon pe pavdlia O 0.04 (M)
K22(0), skrog smingdou, K 0.06
K32(1), evrog emingdou, K Evigxuan ps I1&M 3.06! (M
K32(1), skrog smingdou, K 0.24
K34(1), evroc eningdou, K Evigxuan ps I1&M 2.441 (M)
K34(1), skroc smingdou, K 0.28 (T)
K36(1), evrag emingdou, K Evigxuan ps I1&M 0.03 (M)
K36(1), ekTag emingdou, K 0.04
K56(1), svrag smingdou, K Evioyuadn ps I1&M 0.21 (M)
K56(1), skroc emingdou, K 3.281
K58(1), evrag eningdou, K Evioxuaon ps 1&M 0.03 (M)
K58(1), ekrag emingdou, K 0.43
K59(1), evtag emingdou, K Evioyxuan ps 1&aM 0.05 (M)
K53(1), ekroc eningfou, K 7.951
K&0(1), evrag emingdou, K Evioyxuan ps 1&aM 0.03 (M)
K&0(1), ekrog eningfou, K 9.991
KB3(1), evrag emingdou, K Evioyxuan ps 1&aM 0.15 (M)
K63(1), exrog eningfou, K 9.991
K71(1), evtag emingdou, K Evioyxuan ps 1&aM 0.03 (M)
K71(1), exrac emingdou, K 0.75
K72(1), evtag emingdou, K Evigyxuan ps 1&aM 0.08 (M)
K72(1), skroc sningfou, K -
K73(1), evtag emingdou, K Evioyxuan ps 1&M 0.24 (M)
K73(1), skroc sningfou, K -
K74(1), evtag emingdou, K Evioyxuan ps 1&M 0.08 (M)
K74(1), skrog sningdou, K -

Onwg eaivetar otov Ilivaka 14 mopatmpeitor Pedtioon oty cvpmepipopd TOAADY amd TOLG

MEGG0VG OV eUEAVILaV aoToYieS 0TV VELOTAUEVT Kataotdon. [Tap’6Aa ovtd 1 ePaproy) LOVO QLTAG

g peboddov evioyvong dev emapkel av kot mapovoidloviot BeTikd anoteléopata, OGO HAAAOV GTO

VEpBvpo OV 01 AdYOL aVETOPKELNG Eival OAOL LUKPOTEPOL TNG HOVADNG KOl IKAVOTOLEL TOVG EAEYYOVC.

Y10 Zynuo 45 topovotdletal To Sidypappo ovtoxng Tov teccol K63(1) og ektog entmédov aviiven mov

ATTOTEAEL T OVCUEVESTEPT] TEPIMTWOOT| OO TAELPA AVTOYNG KOl GCUUTEPLPOPAC.

K63(1), NC, Exrog

Vy - Bz, k1w dxpo(kpioipo) . 90°-30%180°1BLopoikh

Xapog avroxic VN

Nmax:

KoUK agToxia

Bhmich
aoToyia

H )

5|
g

T
1000

T
1200

& Xipog avroxi V-N (Meyébuvan)

WV (kN)

WrlkN)

sdx

\_E

SxeheTikd Bidypapya V-6

e

frarg(NC)= 50.58rad x 10-31

B2(rad x 103)
et e
H

AvToxij - IkaveTnTa NApapép@eWang Toryonorag

ITn Biappoit: Moy =-24.2K, Vy =6.8KN
Vpa= V; = 6.8kN
S oY= %‘L = 6.8, My, : and oopporia Baropic
oy

O 50.58 %o
= Qg — =
he Bucem  4.09%0 299

Bc.cap = 133 8, / Vg = 4.09%0 (j5>1.5)

> 8, =6.16 %o = 8,43

S ygg=200

Yyfqpa 45. Avaypappa avroyic K63(1) - Evieyvon pe apginievpo IAM
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4.5 MéQooog 5 - Evicyvon ue povoves omiicuEvoo 6KOPOOEUATOS

TeAevtaio péBodog evioyvong mov Oo efetootel givar o au@imAevpog pavodog OTAGUEVOD
oKVPOENNTOG. To GUVOLIKO TThy0g Tov pavova Ba givat 20 ekatootd, nradn 10 exatdcTa eKoTEp®OEY
Twv toiyev. Ta vikd mov Bo ypnoomombodv ivar omhicpévo okvpddepa katnyopiog C25/30 pe
xéAvBeg katnyopiag BSO0C. @a tomobetnBovv @10/200 mg katakdpveog omiopds kot @8/200 wg
opifovtiog omiiopdc. H kataokevny tov povddo pmopel va yivel pe v ypnorn ektofgvpévov
GKVLPOSENOTOG Kal Wiaitepn TPosoyn ¥PeldleTor 0TV ayKHpmMON TOV OTAICUGOV Le TNV Totyomotia. Ot
pavdveg o EQapPUOGTOLY HOVO GE OGEG TOLYOTOUEg EUPAVICaV TOTMOVG AGTOYING GTNV VOIOTAUEV
AVAALOT] KO Y10 KOTOGKEVOGTIKOVG AOYOVE OTO TOPUKEIEVH VTEPHVPO. KOl GTOVG TEGGOVG.

Ta amotelécpata g avaivong mapovoidloviat otov Ilivaka 15 kot 16 pe toug Adyovg endpketog
mapakdte. Eivor coapég 01t 0 appimievpog povdvag omAopévov okvpddepatog emapkel g Adomn
evioyvong Kot kavéva otoyeio dev eppavilel avemdpreLa.

Tivakag 15. Adyor exdpkerag vepOipov - Evieyvon pe Mavdveg O/Z

MzAoc, Tunocg HC
Kupio/AsuT. E. M. A
A1.1(0), k Apgink. pavdiac OfE 0.04 (V)
£1.4(0), k Apgink. pavdiac OfE 0.03 (V)
A1.12(0), Apgink. pavdiac OfE 0.04 (V)
A1.15(0), Apgink. pavdiac OfE 0.04 (V)
£2.3(0), k Apgink. pavdiac OfE 0.01 (V)
A2.6(0), k Apgink. pavdiac OfE 0.05 (\)
£2.9(0), k Appink. pavdoag OJE 0.02 (\)
£3.4(0), k Appink. pavdoag OJE 0.04 (M)
£3.8(0), k Appink. pavdoag OJE 0.01 (M)
84.3(0), k Appink. pavdoag OJE 0.04 (\)
£5.3(0), k Banin 0.22 (\)
86.3(0), k Banin 0.27 (\
£12.2(0), Appink. pavdoag OJE 0.03 (M)
A24.2(0), k Apginh. pavdiac OfE 0.06 (\)
£1.3(1), Apgink. pavdiac OfE 0.01 (M)
£1.6(1), K Apgink. pavdiac OfE 0.02 (M)
A1.10(1), & Apgink. pavdiac OfE 0.00 (V)
A1.13(1), & Apgink. pavdiac OfE 0.01 (M)
A1.16(1), Apgink. pavdiac OfE 0.00 (V)
A1.20(1), & Apgink. pavdiac OfE 0.01 (M)
A1.23(1), K Appink. pavdiag O/ 0.01 (M)
£2.3(1), & Appink. pavdoag OJE 0.01 (M)
£2.6(1), k Appink. pavdoag OJE 0.02 (M)
£2.9(1), Appink. pavdoag OJE 0.01 (M)
A2.12(1), & Appink. pavdoag OJE 0.02 (M)
£3.3(1), & Appink. pavdoag OJE 0.01 (\)
£3.6(1), k Appink. pavdoag OJE 0.01 (\)
A3.10(1), & Appink. pavdiac OfE 0.01 (M)
A3.14(1), & Apgink. pavdiac OfE 0.02 (V)
A3.17(1), K Apgink. pavdiac OfE 0.00 (V)
04.3(1), K Bankn 0.28 (\)
A4.6(1), K Bankn 0.02 (V)
04.9(1), K Bankn 0.03 (V)
A4.12(1), K Bankn 0.12 (\)
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MMivaxkag 16.1 Adyor emdpkerog teco®v - Evioyvon pe Mavdveg O/X

Mzhoc, Sizub., Tinoc NC
Kipio/AguT. 7. M.
K1(0), svroc eninédou, K Malmy. svioy. 0.01 (V)
K1(0), skroc sningdou, K -
K1(1), svtoc eninédou, K Aonhn 0.50 (V)
K2{0), svTdg cninédou, K Nafwy. sviTy. 0.02 (V)
K2(0), exroc eninédou, K 0.00
K3(0), svTdc eninédou, K Nalmy. vimy. 0.00 (M)
K3(0), skToc eninédou, K -
K3(1), svtoc eninédou, K Aonhn 0.07 (M)
K3(1), skTdc sninédou, K -
K4({0), evToc eninédou, K Malmy. evimy. 0.01 (V)
K4(0), ekToc eninédou, K 0.01
K5(0), svroc eninédou, K Malwy. svioy. 0.01 (V)
K5(0), skToc sningdou, K 0.01
K5(1), evtoc eninédou, K Malmy. evimy. 0.00 (V)
K5(1), ekToc eninédou, K 0.01
K&(0), svroc eninédou, K Malwy. svioy. 0.01 (V)
K&(0), skroc sningdou, K 0.01
K7(0), svtoc eninédou, K Malmy. svimy. 0.02 (M)
K7(0), skTdc sninédou, K -
K7(1), evtoc eninédou, K Malmy. evimy. 0.00 (M)
K7(1), skToc eninédou, K -
K8(0}, evTdc eningdou, K Miafwp. 2Ty, 0.04 (V)
K8(0), exToc eminédou, K 0.00
K8(1}, evTdc eningdou, K ialwy. EiTy. 0.01 (M}
K8(1), exTdg eninédou, K 0.00
K9(0}, evTd eningdou, K Miafwp. 2Ty, 0.03 (V)
K9(0), exTdg eminédou, K 0.00
K9(1}, evTag eningdou, K Mial@y. EVIgy. 0.01 (M)
K9(1), exTdg eninédou, K 0.00
K10(0), evrag emingdou, K Malmy. evimy. 0.01 (V)
K10(0), ekTog emingdou, K 0.01
K11(0), svtag emingdou, K Malwy. svioy. 0.02 (M)
K11{0), ekTdc emingdou, K -
K11(1}), evTdg eningdou, K ialwy. EiTy. 0.00 (M}
K11(1), ekTdg emingdou, K -
K12(0), evrog emingdou, K Malmy. svimy. 0.03 (V)
K12(0), ekTag emingdou, K 0.00
K12(1), svToc eminédou, K Nafwy. sviTy. 0.02 (V)
K12(1), ekrag emingdou, K 0.00
K13(0), svTac emingdou, K Nalmy. vimy. 0.02 (V)
K13(0), ekTag emingdou, K 0.01
K13(1), svrog smingdou, K Nalmy. svimy. 0.01 (V)
K13(1), ekrag emingdou, K 0.01
K14(0), svTag emingdou, K MA@y, sviTy. 0.01 (V)
K14(0), ekTog emingdou, K 0.01
K14(1), svroc smingdou, K Nalmy. svimy. 0.01 (V)
K14(1), ekTog emingdou, K 0.01
K15(0), svTag emingdou, K MA@y, sviTy. 0.03 (V)
K15(0), skTag emingdou, K 0.00
K15(1), svrog smingdou, K Nalmy. svimy. 0.02 (V)
K15(1), ekTog emingdou, K 0.00
K16(0), svTag emingdou, K Moy, svioy. 0.01 (M)
K16(0), skToc smingdou, K -
K16(1), evTag eningdou, K ialwy. EiTy. 0.01 (M}
K16(1), ekTdg emingdou, K -
K17(0), evrog emingdiou, K Aonhn 0.11 (M)
K17(0), ekTog emngdou, K 0.04
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K18(0), svtoc eningdou, K Aialmy. svioy. 0.01 (M)
K18(0), sxroc eningdou, K 0.01
K19(0), svTdc eningdou, K Bonin 0.05 (V)
K19(0), skToc eningdou, K 0.14
K20(0), evroc eningdou, K Bonhin 0.19 (V)
K20(0), skToc eningdou, K 0.09
K36(1), svtoc eningdou, K Aial@y. evioy. 0.00 (M)
K36(1), skToc sningdou, K 0.00
K56(1), svToc eningdou, K Mal@my. svioy. 0.03 (M)
KS6(1), skToc eningdou, K 0.00
K58(1), svToc sningdou, K Maf@p. svioy. 0.01 (V)
KS8(1), skToc eningdou, K 0.00
KS9(1), svTdc eningdou, K Aial@y. evioy. 0.01 (V)
K59(1), ekToc eningdou, K 0.00
K&0(1), svroc eningdou, K Maf@p. svioy. 0.01 (V)
K&0(1), skTdc eningdou, K 0.01
K63(1), svtoc eningdou, K Aialmy. svioy. 0.01 (W)
K&3(1), sxroc eningdou, K 0.00
K71(1), svtoc eningdou, K Mal@my. svioy. 0.01 (V)
K71(1), ekToc eningdou, K 0.01
K72(1), svToc sningdou, K Bonin 0.03 (M)
K72(1), skroc eningdou, K -
K73(1), evtdc eninédou, K Bonhn 0.06 (M}
K73(1), sxroc eninédou, K -
K74(1), svTdC eninéfou, K Bonhn 0.03 (M)
K

K74(1), skToc eningdou,
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K1(1), NC, Evtog eminédou: Vz - By, kit dxpo(kpioipo) - 90°-30%180°0p0idpopon

Xopog avroyng V-N
14004
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1200~ D‘S,d — KOQMTIKN agToxia
1000~ | — Yyst agToyia ge
| Giarprmkn ohicfinan
E00- .
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Xopog avroxng V-N (Mey£buvon) ZkeheTikd Sidypappa V-6
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HHE““"‘"|"""‘"|"""'"|""""'|"""[k|'.q)' ,\..’—‘..\.,\...‘..\.,....‘..\I.|‘...|..‘.,.‘..‘....|.I‘..‘..\.,.?y.(n?d‘x.m._?)
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AvToyr} - IkavoTnTd Napapoppwons Tolyononag

Ern dappor}:  Ngy =-46.5kN, Vg, =35.2kN

Vpa= min( Vi, Vip, Vie) = Vo= 35.2kN

-+ Vi= ZLHN- (1-1.15 wg) " rpe =35.8kN [ KeaeT, (7.26)]
\0zi
= Vo= e (fe +vafy) - Ltrgy =1342kN [kaser, (7.2)]
= V. =min{ f , LUt+pN 0.065 f L't) = rpy =35.2kN, LU=item[KARET, (7.38]
= Buces - 116%s _ g gq
e Buces  232%a

Bugeap = 133 * 8, / Yps = 2.32%a (pg>1.5)
— B, =261 %o (V) [EC8-3, T4.3.1(2)]

= ygg=1.50

Tynna 46. Avaypappe avroyig K1(1) - Evioyven pe povéveg O/X

10 Tynua 46 meprypdeetor n avioyxn — avotTo Tapapdpeoong tov tecco K1(1) eviog eninedov and 6mov mpokdntel 0 AOYog avendpKelag Tov neccov. daivetat 6T

kpiown eivar ) dratpuntikn oAicOnom oty eviog emmédov avaivon kot yio a&oviko optio Nsg = -46.5kN npoxidmtel avtoyn og tépvovca Vrg = 35.2KN. e 6povg petaxivnong

N yovia otpo@r| xopdig avtiotoryel o€ Onc arg = 1.16rad*102 pe v omoia yivetar o vroroyiopdg Tov Adyov avendpkelog oe A = 0.50.
g
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K19(0), NC, Extdg eminéBou: Vy - Bz, kaTw dxpo(kpioipo) » 180°+30%90°0p0ipopen

Xopog avroxng V-N
wiZ
3= NSId — KapTIKA agToxia
3004 | Mman: Bk
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FRd: aoroyia o=
2004 I avarponn
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( | N (k)
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v Xdpog avroyric V-N (MsyzBuvan) ¥keherikd Sidypappa V-0
i 80
Tk ) z
= T e
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“’ 22 |
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| | Bz(rad x 10-3)
! ulm ! 2{')0 ! le ! 4:‘)0 | L o o G ey e e e e e ey i L ABERERE R
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AvToxi} - IKQvOTNTa Napauop@wong ToIxononag

Irn dappor): Mgy =-218.9kN, Vg, =58.2kN

Vga= min( V¢, Fay ) = V¢ =58.2kN Brccep = 133 * B, / Vpe = 2.93% (jg>1.5)
-5 V= LELA;'}( 1- %L]' Fas =58.2KN  [KaaET, 6.2)1 5 B, =441 %o =0.003 Hy/t (sxtogemn.) [KAAET £7.8]
S Fpg=4 (WH2P) 't /H= Hy =2953kN  [KAZET, (7.7} —+ Ypg =200

A= Do - 042% _ g 44

Brar can 2.93 %o
Tynna 47. Avaypappo avroyig K19(0) - Evieyvon pe Mavdveg O/X
10 Zyfua 47 Teprypdeetar 1 avioyn — ovotnTa mapapopenong tov teccod K19(0) extdc eninedov amd 61ov TpokdRTEL 0 AGYOC UVETAPKELNG TOV TecooV. Paivetat

ot Kpioun givor 1 KApTTIKY aoToyio 6TV eKTOC EMMESOV aviivon kat yia aovikd optio Ngg = -218.9KN npoxvntet avroyn oe téuvovoa Vre= 58.2KN. Ze 6povg petoxivnong

N yovio 6Tpoeig xopdng avTioTolEel o€ Onc farg = 0.42rad*1073 pe v onoia yivetar o vTOLoYIGUOG TOV AdYOL averdpkelag o A = 0.14.
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4.6 Mé0Qooog 6 - Evioyvon pe itvomliéyuata avopyovng UNTPOoS HE HOVOTAEVPO HAVODA
Yy mpocopoimnon g evioyvong pe IAM Bewpndnke povomievpog pavovag, GTV EGMTEPIKN

TOPELYL TOV TOLYOL e 110 UNYOVIKA XOPAKTNPIOTIKA OTMG TEPYPAPNKAY 6TO KEPAAuto 4.4. Ot avtoyés

TV Tecodv vroloyilovtor avtépata amd To TPOYPOAUUE KOU TO OTOTEAECLOTO TOPOoLGLdlovTon

TOPOUKAT® LLE TOVG AGYOVG AVETAPKELNS TOV TEGTMV:

IMivaxag 17. Adyor avemapkerag tecc@v - Evieyvon pe povomievpo IAM

Mzhoc, Sizub., Tinoc NC
Kipio/AguT. 7. M. A
K1(0), svtoc eninédou, K Evigxuaon ps 1AM 0.03 (M)

K1{0), skTdc sninédou, K -
K1(1), evTdc eningdou, K Evigxuan ps 1AM 0.20 (M)
K2(0), svtoc eninédou, K Evioxuaon ps 1AM 0.09 (M)
K2(0), skToc sninédou, K 1.03!1
K3(0), svtoc eninédou, K Evigxuaon ps 1AM 0.02 (M)
K3({0), skTdc sninédou, K -
K3(1), evTdc eninédou, K Evigxuan ps 1AM 0.06 (M)
K3(1), exToc sninédou, K -
K4(0), svToc eninédou, K Evioxuon ps IAM 0.06 (M)
K4(0), ekToc eninédou, K 0.05
K5{0), svTdg eninédou, K Evioguarn ps IAM 0.06 (M)
K5(0), exroc eninédou, K 0.04
K5(1), evTdc eningdou, K Evigxuan ps 1AM 0.04 (V)
K5(1), skToc eninédou, K 9.991
K&(0), evroc eninédou, K Evioxuon ps IAM 0.05 (V)
K&(0), ekToc eninédou, K 0.13
K7(0), svtoc eninédou, K Evioxuaon ps 1AM 0.04 (M)
K7(0), sxroc eninédou, K -
K7(1), svtoc eninédou, K Evigxuaon ps 1AM 0.11 (M)
K7(1), skroc sningdou, K -
K8(0), svTdc eningdou, K Evigxuan ps 1AM 0.34 (M)
K8(0), exToc eninédou, K 0.54
K8&(1), evroc eninédou, K Evioxuon ps IAM 0.46 (M)
K8(1), exToc eninédou, K 0.16
K9(0), svtoc eninédou, K Evigxuaon ps 1AM 0.49 (M)
K9(0), exToc eninédou, K 0.93
Kg(1), evtoc eninédou, K Evioxuon ps IAM 0.40 (M)
K9(1), ekToc eninédau, K 0.04
K10(0), svtag emingdou, K Evigxuaon ps 1AM 0.09 (V)
K10{0), ekt emingdou, K 0.23
K11(0), evrag emingdou, K Evioxuon ps IAM 0.14 (M)
K11(0), skTéc emingdou, K -
K11(1}), evTag eningdou, K Evigxuar pz 1AM 0.17 {M}
K11(1}), sxTdg eningdou, K -
K12{0), evroc emingdou, K Evioguarn ps IAM 0.43 (M)
K12(0), ekTog emingdou, K 0.04
K12(1), svtag emingdou, K Evigxuan ps 1AM 0.28 (M)
K12(1), skToc emingdou, K 6.131
K13(0), evrog emingdou, K Evioxuon ps IAM 0.61 (M)
K13(0), ekTog emingdou, K 0.09
K13(1), evtag emingdou, K Evioxuaon ps 1AM 0.51 (M)
K13(1), ekroc eningfou, K 9.991
K14({0), evTog emingdou, K Evioguarn pe IAM 0.51 (M)
K14(0), exTdg eningdou, K 0.23
K14(1}), evTag eningdou, K Evigxuarn pz IAM 0.35 (M}
K14(1), exTdg Eningdou, K 9.991
K15(0), evrag emingdou, K Evioxuon ps IAM 0.82 (M)
K15(0), skrog eningdou, K 3.30!1
K15(1}), evTag eningdou, K Evigxuar pz 1AM 0.76 (M}
K15(1), exTdg eninédou, k 4.661
K16(0), svtag smingdou, K Evioxuaon ps 1AM 0.09 (M)
K16(0), skroc sningdou, K -
K16(1), evTog emingdou, K Evioguarn pe IAM 0.06 (M}
kK16(1), sxTdg eninédou, k -
K17(0), svTag emingdou, K Evigxuan ps 1AM 0.05 (M)
K17(0), ekTog emingdou, K 0.25
K18(0), svrag smingdou, K Evioxuon ps TAM 0.02 (M)
K18(0), ekTog emingdou, K 0.11
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K19(0), svTdc eninédou, K Evioyuan ps 1AM 0.03 (M)
K19(0), sxTdc eninédou, K 011
K20(0), svTdg eninédou, K Evioyuan pg 1AM 0.06 (M)
K20(0), exkTdc eninédou, K 0.10
K21(0), evTdg eningdou, K Evioguan pe pavdoa O/ 9.991 (M
K21(0), sxroc sninédou, K 0.16
K22(0), svTdc eninédou, K Evioyuan pe pavdoa O/ 0.04 (M)
K22(0), ekTdc eninédou, K 0.07
K32(1), evTdc eninédou, K Evioyuan pg 1AM 6.301 (M
K32(1), sxroc sninédou, K 0.27
K34{1), svtoc sninédou, K Evimguar ps IAM 3.961 (M)
K34({1), exroc ennédou, K 0.39 (T
K36(1), evToc eninédou, K Evimguarn pe TAM 0.10 (M)
K36(1), exroc ennédou, K 0.04
K56(1), svToc eninéou, K Evimguarn pe TAM 0.44 (M)
K56(1), sxroc sninédou, K 0.06
K58(1), svtoc sninédou, K Evimguar ps IAM 0.04 (M)
K58(1), sxTdc eninédou, K 0.34
K59(1), svTdc eninédou, K Evioyuan pg 1AM 0.05 (M)
K59(1), exkTdc eninédou, K 9,341
K60(1), evrog eninédou, K Evimyuorn pe 1AM 0.04 (M)
K60(1), skrog ennédou, K 9.9971
KB3(1), evtoc eninédou, K Evimyuarn pe TAM 0.19 (M)
K63(1), sxrdc eninédou, K 9.991
K71(1), svToc snnédou, K Evimyuaon pe 1AM 0.03 (M)
K71(1), skroc sninédou, K 0.56
K72(1), evroc eninédou, K Evimyuan pe 1AM 0.06 (M)
K72(1), exroc eninéfiou, K -
K73(1), evrag eningdou, K Evimguan pe 1AM 0.19 (M)
K73(1), srrde sningdou, K -
K74(1), svTdc eninédou, K Evioyuan ps 1AM 0.15 (M)
K74(1), exkTd¢ eninédou, K -

Onwg eaivetar otov Ilivaka 17 mopatmpeitor fedtioon oty coumepipopd TOAADY and TOLG
meEGG0UG oL epPaviiav actoyieg oty velothpevn katactdon. [lop’6Aa avtd 1 epappoyn LOVO AVTAG
g peboddov evioyvong dev emapkei av kol mapovcidlovtor Betikd anoteAéopata, TOGo PLAAAOV OTA

vépBupa oL 01 AdYoL avETaPKELNG efval OOt LLIKPOTEPOL TNG LOVASAG KOl IKOVOTIOLEL TOVG EAEYYOVG.
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K63(1), NC, EkTog eminédou: Vy - Bz, kaTw axpo(kpicipo) - 270°+30%0°0poidpopyn

Xopog avroxic V-N
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AvTayr) - ikavdTnTa napapoppwans Tolxonolag
I diappori: Ny =-20.8kN, Vg, =6.4kN
Vopa= Vi = 6.4kN Bhc.cap = 133 B, / Yz = 4.09%0 (15>1.5)
-+ Vi= %;:— =6.4kN, Mg, : and mopponia Bioropng = 6, =6.15 %o = 6,43
i
Bness 42.86 %o
= Q=g - “2— 2 —9,99 - =2.00
LTS Bugen  409%0 T Vrd

Yyfno 48. Audypoppa avroyfc K63(1) - Evieyvon pe povomigopo IAM

10 Tynua 48 meprypdgetar  avioyn — KovotnTa mapapopeoong tov tecco K63(1) extdg eninedov amd 01ov TpokvRTEL 0 AOYOG AVETAPKELNG TOV Teco0V. Daivetat
OTL Kplown givon 1 KOUTTIKH aoTo)io 6TV €KTOG emmédov avdivon kat yio agovikd poptio Ngg = -20.9KN npoxdmtel avioyn o€ tépuvovoa Ve = 6.4KN. e 6povg petaxivnong

N yovio 6Tpo@fg xopdhg avTioTolyel o€ Onc targ = 42.86rad*103 pe v onoia yivetar o vwoloyioudg Tov Adyov avendpkelag 6e A > 9.99.
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4.7 MéBooos 7 - Evieyvon pe KoTaGKEDH OlAPPOAYUATOV KAl OHOYEVOTOINGYH UE
evéuara.

Oa yivel Tpocmdbeilo va GuVOLAOTOVV 01 TPOUVAPEPDEVTEG ADGELG EVIOYVOEIG BGTE Vo emTevyDel N
BéAtion kot mo owovopky Adorm evioyvong g d0poeng KATACKELNS. XTo Tapdv cevdplo Oa
Kataokevaotel T0 SOCKAUTTO Std@paypa Kol To dStdl®po OTAMOUEVOD GKUPOIEUNTOG OTMG OvaPEPONKE
10 kePdAato 4.1. Zta onpeio OV ELPAVIGTNKAV AVETAPKEIEG KOt KATE CLVETELN 0oTOYiES O QappocTEL
Kat n 6gvTEPN AVOM €VIoYLONG TNG OLOYEVOTOMONG LE EVELATA OKPPDOS OTWS TOPOVGLACTNKE GTO
avtioToyo KePAAaLO.

[pocopoidvovtat ot 600 evicyvoels kat mapovctdlovtat atovg [Mivakeg 18 kat 19 ta amotelécpata.
[oapatnpeitotl 6T1 dev enapkeio 0 GLVSLOCUOS TOV dVO AVCEMY Kot ELPUVICOVTAL AVETAPKELES O KATOLL

ototyeia g Toryomouag.

Tivakag 18. Adyor exdpkerag veepBipOV — Zvvdvacpog pedosmv 1 ko 3

MzAoc, Tonoc HC
Kiopio/AsuT. F. M. A
A1.1(0), & Bonhn 0.65 (\)
A1.4(0), K Bonhn 0.72 (\)
£1.12(0), & Bonin 0.73 (V)
£1.15(0), K Bonhn 0.61 (\)
A2.3(0), & Bonhn 0.21 (\)
A2.6(0), Bonhn 0.43 (\)
A2.9(0), K Bonhn 0.64 (\)
A3.4(0), K Bonhn 0.13 (M)
A3.8(0), & Bonhn 0.48 (\)
A4.3(0), K Bonhn 0.71 (\)
A5.3(0), & Bonhn 0.24 (\)
A6.3(0), K Bonhn 0.325 (\)
£12.2(0), K Bonhn 0.59 (\)
£24.2(0), Bonhn 0.77 (\)
A1.3(1), & Bonhn 0.71 (\)
A1.6(1), K Bonhn 0.76 (\)
A1.10(1), & Bonhn 0.03 (V)
01.13(1), & BonAn 0.06 (M)
A1.16(1), & Bonhn 0.03 (\)
A1.2001), K Bonhn 9.997 (V)
£1.23(1), K Bonhn 9.997 (V)
A2.3(1), & Bonhn 0.97 (\)
A2.6(1), K Bonhn 0.13 (\)
A2.9(1), K Bonhn 0.11 (\)
02.12(1), & Bonhn 0.93 (V)
A3.3(1), & BonAn 0.05 (V)
A3.6(1), K Bonhn 0.07 (\)
£3.10(1), & Bonhn 0.22 (\)
£3.14(1), & Bonhn 33 (V)
A3.17(1), & Bonhn 0.03 (\)
A4.301), & Bonhn 1.821 (V)
M.6(1), K Bonhn 0.09 (V)
M4.9(1), K Bonhn 0.08 (\V)
04.12(1), Bonhn 0.84 (\)
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Mivokag 19. Adyor emdpkelog TEGGOV - Zuvovacpog pedodmv 1 ko 3

Mzhoc, Sizub., Thnoc NC
Kipio/AzuT. 3. M.

K1(0), evtoc ennédou, K Bonin 0.13 (W)
K1(0), skrdc ennéfou, K -
K1(1), evtocemnédou, K Bonin 2.081 (V)
K2(0), evTdc sninédou, K Bonin 0.09 (V)
K2(0), skToc ennédou, K 0.02
K3(0), svtoc sninédou, K Bonin 0.10 (M)
K3(0), skrdc sninédou, K -
K3(1), svtoc sninédou, K Bonin 0.39 (M)
K3(1), skrdc sninédou, K -
K4(0), svToc sninédou, K Bonin 0.05 (V)
K4(0), skToc sninédou, K 0.02
KS(0), evTdc sninédou, K Bonin 0.14 (V)
K5(0), skt ennédou, K 0.03
K5(1), evtoc eninédou, K Bonhin 0.04 (V)
K5(1), skTdcsninédou, K 1.06!
K&(0), evtoc eninédaou, K Bonhin 0.05 (V)
K&(0), skTdc sninédou, K 0.03
K7(0), evtoc eninédou, K Bonhin 0.05 (V)
K7(0), skroc sninédou, K -
K7(1), evtoc eninédou, K Bonhin 0.46 (M)
K8(0), svtoc sninédou, K Bonin 0.12 (V)
K8(0), skToc eninédou, K 0.02
K8(1), evtoc eninédou, K Bonhin 0.91 (M)
K8(1), skTdc eninédou, K 0.01
Ko(0), evtoc eninédou, K Bonhin 0.15 (V)
K9(0), skTdc sninédou, K 0.02
K9(1), evtoc eminédou, K Bonin 1.011 (M
K9(1), skTdc eninédou, K 0.02
K10(0), svtoc eningdou, K Bonin 0.10 (W)
K10(0), skroc sningdou, K 0.05
K11(0), svtoc eningdou, K Bonhin 0.19 (M)
K11(0), skToc eningdou, K -
K11(1), svtoc eningdou, K Bonhin 0.30 (M)
K11(1), skToc eningdou, K -
K12(0), svtoc eningdou, K Bonhin 0.13 (V)
K12(0), skToc eningdou, K 0.04
K12(1), svtoc eningdou, K Bonin 0.15 (W)
K12(1), exTdc eninéfou, K 1.391
K13(0), evtoc eningdou, K Bonin 0.25 (W)
K13(0), sxroc eningdou, K 0.06
K13(1), svTdc eningdou, K Bonin 0.24 (V)
K13(1), skToc eningdou, K 1.191
K14{0), svtoc eningdou, K Bonhin 0.20 (V)
K14(0), skroc eningdou, K 0.27
K14(1), svToc sningdou, K Bonin 0.27 (V)
K14(1), skroc eningdou, K 1.26!
K15(0), svToc sningdou, K Bonin 0.12 (V)
K15(0), skroc eningdou, K 0.04
K15(1), svTdc eningdou, K Bonin 9.991 (M
K15(1), skroc eningdou, K 1.221
K16(0), svtoc eningdou, K Bonin 0.05 (M)
K16(0), skroc eningdou, K -
K16(1), evTdg sningdou, K Aonhn 0.14 (M)
K16(1}), sxrdc eninédou, K -
K17(0), svtoc eningdou, K Bonin 0.10 (W)
K17(0), skToc sningdou, K 0.10
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K18(0), svToc eningdou, K Aonin 0.05 (V)
K18(0), avToc eningdou, K Bonhn 0.06 (V)
K19(0), skTdc eningdou, K 0.02
K20(0), svToc sningdou, K Bonhn 0.09 (V)
K20(0), skToc eningdou, K 0.05
K32(1), evToc eningdou, K Bonin 0.19 (M)
K32(1), ekToc eningdou, K 0.21
K34(1), svToc eningdou, K Aonin 0.21 (M)
K34(1), =kTdC Eninédou, K 0.23
K36(1), avToc eningdou, K Ronhn 0.48 (M)
K36(1), skt eningdou, K 0.33
K56(1), avToc eningdou, K Bonhn 1.01f (M
K56(1), skToc eningdou, K 0.01
K58(1), avtoc eningdou, K Bonhn 0.25 (V)
K58(1), skTdc eningdou, K 1.171
K59(1), avToc eningdou, K Ronhn 0.34 (V)
K59(1), skt eningdou, K 2.561
KB0(1), svTdc sningdou, K Aonin 0.25 (V)
KB0(1), skToc sningdou, K 1.971
K63(1), evTdg sningdou, K Aonhn 0.50 (V)
K63(1), skrdc eninédou, K 0.78
K71(1), avtoc eningdou, K Ronhn 0.23 (V)
K71(1), skTdc eningdou, K 2.441
K72(1), evTdc eningdou, K Aonhn 0.01 (M}
K72(1), =kTdc eninédou, K -
K73(1), svTdc eningdou, K Aonhn 0.01 (M)
K73(1), skToc sningdou, K -
K74(1), svToc eningdou, K Aonhn

K

K74(1), skTdc eningdou,

0.01 (M)
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4.8 MéBooog 8 - Evicyvon ue katackevn otalduatwv Kot pavoves ue IAM.

Yy ovvéyewn Ba Topovslactel éva ceviplo evioyvuong 6mov Bo KoTOoKELOOTEL TO SVOKOUTTO
Stppaypa Kot to Salmpo oTAMGUEVOD OKVPOSEUATOS OGS avapépOnke to kePdiato 4.1. Axdun, Ba
€PapUOoTEL Kol 1 AVom evioyvong pe HovOVES OO WVOTAOMAEYHOTO WE OvVOPYOvVY] UNTPO OIS
TAPOLOLAGTNKE 6T0 KEPAANL0 4.6. Ot povdveg and TAM Ba etvor povomievpot kot OBa tonoBetnBovv ot
ECMTEPIKN TAPELL TNG TOLOTOLAG.

[Ipocopoidvovtoat ot dVo evieyHCEL; GTO HOVTEAD KOt TAPOLGLALOVTOL TOPOKAT® 6Tovg Ttivakes 20
kot 21 ta amoteléopota. Tlapatnpeitol 10 KTiplo GUUTEPLPEPETOL WOOVIKA GE EVOEYOLEVT] GEIGUIKT
kivnomn kot 6Ao ta oToLyEla TOL amaptilovv T PEpovaa Toryomotia dev epeavifovv actoyies. H pébodog
8 amotedel ) PéLTioT ADom KAODG TO KTIPlO EMAPKEL GTOVG EAEYYOVG KO TAVTOYPOVA SlaTnpeital o
xopoKkTipag ¢ Kataokeuns. Kabmg, dev Ba yiver kdmowo emépufoomn otic OWewg g KoTaoKeLMG Le

ATOTEAEGLOL VOL TOPOLEIVEL O TOPOUDOGLOKAG YOUPAKTNPOS TNG KATOGKEVNG.

Tivakag 20. Adyor endpkerag vIEPOLPOV — Zuvovaopdg pedodwv 1 kar 6

MzAoc, Tinoc HC
Kopio/AsuT. 3. M.
A1.1(0), k Appink. pavdiac OfE 0.05 (\)
A1.4(0), k Appink. pavdiac OfE 0.04 (\)
£1.12(0), K Appink. pavdiac OfE 0.05 (\)
£1.15(0), K Appink. pavdiac OfE 0.04 (\)
A2.3(0), k Appink. pavdiac OfE 0.02 (V)
A2.6(0), k Appink. pavdiac OfE 0.04 (\)
A2.9(0), k Appink. pavdiac OfE 0.03 (V)
A3.4(0), k Appink. pavdiac OfE 0.08 (M)
A3.8(0), k Appink. pavdiac OfE 0.02 (M)
A4.3(0), k Appink. pavdiac OfE 0.08 (V)
A5.3(0), k Appink. pavdiac OfE 0.02 (M)
A6.3(0), K Appink. pavdiac OfE 0.02 (M)
012.2(0), K Appink. pavdiag O 0.05 (M)
£24.2(0), K Appink. pavdoag OJE 0.08 (\)
A1.3(1), & Appink. pavdoag OJE 0.01 (M)
A1.6(1), k Appink. pavdoag OJE 0.02 (M)
£1.10(1), & Appink. pavdoag OJE 0.01 (\)
£1.13(1), & Appink. pavdoag OJE 0.01 (M)
A1.16(1), K Appink. pavdoag OJE 0.00 (\)
£1.2001), K Appink. pavdoag OJE 0.01 (M)
£1.23(1), K Appink. pavdoag OJE 0.01 (M)
A2.3(1), & Appink. pavdoag OJE 0.02 (M)
A2.6(1), k Appink. pavdoag OJE 0.02 (M)
A2.9(1), Appink. pavdoag OJE 0.01 (M)
£2.12(1), & Appink. pavdoag OJE 0.02 (M)
A3.3(1), & Appink. pavdoag OJE 0.01 (\)
A3.6(1), k Appink. pavdoag OJE 0.01 (\)
£3.10(1), & Appink. pavdoag OJE 0.01 (M)
£3.14(1), & Appink. pavdoag OJE 0.02 (\)
£3.17(1), K Appink. pavdoag OJE 0.00 (\)
A4.3(1), & Appink. pavdoag OJE 0.03 (M)
A4.6(1), K Appink. pavdoag OJE 0.00 (M)
A4.9(1), K Appink. pavdoag OJE 0.00 (M)
84.1201), K Appink. pavdoag OJE 0.02 (M)
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Mivokag 21. Adyor emdpKeLOg TEGCOV - ZVVOVaGpog pedodmv 1 kot 6

Mzhoc, Sizub., Tunoc NC
Kipio/Asur. F. M.

K1(0), evtog emngdou, K Evigxuan pe IAM 0.02 (M)
K1(0), skrog snnédou, K -
K1(1), evtog ennédou, K Evigxuan pe IAM 0.67 (M)
K2(0), svtoc sningdou, Evioxuaon pe IAM 0.08 (V)
K2(0), exroc ennédou, K 0.01
K3(0), evTdg snngdou, K Evigxuan pe IAM 0.02 (M)
K3(0), skTogemnédou, K -
K3(1), evTogenngdou, K Evigxuan pe IAM 0.24 (M)
K3(1), skTogemnédou, K -
K4(0), evTog snngdou, K Evigxuan pe IAM 0.07 (M)
K4(0), exTog smnédou, K 0.02
K5(0), svToc sningdou, Evioxuaon pe IAM 0.06 (M)
KS(0), skroc snnédou, K 0.04
K5(1), evtog sningdou, K Evigxuan pe IAM 0.04 (V)
K5(1), skroc sningdou, K 012
K&(0), svroc sningdou, K Evioxuaon pe IAM 0.04 (V)
K&(0), ekTog ennédou, K 0.02
K7(0), evtog sningdou, K Evigxuan pe IAM 0.06 (M)
K7(0), skrdcennédou, k -
K7(1), evtog sningdou, K Evigxuan pe IAM 0.35 (M)
K&(0), evroc eningdou, K Evioxuon pe IAM 0.22 (M)
K8(0), sxkTdg eningdou, K 0.02
K8(1), evtog smingdou, K Evigxuan pe IAM 0.50 (M)
K8(1), skroc sningdou, 0.01
Kg(0), svToc snnédou, K Evioxuaon pe IAM 0.25 (M)
K9(0), exTog ennédou, K 0.02
Kg(1), svToc sningdou, Kk Evioxuaon pe IAM 0.59 (M)
K9(1), skToc snnédou, K 0.02
K10(0), evTdc eninédou, K Evigxuaon pe IAM 0.07 (M)
K10(0), exToc eminédou, K 0.03
K11{0), evroc eninédou, K Evioxuon pe IAM 0.06 (M)
K11(0), ekTdc eninédou, K -
K11{1), svtoc eninédou, K Evioxuon pe IAM 0.06 (M)
K11(1), exTdc sninédou, K -
K12(0), evroc eninédou, K Evioxuon pe IAM 0.14 (M)
K12(0), ekToc eminédou, K 0.06
K12(1), svtdc eninédou, K Evigxuan pe IAM 0.16 (M)
K12(1), ekToc emingdou, K 0.38
K13(0), evroc eninédou, K Evioxuaon pe IAM 0.15 (M)
K13(0), ekToc eminédou, K 0.03
K13(1), evTdC eninédou, K Evioguarn pe 1AM 0.08 (M}
K13(1), exroc eminédou, K 0.3
K14(0), evTdc eninédou, K Evigxuan pe IAM 0.16 (M)
K14(0), exToc eminédou, K 0.24
K14{1), evtoc eninédou, K Evioxuon pe IAM 0.07 (M)
K14(1), skToc eminédou, K 0.33
K15(0), svtdc eminédou, K Evigxuan pe IAM 0.15 (M)
K15(0), ekToc emingdou, K 0.06
K15(1), evtoc eninédou, K Evioxuaon pe IAM 0.11 (M)
K15(1), ekToc eminédou, K 0.26
K16(0), svroc sningdou, K Evioxuaon pe IAM 0.06 (M)
K16(0), skroc eninédou, K -
K16(1), svtoc smingdou, K Evioxuaon pe IAM 0.04 (M)
K16(1), sxroc eninédou, K -
K17(0), evTog eninédou, K Evioguan pe IAM 0.05 (M)
K17(0), sxrdc eninédou, K 0.06
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K18(0), svtde eningdou,

Evigyuan ps IAM

0.04 (M)

K19(0), svTdc sningdou,
K19(0), skToc eningdou,

Evioyuan ps IAM

0.06 (M)

0.02

K20(0), svtde eningdou,
K20(0), skToc sningdou,

Evigyuan ps IAM

0.05 (V)

0.03

K32(1), svTdc eningdou,
K32(1), skToc eningdou,

Evioguan ps IAM

0.05 (M)

0.08

K34(1), svtdc sningdou,
K34(1), skToc eningdou,

Evigxuan ps IAM

0.05 (M)

0.08

K26(1), svTde sningdou,
K36(1), skToc sningdou,

Evioyuan ps IAM

0.24 (M)

0.02

K56(1), svTdc eningdou,
KS6(1), skTde sningdou,

Eviozuan ps 1AM

0.52 (M)

0.01

K58(1), evtdg sningdou,
K58(1), skToc sningdou,

Evigyuan ps IAM

0.04 (M)

0.51

K59(1), svtdc eningdou,
KS9(1), skTde eningdou,

Evioguan ps IAM

0.06 (M)

0.28

K60(1), svTdc sningdou,
K&0(1), skroc eningdou,

Evioyuan ps IAM

0.04 (M)

0.25

K&3(1), svtde eningdou,
K63(1), skTdc eninédou,

Evigyuan ps IAM

0.15 (M)

0.10

K71(1), evtdc eningdou,
K71(1), kT sningdou,

Eviozuan ps 1AM

0.04 (M)

0.61

K72(1), svtde sningdou,
K72(1), skroc eningdou,

Evigxuan ps IAM

0.00 (M)

K73(1), evtde sningdou,
K73(1), skroc eningdou,

Evigxuan ps IAM

0.01 (M)

K74(1), svtde eningdou,
K74(1), skToc sningdou,

R R A R o A i o R e e e I

Evigyuan ps IAM

0.00 (M)
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4.9 XVykpion ue@odowv evicyvong

Y10 mopdv KePGAao Ba yivel cOykplon TV pebddwv gvioyvong 1 émg katl 8 mov meprypdonkay
oT0 mpoMyoOLeva KePdAata. Xkomdg givar 1 epunveia TG amoteheopatikoTTag 6TV PeAtioon g
PEPOVCAG KOVOTNTAG TOV Qopéa Y kébe evioyvon mov efetdomnke. Axoun, mépa omd TV
ATOTEAESLATIKOTNTO TOV HeBOdwV, Oa e€eTaoTel Kot 1) TAPAUETPOS TOV KOGTOVG KATACKEVNS/EVIoYLONG
oAV 6G®V TPOTAONKAV.

Y10 Eynpa 49 moapovcidletat To TAN00G TV TEGCOV OV 0GTOXOVY KABE popd mov Eetaleton va
Slapopetikd oevapilo nebddov evioyvong. Onmg paivetal, amod TNV VEIGTAUEVT KOTAGTOOT TV BEATIoT
gvioyvuon TpoceEpouvv ot LEB0S0G 5 e Toug HavobeG OTAGIEVOL GKVUPOSENATOG Kat 1) LEB0JOG 8§ e Tov
GUVOLAGHO TV EVIGYDGEDY TMV SOPPAYLATMOV KOl TNV TPOGHN KN LoVOTAELPOL povdva. Avtibeta, ot
AMyotepo amodotikég evioyvoelg ivor 1 néBodog evioyvong 2 pe Pabdd appordynua kot n pédodog

gvioyvong 4 e ta gvépota.

MARBo¢ Mecowv TTOU ACTOXOUV
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& QO' QO & \{0\) RS & -
AN & R &N ®0' Y 0‘0‘} X
o P 8 v@ = N
<<>\\9- & N N\ o S

Zyfqpa 49. ZOYKPLI61 0TOTEAEGPATIKOTNTOS PEBOI®V evicyvongc.

2ty ovvéyela mapovotdletar ota oynpata S0 £mg kat 53 1 cvumEPLPopPd OTIS EVIoYVOELS TV 22

TEGCOV TOL AGTOYOVY £EAPYNS OTNV VPLOTAUEVT] KATAGTOG.
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JUYKPLON EVIOXUOEWV QVA TTEGCO
10

9

8 ® Ydlotdpevo

7 M Evio. Aladpayudtwy

6 m BabU appoloynua

Evépata

5
B IAM audimieupo

4 = Mavévag 0/s

3 H |AM povormieupo

2 W >uvbuaopog 1 kat 3
B Juvduaouog 1 kat 6

1

0

K2(0) extog em. K5(1) evtog em. K8(0) extog em. K8(1) evtog em. K9(0) extog em. K9(1) evtog em.

Zypa 50. Zvpureprpopd teocarv K2(0), K5(1), K8(0), K8(1), K9(0) kan K9(1) 611 pedddovg evioyvong

Y10 Xynpa 50 Topatnpeitot 1 0TodOTIKOTTA TOV EVICYDCEMY GTOVG TEGGOVE TOV AGTOYNOAV GTNV UEAETN OTATIKNG EMAPKELNG TNG VPLOTAUEVNS Katdotaons. Ot neccol
K2(0), K8(0), K8(1) xat K9(0) eppavifovv v id1a cupmeptpopd apov avtomokpivovtol told Betikd otig evioybvoelg 1,4,5,6,7,8. Qo1600, otig evioydoelg 2 kat 3 gupavifovv
pio pikprn Pertioon Tov AOY®V aVETAPKELNS TOV TAPAUEVEL LEYOADTEPOG TNG HOVEdAS Kot dgv Ikavomolel Tov Edeyyo. Ot tesooi K5(1) kot K9(1) avtamoxpivotat Oetikd povo

OTIS eVioyVoels 5,7 wat 8.
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JUYKPLON EVIOXUOEWV QVA TTEGCO

10
H Yolotdpevo
¥ Evio. Aladpayudtwy
m BabU appoloynua
Evéuata
B IAM audimieupo
B Mavévag 0/s
B IAM povon\eupo
W >uvbuaopog 1 kot 3
H Juvduaouog 1 kat 6

K10(0) ektog M. K12(1) evtog em. K13(1) evtog em. K14(0) evtog em. K14(1) evtécg em. K15(0) evtog em.

©

o4}

~N

[e)]

6]

H

w

N

=

o

Iynpa 51. Zopreprpopd mesomv K10(0), K12(1), K13(1), K14(0), K14(1) kon K15(0) oTic pe@o6dovg evioyvong

Y10 Zynpa 51 mopotnpeitol 1 0rodoTIKOTNTA TOV EVICYDCEDY GTOVG TEGGOVE TOV AGTOYNOAV GTNV HEAETI OTATIKNG ENAPKELNG TNG VOLOTAUEVNS Katdotaong. Ot teccol
K10(0) a1 K14(0) £xovv AOY0 avemdprelog KpOTEPO TNG LOVASUG O OAL TOL GEVAPLO EVIGYDGEWDV KOl ETOPKOVY TOVG EAEYYXOVG. Ot LTOAOTOL TEGCOL OVTIOPOVV SLUPOPETIKA
GT0 GEVAPLA EVIGYVONG, OTOL TAPATNPEITAL LEYAAN TOGOTIKT PEATIOOT TV AOY®OV ETAPKELNG GTO GEVAPLO TNG EVIOYLOTG [E StoldUOTO YOPIG OLLMG VO ETUPKOVV TOVG EAEYYOVG
og kG0e mepintmon. Emiong, yapaktpiotikn gival 1 anodotikotnto TV Hefddmv evioyvong pe Toug pavoveg O/Z kot g cuvovaotikig pebddov 8 pe v evioyvon tov

SLPPAYULATOV CLVOVUGTIKA LE TNV KOTOCKELT LOVOTAELPOL pHavovo TAM.
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JUYKPLON EVIOXUOEWV AVA TIECCO

m Ydlotduevo

M Evio. Aladpaypdtwy

M BaBU appoAdynua
Evéuata

H IAM audinievpo

B Mavéuag O/2

H |IAM povomieupo

B JuvSuaouog 1 kat 3

W >uvbuoopog 1 kal 6

K15(1) evtog em. K18(0) ektdg . K32(1) evtog em. K34(1) evtog em. K56(1) evtog em.

1

o

o

oo

~N

[e)]

]

H

w

N

=

Tynna 52. Zopneprpopd neccdv K15(1), K18(0), K32(1), K34(1) kan K56(1) 61ig pedédovg evieyvong

10 ynpa 52 TopotneEitol 1 0Tod0TIKOTITA TOV EVICYDCEDY GTOVG TEGGOVE TOV AGTOYNOAV GTNV HUEAETN OTATIKNG ENAPKELNG TNG VOLOTAUEVNS Katdotaong. Ot teccoi
K18(0) xat K34(1) £yovv Adyo avemdpkelog KpOTEPO TNG LOVASUG G OAX TOL GEVAPLOL EVIGYVGEMV KOl ETOPKOVV TOVG EAEYYXOVG. Ot VTTOLOITOL TEGCOL AVTIOPOLV SLAPOPETIK
OT0 GEVAPLA EVIOYVONG, OTOL TAPATNPEITAL LEYAAN TOGOTIKY BEATIOOT TV AOY®OV ETAPKELNG GTO GEVAPLO TNG EVIOYLOTG [LE StoldUOTA YOPIG OLLMG VO ETAPKOVV TOVG EAEYYOVG
og kG0e mepintmon. Emiong, yapaktpiotikn gival 1 anodotikotnto TV Hefddmv evioyvong pe toug povoveg O/Z kot g cuvovaotikng pebddov 8 pe v evioyvon tov

SLPPAYUATOV CLVOVUGTIKA LE TNV KOTOCKELT LOVOTAELPOL pavovo TAM.
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JUYKPLON EVIOXUOEWV QVA TTEGCO

10
9
8
H Yolotdpevo
7 ¥ Evio. Aladpayudtwy
6 1 BabU appoldynua
Evéuata
> B IAM audimieupo
4 B Mavévag 0/2
3 B |AM povomAeupo
W >uvéuaopog 1 kot 3
2 H Juvduaouog 1 kat 6
1
0

K58(1) evtog erm. K59(1) evtog em. K60(1) evtog em. K63(1) evtog . K71(1) evtécg em.

Zyfqpa 53. Zvpreprpopd neoomrv K58(1), KS9(1), K60(1), K63(1) kar K71(1) o1ig pedddovg evicyvong
Y10 Zynuo 53 mapatnpeitan 6Tt 01 TEGGOTL AvTIOPOHY SLUPOPETIKA GTA GEVAPLO. EVIGHVONG, OTOL EUEUVILETAL LEYOAN TOGOTIKT PEATIOON TOV AOY®OV EXAPKELNG GTO GEVAPLO
g evioyvong pe dldpoTo Yopic OUMS Vo ETUPKOVV TOVG EAEYYOVG oe kKaBe Tepintmon. Emiong, yopoktnpiotikn givol  anodotikdtnta tov pedddmv evioyuong pe toug

pavdveg O/ kat ¢ cuvoVACTIKNG HeBddov 8 pe TNV EVIoYVOT TOV SLPPAYUATOV GLVIVOGTIKA LE TNV KOTOOKELT LovOTAevpov pavova [AM.
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Yy ovvéyeln Bo TapovclooTEL VoG EVOEIKTIKOG TPOVTOLOYIGHOG Yo TNV EPAPLOYT TOV OKTMD
nebddmv evioyvone. To kO6GTOG TOV eVIGYDHCEDY VTOAOYIGTNKE GOUUPOVO UE TIC TWWES TOV EVIOIOV

Tiporoylwv €pywv tov Yrmovpyeiov Ymodopdv kot Metagopdv kat cvykekpyéva tng Levikng

Ipappoteiog Yrodoudv.
Euns (€) Kootog evioyUoswv
35000 33108
A
30000
24866.603
25000 —
20488.334 20039.716
A
20000
14622.436
15000
9932.4 10244.167
A
10000 —
5417.28
pF__~
5000
0
0
Q & v %
& & £ o N
S & o\ R & & & N N
& S S < N \\‘00 RS o o
N & X K 4 S &~ &
5 o QO Q & &
o~v & \a \a R R
& © 4 4

Zypa 54. Kéotog Evioyvosov

Onwg nepryphpetar 610 oynua 54, to peydivtepo K60Tog gvicyvong epeaviletor otnv pébodo
gvioyvong pe povdvo OTAMGUEVOL GKUPOSEUATOS. TNV GUVEYELD 0 GUVOVAGUOG TV pueBddwv 1 Kkat 6 £xet
70 VYNAOTEPO KOGTOG KATAOKELNG. ATO TNV GTIYUN TTOL 1] EMAPKELD TOV KTPIOV EMTVYYAVETAL LOVO LE
avTég TG 000 pHeBddovG, N PEATIOTN OtKovopoTEXVIKT ADoT amodetkvoetar 1) uéBodog 8 pe v evioyvon

SLEPAYUATOV KO TNV KOTOOKEDT LOVOTAELPOL pavovo TAM.
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Xopunepdopota

2V Topovoo SUTA®UATIKY £pYOCI0 TPOYULATOTOWONKE ATOTIUNON TG CTOTIKNG EXAPKELNS EVOG
mapadostakod ABvou kTpiov Tov amotelovoe To dpoTikd oyoieio g meployng Tov Papddwv ctov
Aqpo Tpeondv. [apovcidaletot n 0moTOHTMOON TG VPIGTANEVNG KATAGTAONG TG KATAGKEVTG, AVOADETOL
1 oOvBeon Kot 1 oTaTIKN Agttovpyia Tov @opéa Kot ot PAGPeg mov €xovv eppaviotel. H avilvon tng
KOTOOKEVTG EKTEAEOTNKE pE TNV pEB0do pun ypoppknc ovdiveong «Pushovers pe v Pondewa tov
Aoyiopukov FespaT. Me avtiv v pnébodo avaivong eEETAGTNKE 1) VPICTALEVT KOTACTACT] TOL KTIPIOL
Kot 8 SLpopeTIKd GEVAPLE EVIGHLONG TOL POPEN. TNV GLVEXELN TAPOVGLALOVTUL TO GUUTEPAGLATO TOV
TPOEKLYAY OO TIC AVOADGELS KO TNV GUYKPLON TV ATOTEAEGUATMV.

H avdivon g voiotdpevng katdotaons epedvice avendpkeleg oe 22 and tovg 44 nescovg Kot
ot 13 and ta 35 vrépBupa TG KaTOoKELNG, KpivovTag OTL TO KTipLo deV EMAPKEL GTNV OVTILETOTIOT TOV
GEIGHOD OYESCHOV.

H npdtn pébodog evioyvong mov e€etdotnke HTav 1 KoTookeun Stul®Udtmy Kot S1oQpoyiToy.
Yxomdg NTav 1 GUVOAIKY PeATioT GTNG GTOTIKNAG AEITOVPYIOG TG KATAGKEVTG KO 1] CUUUETOYT OA®V
TOV TEGCMOV OTNV OVIWETOTION NG oeopikng d€yepons. To amotehéopata g avdivong £de&av
oaPAG PeATiopEVT EKOVO aAAG Oyt o TETOo PabLd MOTE 1 KOTOoKELT Vo eTapkel Tov Edeyyo. Ot Adyot
AVETAPKELNG PeldONKOY onpavTikd pe 14 otovg 44 TE6c0VG VoL AGTOYOVV KOl Ot TIES VoL €0V pelmBel
OPKETA OO TNV OVAALGT TNG VOIOTALEVNG KaTdotaons. Ondte, To TPATO GEVAPLO EVIGYLONG deV EMapKEL
amd POVo Tov ylo TNV gvioyvon tov Ktipiov, oAAG eupavifel cuvolikd Pedtiopévn ewova kot O
umopovoe va. ypnoonombel cuvovaoTikd pe GAAN pébodo.

H 6gdtepn néBodog evioyvong amotedAovoe o Padl appordynua. Xtnv nepintwon tov e&gtaldpuevou
KT1piov, To Koviapo amoteheitol omd TAd o 07010 givat ToAD YoUnANg avtoyng, ovtd kabiotd avaykaio
va BEATIOO0DV ToL PYOVIKA YOPOKTPIOTIKA TOV KOVIAUOTOC. To 0moTEAEGLOTO TOV TPOEKVYOY OO TV
avaivorn gpedavioay pev pikpn PeAtioon oAAd dev ETOPKOVGOV GE KOO TEPITTOOT Yo THV TANPN
evioyvon tov popéa. Eniong, 1o e€etaldpevo ktiplo amoteieitot amd toiyovg peydAovg Tiyovg pe Léom
Ty mepinov 60 exotootd. o avtdv ToV AdYo T0 Pabl appordynpa dev evoeikvotal @g AVoN evioydomNg
kaBodg Peltidvel pukpd pepidto amd tov Oyko tov Toiyov. ‘Etol @g tpito cevaplo mpokpibnke 1
TOVTOYPOVY] EQUPLOYN EVEUAT®OV HE opoyevomoinon ¢ palag tov toiyov. Ta amotedéopato T™ng
avaAvong ogv epeavicay HeyaAdTEPES BEATIOGEIS TTOV VA KAOIGTOVV TNV EQUPLOYT EVEUATOV (G TV
Abom evioyvong.

H téraptm pébodog evioyvong mov e€etdotmke Ntav M katackevn povddov [AM kot otig 600
mAevpég TV Tolyov. [lapovoidotke Wdiaitepa PEYAAN TOGOTIKN KOl TOOTIKT BEATIOOT GTOVG TEGGOVG
TG KOTAOKELNG, KaBdG aotoynoav 13 otovg 44, e epoavag pikpdtepovg Adyovs averndpkeiag. Opmg
amd poévn g dev amotédece wkovi HEB0do evioyvong TG KATAOKEVLG.

Ymv ovvéyela efetotnke n mwEURTTN pEB0SOG evioyvuong, M KATAOKELY] OUEITAELPOVL HAVIVOL
omAopéVOL oKLPOdENATOS. Ot Adyor avemdpkelng PBeAtidbnkav 610 chHVOAO TOLG Kol TO KTiplo
Kavomolovae Tov EAeyyo endpketoc. H mpodtaon evioyvong mop’dAo mov Topovciase tiot GUVOALKN AVon
YL TNV EMAPKELD. TOV KTIPIOV EYEL TO LELOVEKTNLLO TNG KATUGTPOPHG TOV TOPASOGIOKOD YOPUKTNPO TNG

KOTOOKEVTG KL TOVTOYPOVE OTOTEAEL LIl OVTIOIKOVOLIKT ETEUPOOT.
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Me 610%0 ™V €0peot TG PEATIOTNG OIKOVOUOTEYVIKNG TPOTAONG EMEUPACNS Kol TAVTOYPOVA TNV
TN PNOo™N TG TOPASOCIUKNG APYLTEKTOVIKNG TNG KOTUOKELNG, EEETAGTNKE TO EKTO GEVAPLO EVIGYLONG,
1 KATACKELT LOVOTAELpOL pavdva IAM otnyv ecmteptkn TAevpd tov Toiyov. H pébodog evioyvong ommg
avapevoTav dev EVIoYLOE TNV KOTOOKELT MGTE VO TAPOVCLAGEL EMAPKELN GTOVS EAEYYXOVS, TTap’dha avtd
TOPOVOLAGE EAUPPDG XEPOTEPO ATOTEAECLLOTO OO TV TETAPTN TPATUGCT] EVIOHVONG, TOV OUPITAEVPO
pavéva IAM. ‘Etot, omodeiyfnke 6t o povémievpog pavdvag TAM pmopei va ypnoipomomOet
GLVOVLACTIKG e GAAN TPOTAGT EVIGYLONG LEWDVOVTAG GNUAVTIKG TO KOGTOG KOTOGKELNG.

ATd TV oTiypf] mov ot TPoTdoelg evioyvoelg dev amotéhecay tkavi péBodo evioyvong, Kpivetat
ATOPOITNTOG O GLVIVOCUAG TV CEVAPIMV LE OKOTO TNV EVPECT TG PEATIOTNG OIKOVOHOTEXVIKNG AVGNC.
Q¢ TpOT GLVVOLAGTIKT AVoT TPOTABNKE TO EBJOLO GEVAPLO EVIGYLONG, 1] INUIOVPYia SLPPOYUATOV Kot
Swlopdtov mg npdmg HLebddov Kot To TPiTo CEVAPLO EVIGYLONG LLE TNV EPOPLOYN EVELATOV LE
opoyevomoinon g nalag. Amd v avaivon mpoékvye 0Tt dev pmopei va mpokpilBet wg Ao evioyvonc.
Hapapévovv 14 meccol mov epeavilovv AGYovg GVETAPKEWG HEYOAVTEPOVG TNG HOVASOG KOl KOTA
GUVETELNL OEV EMAPKOVV TOV EAEYYO OOPAAELNGC.

Téhog, mapovsidotnke 1 6ydon pnéBodog evioyvong mov cvvdvale v mpdTN kat v ékt. H
dnpovpyio Stoepoyrdtev Kot Sl@PAToOV Kot ToVTOYPOVE. 1| KATOOKEDT HOVOTAEDpoY poavdva [AM
npokpidnke g M PEATIGTN olKOVOUETEXVIKT ADoT, KaB®DG KovEva 6Totyeio Tov KTipiov dgv eRQAvIcE
actoyio, Ol AGYOl OVEMAPKEWG MTOV UIKPOTEPOL TNG HOVADOOG HE OTOTEAEGUO TNV ETAPKELN TNG
KOTAoKELVNG 6Tovg EAEyyovc. Tavtoypova dev Ba yivel Kamola enépPacon ot OYELS TG KOTOCKELNG LLE

OTOTEAEGLOL VOL TOPOLEIVEL O TOPOUOOGLOKAS YOPAKTNPOS TNG KATAGKEVTG.
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